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Os preços apresentados neste catálogo são válidos à data de lançamento do mesmo, Janeiro 2024.
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DREAM,  
CREATE,  
CONNECT

Decide tomorrow today.

© All rights reserved, 2024

O nosso compromisso é consigo:  
Assumir a sustentabilidade para um futuro melhor.

Desenvolver produtos de confiança que 
permitam um crescimento sustentável, 
impulsionado pela eficiência, inovação 
e uma cadeia de abastecimento consciente.

Cientes dos desafios impostos pelas 
novas realidades,  mantemos o sonho 

de construir um futuro melhor.   
Reforçamos a conexão aos nossos 

clientes, através de uma coleção que 
procura ser relevante e ter impacto 
positivo na sociedade e no mundo.

Este catálogo é propriedade da Paul Stricker SA., sendo que os conteúdos se referem a produtos comercializados pela mesma.

Juntos podemos fazer a diferença e o momento é agora.

Coleção de produtos focada 
na sustentabilidade

Os produtos certificados estão identificados 
no catálogo como FSC™.

Qualidade, Ambiente, 
Saúde e Segurança

Pessoas e Governança

COMO É QUE TORNAMOS OS NOSSOS PRODUTOS RESPONSÁVEIS?

A sustentabilidade não é apenas um conceito, é também o nosso compromisso para um futuro mais promissor e responsável. 
Compreendemos a importância em preservar o nosso planeta, apoiar as pessoas e promover a inovação nas nossas atividades. 
Acreditamos que estes três pilares - Negócio & Inovação, Pessoas e Planeta - estão interligados e são essenciais para um futuro próspero. 
Junte-se a nós nesta viagem para fazermos com que cada ação conte, cada escolha seja eco-consciente e cada dia seja um passo em frente 
rumo a um mundo do qual nos possamos orgulhar.

Orientar e supervisionar as nossas 
operações com uma forte aposta 
na redução da pegada de carbono 
e na eficiência dos recursos, promovendo 
um consumo consciente.

Promover um ambiente de trabalho 
acolhedor, diversificado e estimulante para 
os nossos colaboradores, manter relações 
fortes e transparentes com os nossos 
fornecedores, e contribuir ativamente para 
o desenvolvimento da sociedade inclusiva.

PLANETAPESSOASNEGÓCIO & INOVAÇÃO
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TRANSFERSERIGRAFIALASER CIRCULAR

Técnica que permite personalizar 
diversos tipos de tecido com grade 
qualidade e perfeição com um efeito 
tridimensional, concedendo um relevo 
às suas personalizações.

Técnica que permite personalizar 
diversos tipos de tecido com grande 
qualidade e perfeição.

Impressão de autocolantes em papel 
branco, prateado ou dourado com 
grande variedade de tamanhos 
e formas.

Impressão em papel da personalização 
por uma impressora que utilize 
tintas de sublimação. A transferência 
da tinta para o produto é feita através 
de pressão e calor.

Processo idêntico ao da serigrafia 
mas direcionado para impressão 
em produtos circulares, como 
esferográficas.

Impressão da personalização através 
de uma tela para um papel, que será 
depois aplicada no produto por meio 
de pressão e calor. Recomendada para 
produtos não planos, como mochilas.

Impressão da personalização num 
fotolito, que é passada para uma tela 
de fios através de luz ultravioleta. 
A tinta é aplicada através de um rodo 
e deve ser colocada a secar.

Utilização de um raio laser de grande 
precisão otimizado para aplicação 
em superfícies curvas.

Utilização de um raio laser de grande 
precisão, permitindo uma gravação 
em baixo-relevo. Este laser pode ser 
de fibra ótica, adequado para metais, 
ou de CO2, adequado para madeiras 
e cortiça, ou de UV, adequado para 
vidro.

LASER

A personalização é colocada 
no produto através da técnica 
de transfer utilizando tintas especiais 
cozidas. De seguida o produto 
é colocado num forno (firing) para 
ser cozido a baixa temperatura 
(personalização até 10 cores) ou a alta 
temperatura (personalização a preto e/
ou branco).

FIRING

A impressão da personalização é feita 
diretamente de uma impressora para 
o papel, que posteriormente é aplicada 
por meio de pressão e calor. Permite 
impressão a full color.

TRANSFER DIGITAL

Técnica de impressão digital para 
têxtil 100% algodão. A personalização 
é passada diretamente para o tecido 
através de uma impressora.

DIRECT TO GARMENT

SERIGRAFIA CIRCULAR

Serviços de personalização de qualidade
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	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Impressão da personalização numa 
máquina semelhante a uma impressora 
de cartucho em materiais planos 
ou ligeiramente curvos. A secagem 
é feita através de luz ultravioleta.

A impressão digital consiste 
em imprimir papel, com qualidade 
fotográfica. Esta técnica é muito 
utilizada para etiquetas ou pins.

Técnica ideal para pequenos 
objetos e formas curvilíneas, pois 
a transferência de tinta é feita através 
de um tampão de silicone que 
se adapta aos mesmos.

Aplicação de uma camada de resina 
(epoxy) sobre um papel impresso. 
O produto deve ser seco a alta 
temperatura para formar uma camada 
protetora e resistente, conferindo-lhe 
um efeito 3D.

Processo idêntico ao da serigrafia, 
mas direcionado para impressão 
em produtos têxteis de grandes 
formatos.

Reprodução de personalizações 
através de uma prensa quente 
em produtos de pele ou imitação 
de pele. Pode ser ainda aplicada uma 
cor metalizada (dourado ou prateado) 
no molde.

Impressão UV digital aplicada a objetos 
cilíndricos e cónicos em toda a sua 
circunferência.

Pulverização de cores orgânicas 
na superfície externa de canecas 
de porcelana branca. Depois 
de ir ao forno, a caneca está pronta 
para outras técnicas de impressão 
como firing ou sandblasting para 
colocação da personalização.

Impressão da personalização através 
de um jato de areia contra uma 
superfície a alta velocidade.

UV DIGITAL

IMPRESSÃO DIGITAL

TAMPOGRAFIA

DOMING

SERIGRAFIA TÊXTIL

CUNHO

HYDROGLAZE

UV CIRCULAR

SANDBLASTING

Técnicas de personalização disponíveis com a 
recomendada a negrito

Un.	 1	 10	 25	 50	 250

€	 14,53	 14,39	 14,17	 13,95	 13,66

Referência do artigo

Descrição do produto.

	� 41 x 60 x 23 mm

Sem Personalização

Nome

Preço sem personalização

Quantidades de encomenda

Dimensões do produto
Personalização Sob Consulta

Como ler as nossas descrições
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Sovery 97096 Turing 97097

Bettencourt 97138

106 106

103

103

103

Carregador wireless em ABS (64% rABS) com potência 
máxima até 10W. O carregador tem entradas 5V/2A, 
9V/1,67A. Inclui um cabo de carregamento USB. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø99 x 7,5 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 10,39	 10,24	 10,08	 9,82	 9,56

Coluna de som portátil em ABS (26% rABS) com faixa LED exterior, com 
transmissão BT 5.0. Tem potência de 3W (4Ω) e autonomia até 4 horas. 
Permite ainda a função para atender chamadas e conectar à playlist 
do dispositivo móvel. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 10,65	 10,49	 10,33	 10,07	 9,80

Auscultadores 
com ANC 
O cancelamento de ruído ativo permite 
que se concentre nas tarefas diárias.

Auscultadores sem fios dobráveis em ABS (59% rABS) com ANC - 
cancelamento de ruído ativo - permite que se concentre nas principais tarefas 
do seu dia ou que relaxe a ouvir as suas músicas favoritas sem interrupções. 
Possui transmissão BT 5.1 e uma bateria de 400 mAh, aproximadamente 
15h de autonomia. Quando ligados ao seu dispositivo móvel ou computador 
podem ser controlados através de botões nos auscultadores. Se necessário 
também podem ser utilizados através de um cabo jack com 3.5 mm. Inclui 
um cabo de carregamento USB-C. Fornecido em caixa com bolsa.

	� Aba: 300 x 200 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 43,83	 43,39	 42,73	 42,08	 41,20
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Sheeran 97140

103

Coluna em ABS 
reciclado 
Uma escolha consciente com a mesma 
qualidade de som.

Coluna de som em ABS (100% rABS) com microfone incorporado, 
à prova de salpicos de água. A capacidade da bateria 
é de 1200 mAh com potência de som de 10W. A coluna tem 
transmissão BT 5.0, leitor TF e entrada auxiliar. Permite a função 
de atender chamadas, controlar o volume e ligar à playlist 
do dispositivo móvel. A grelha tem a possibilidade de ser 
totalmente personalizada. Inclui um cabo de carregamento USB-C. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 50 x 75 x 170 mm
	# DUV

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 27,45	 27,17	 26,76	 26,35	 25,80

Resistente à água

A grelha tem a possibilidade 
de ser totalmente personalizada
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Glashow 97256Arber 97125Bromley 97099

Morey 97122

160

160

103

160

Coluna de som com microfone em bambu. Transmissão por BT 3.0, 
leitor de cartões TF e potência de 3W (4Ω). Bateria com capacidade até 
300 mAh e autonomia até 3 horas. Função para atender chamadas, 
controlo de volume e conexão à playlist do dispositivo móvel. Inclui 
um cabo de carregamento USB e um cabo de áudio (Jack/Jack 3.5 mm). 
Fornecida em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø60 x 52 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,22	 10,06	 9,91	 9,66	 9,40

Coluna de som em bambu e ABS. Possui 
transmissão por BT 5.0 para se conectar 
ao seu dispositivo móvel. Tem bateria com 
potência de 3W e capacidade até 300 mAh 
que permite autonomia até 2 horas. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,91	 11,79	 11,62	 11,44	 11,20

Estação de secretária em ABS e bambu, com 
as seguintes funções: relógio, alarme, medidor 
de humidade e termómetro. Inclui duas pilhas 
AAA. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 12,74	 12,62	 12,43	 12,23	 11,98

Candeeiro de mesa dobrável em bambu com 
carregador wireless, com 16 LEDS brancos 
e 9 amarelos. O carregador sem fios é de 
carregamento rápido, tendo uma potência 
até 10W, com entradas 5V/2A, 9V/3,5A e 
saída de USB-A com potência de 5V/2A. Inclui 
um cabo de carregamento USB-C. Fornecido 
em caixa kraft.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 42,13	 41,71	 41,07	 40,44	 39,60

Coleção bambu 
Uma coleção com um material 
cuidadosamente trabalhado 
aplicado em diferentes produtos. 
A autenticidade e durabilidade 
do bambu na sua vida diária. Com 16 LEDS 

brancos e 9 
amarelos

Com carregador 
wireless
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Mayer 97098 Tilly 97095

Gould 97126

103

103

103

Coluna de som portátil em ABS (25% rABS) e bambu. 
Com potência de 3W e transmissão por BT 5.0 e função 
de rádio. Tempo de reprodução até 4h com uma bateria 
de 500 mAh. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 19,85	 19,65	 19,36	 19,06	 18,66

Coluna de som portátil em ABS (36% rABS) e bambu. 
Com potência de 3W, transmissão por BT 5.0 e função 
de rádio. Tempo de reprodução até 5h com uma bateria 
de 1200 mAh. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 24,36	 24,12	 23,75	 23,39	 22,90

Auscultadores sem fios em bambu e ABS. Possui 
transmissão por BT 5.0, entrada AUX e leitor de cartões 
TF. Tem bateria com capacidade de 400 mAh 
e aproximadamente 5h de autonomia. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 28,40	 28,12	 27,69	 27,27	 26,70

Autonomia até 5h
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Rubins 97091

Kohn 97915

Venter 97436 / 97569

Fitch 97909

Moser 97127

160

160

160

103

106
150

Cabo retrátil 5 em 1 em ABS e bambu. Uma das 
extremidades é USB-C com adaptador para USB-A, 
enquanto que na outra extremidade existe uma ponta 
especial 2 em 1 micro USB e iOS com adaptador para 
USB-C. Entrada/saída: 5V/1A. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� 40 x 130 mm | Cabo esticado: 40 x 850 mm | 
Caixa: 175 x 47 x 344 mm

	# LSR, PDP
Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,04	 5,95	 5,86	 5,71	 5,56

Bateria portátil em bambu com bateria de lítio com 
capacidade de 5.000 mAh e tempo de vida ≥ 500 ciclos. 
Entrada 5V/2A e saída 5V/1-2A com 1 porta micro 
USB, 1 porta USB tipo C e 1 porta USB. Inclui um cabo 
de carregamento USB.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 20,00	 19,80	 19,50	 19,20	 18,80

Pen Drive USB em bambu. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft. 
97436: capacidade 8GB. Cor: 150 
97569: capacidade 16GB. Cor: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Caixa: 90 x 40 x 22 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Preços sob consulta

Bateria portátil com carregador wireless em bambu. Bateria 
de lítio com capacidade de 5.000 mAh e tempo de vida 
≥ 500 ciclos. Contém entrada/saída de 5V/2A, indicador 
de carga, 1 porta micro USB, 1 porta USB tipo C e 1 porta USB. 
Potência de saída wireless, no máximo, de 5W. Inclui um cabo 
de carregamento USB-C. Compatível com smartphones com 
tecnologia de dispositivos sem fios. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� 140 x 70 x 12 mm
	# PDP, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,91	 21,69	 21,37	 21,04	 20,60

Hub em bambu com 2 portas USB-A e 1 porta USB-C. 
Permite transferência de dados. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� 78 x 38 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
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Mott 97911

Daimler 97128

Leavitt 97940Lange 97132

Dalton 97123

160
160

160

160 160

Organizador de secretária em bambu e ABS. Inclui 
carregador wireless, hub USB e suporte para telemóvel. 
Entrada 5V/1.5A. Potência de saída, no máximo, de 5W. 
1 porta USB e 1 porta USB tipo C. Inclui cabo USB/tipo C, 
de 90 cm, para carregar. Compatível com smartphones 
com tecnologia de carregamento sem fios. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,79	 16,62	 16,37	 16,12	 15,78

Carregador magnético wireless 
em bambu. Potência de carregamento rápido 
de 15W. Inclui cabo de carregamento USB-C. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 13,68	 13,54	 13,34	 13,13	 12,86

Carregador wireless de bobina dupla em bambu com suporte 
para esferográficas. Potência de carregamento rápida 
de 10W e com entradas 5V/2A e 9V/1.67A. Inclui cabo 
de carregamento USB tipo C de 1m. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,23	 21,02	 20,70	 20,38	 19,96

Carregador wireless e suporte em bambu para smartphone. 
Possui uma potência de carregamento sem fios 
de 10W. Compatível com smartphones com tecnologia 
de carregamento sem fios. O suporte em bambu consiste 
em 2 partes desmontadas. Inclui um cabo de carregamento 
USB-C. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 14,04	 13,90	 13,69	 13,48	 13,20

Carregador wireless em bambu com função 
hub. Contém 2 saídas USB-A e 1 entrada USB-C. 
Possui uma potência de carregamento sem fios 
de 15W. Compatível com smartphones com 
tecnologia de carregamento sem fios. Inclui 
um cabo de carregamento USB-C. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20
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Thorne Mousepad RGB 97134

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mouse RGB 97133

103

103

103

Tapete para jogos em poliéster com base antiderrapante 
em borracha. Iluminação periférica em RGB, configurada 
em 15 modos, proporciona uma melhor experiência de jogo. 
A configuração destas luzes pode ser realizada manualmente 
permitindo que estabeleça o seu padrão favorito. Cabo 
resistente de 1.5 m desenvolvido para um uso prolongado. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRD, PDP, TRS

Un.	 1	 10	 50	 100	 500
€	 13,62	 13,48	 13,28	 13,07	 12,80

Auscultadores para jogos com microfone de alta 
qualidade incorporado com luzes RGB com um modo. 
Pensados para uso prolongado, são resistentes, 
confortáveis e contêm cabo de 2 m com controlador 
de volume. Inclui cabo jack de 3.5 mm com entrada 
USB-A. Os auscultadores quando utilizados com este 
cabo proporcionam uma qualidade superior no áudio. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 36,15	 35,79	 35,24	 34,70	 33,98

Rato para jogos em ABS e acabamento em borracha com 
7 botões e iluminação RGB com 8 modos possíveis. Formato 
ergonómico desenhado para conforto e desempenho de uso 
prolongado. Configuração de alta precisão até 7200 DPI. Fio 
resistente em nylon de 1.5 m. Fornecido em caixa de oferta.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 18,06	 17,88	 17,61	 17,34	 16,98

Conexão via USB-A 
e 3.5 mm jack

Até 7200 DPI

Equipamentos 
gaming 
Os dispositivos que precisa para vencer 
no mundo online.
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Baron 97365 Goodall 97321

Volta 97331

106103

106
106

Auscultadores dobráveis e ajustáveis em ABS. Contêm 
estrutura almofadada, transmissão por BT e leitor 
de cartões TF. Têm autonomia até 4 h e as seguintes 
funções: atender chamadas, controlar o volume, conectar 
à playlist do dispositivo móvel e ao rádio FM. Inclui um cabo 
de carregamento USB. Fornecidos em caixa de oferta.

	� Dobrados: 165 x 135 x 70 mm | Caixa: 150 x 150 x 70 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 19,09	 18,90	 18,61	 18,32	 17,94

Auscultadores dobráveis e ajustáveis em ABS. 
Os auscultadores contêm cabo de 1,45 m 
com ligação stereo de 3,5 mm. Fornecidos 
em caixa de oferta.

	� Dobrados: 100 x 155 x 50 mm | 
Caixa: 110 x 170 x 70 mm

	# PDP, SCR
Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 9,13	 8,99	 8,86	 8,63	 8,40

Auscultadores ajustáveis em ABS que 
incluem cabo de 1,20 m com ligação stereo 
de 3,5 mm.

	� 150 x 165 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
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Kilby 97088 Gerst 97089

103

113

Auscultadores ajustáveis com microfone em ABS e PP. Inclui 
um controlo de som com 4 botões: aumentar/diminuir volume, desligar 
microfone e sem som. Frequência de resposta de 20Hz-20KHz, 
impedância 32Ω, cabo de 1,85 m e conexão por USB A. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# DOM

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,96	 16,79	 16,53	 16,28	 15,94

Suporte para auscultadores em ABS com carregador wireless 
embutido. 10W de potência. Entrada USB-C com 5V/2A ou 9V/1.1A e 
saída wireless com 5V/1A ou 9V/1.1A. Inclui um cabo de carregamento 
USB-C. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø160 x 257 mm | Caixa: 175 x 47 x 344 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 20,98	 20,77	 20,45	 20,14	 19,72

Conexão USB-A

Controlo 
de volume
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Germain 97358

Otto 97913

Pinel 97359

Presley 97139

Faraday 97360

119

114106

105103
105

106

106

103

106

114

103

106

114

103

103

Auriculares em ABS com cabo de 1,2 m com 
ligação stereo 3,5 mm. Fornecidos em caixa de PP.

	� Caixa: Ø55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,09	 1,07	 1,05	 1,02	 0,98

Auriculares magnéticos em PC. Transmissão 
por BT 4.1 com autonomia até 3 horas. 
Função para atender chamadas, controlo 
de volume e conexão à playlist do dispositivo 
móvel. Inclui um cabo de carregamento USB. 
Fornecidos em bolsa em EVA.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,11	 8,97	 8,83	 8,61	 8,38

Auriculares retráteis, com cabo de 0,75 m com 
ligação stereo de 3,5 mm e são fornecidos com 
bolsa de non-woven.

	� 30 x 38 x 11 mm | Bolsa: 60 x 105 mm
	# PDP, DOM, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 250	 500	 2500
€	 2,24	 2,21	 2,17	 2,12	 2,06

Auriculares em ABS com microfone incorporado, cabo 
de 1.20 m com ligação USB-C e botão para captação 
de voz para chamadas. Inclui 2 pares de adaptadores 
de silicone com dois tamanhos distintos. Os fones 
são apresentados numa caixa de PS e ABS com 
tampa transparente.

	� 70 x 70 x 180 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 25	 250	 500	 2500
€	 3,02	 2,98	 2,93	 2,86	 2,78

Auriculares com cabo de 1,25 m com ligação 
stereo 3,5 mm. Fornecidos em caixa de PS/ABS.

	� Caixa: 60 x 64 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99

USB-C

Auriculares 
magnéticos
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Boson 97934

Klebs 97085

Chargaff 97210

Kandel 97912
106

106

106

103

103

106

Auriculares sem fios stereo em ABS com transmissão por 
BT 5.0, microfone incorporado e autonomia até 3h. A caixa 
de carregamento, com uma bateria 240 mAh, é também 
em ABS e contém uma presilha em silicone que permite 
transportar e carregar os auriculares de forma fácil e cómoda. 
Inclui um cabo de carregamento USB. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 24,26	 24,01	 23,65	 23,29	 22,80

Auriculares True Wireless em ABS com 
microfone e caixa de carregamento 
de 250 mAh. Autonomia até 1.5h, 
frequência 20Hz-20KHz, 98 dB 
e impedância de 32Ω. Cada auricular 
tem um botão multifunções. Inclui 
um cabo de carregamento USB. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Auricular: 47 x 19 x 8 mm | 
Caixa: 55 x 64 x 26 mm

	# PDP
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,85	 14,70	 14,48	 14,26	 13,96

Auriculares sem fios em ABS que permitem transmissão 
por BT e têm autonomia até 1.5 h. Os auriculares permitem 
atender chamadas, controlar o volume e conectar à playlist 
do dispositivo móvel. Inclui um cabo de carregamento USB. 
Fornecidos com base de carregamento e em caixa de oferta.

	� Auricular: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Caixa: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR
Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 20,13	 19,93	 19,62	 19,32	 18,92

Auriculares sem fios stereo em ABS. 
Transmissão por BT com autonomia até 
6 horas. Função para atender chamadas, 
controlo de volume e conexão à playlist 
do dispositivo móvel. Inclui um cabo 
de carregamento USB. Fornecidos em caixa 
com função de carregador.

	� 71 x 55 x 28 mm | 
Auricular: 47 x 21 x 21 mm

	# PDP, DUV
Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 31,06	 30,75	 30,29	 29,82	 29,20
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Descry   
97922

Good things are always there

107

ekston.com

@ekston.official

@ekston_official

Os Descry são uns elegantes auriculares sem fios 
em metal e ABS. As suas características técnicas tornam 
estes auriculares num objeto de elevada funcionalidade. 
Fornecidos em caixa de oferta.

 �31 x 78 x 38 mm | Caixa de carregamento: 79 x 40 x 32 mm | 
Caixa: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP
Un.	 1	 10	 25	

€	 50,94	 49,41	 47,88	

Prolongar instantes e experiências únicas 
através da tecnologia. A qualidade superior 
e a estética contemporânea da ekston® 
traduzem-se em produtos de performance 
excecional que nos acompanham para 
todo o lado - uma extensão de experiências 
que exalta emoções e desafia os limites 
da tecnologia.

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Caixa de carregamento

CARACTERÍSTICAS:

Saiba mais online
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Bass   
97955

Vibe   
97954

103

103

Os Bass são auriculares true wireless com BT 5.0. A caixa 
de armazenamento serve também como carregador, o que 
torna os Bass práticos e fáceis de levar para todo o lado. 
Fornecido em caixa de oferta.

 �68 x 39 x 28 mm
	# STI

Un.	 1	 10	 25	

€	 27,02	 26,21	 25,40	
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Caixa de carregamento

CARACTERÍSTICAS:

Os VIBE são auriculares sem fios em ABS com BT 5.0. Perfeitos para 
levar para qualquer lugar, já que a caixa de armazenamento serve 
também como carregador, com capacidade de 800 mAh e indicador 
LED. Nunca fique sem música no seu dia a dia, nem se preocupe 
com a chuva, pois são resistentes à água. Têm, ainda, um microfone 
incorporado e controlo touch. Inclui um cabo de carregamento USB. 
Fornecido em caixa de oferta.

 �69 x 42 x 25 mm
 #PDP

Un.	 1	 10	 25	

€	 48,83	 47,37	 45,90	

 � Microfone
 � Controlo touch
 � Indicador de carga LED
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Caixa de carregamento

CARACTERÍSTICAS:
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Vibration   
97923

Hearkeen   
97919

107

103

Os Hearkeen são auriculares versáteis em ABS e silicone, 
perfeitos para os diversos momentos do dia a dia. Devido 
ao seu design versátil, podem ser utilizados em ambientes 
mais profissionais, ou na prática de desporto. Fornecido 
em caixa de oferta.

 �Auriculares (cada): 33 x 16 x 24 mm | 
Comprimento da faixa do pescoço: 455 mm | 
Caixa: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP
Un.	 1	 10	 25	

€	 24,45	 23,71	 22,98	

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Controlo de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

Os Vibration são uns auriculares em metal e ABS de design 
moderno, destacando-se pelo seu acabamento metalizado 
nos vários detalhes do produto. Fornecidos em caixa 
de oferta.

 �20 x 18 x 20 mm | Caixa: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

Un.	 1	 10	 25	

€	 16,98	 16,47	 15,96	

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

CARACTERÍSTICAS:

CARACTERÍSTICAS:
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Melody   
97957

Beatdrum   
97956

103

133

Os Melody são auscultadores sem fios dobráveis em PU 
com ligação BT 5.0. Modernos e originais, os Melody 
são perfeitos para ouvir a sua música favorita. Fornecido 
em caixa de oferta.

 �190 x 205 x 50 mm
 #LSR

Un.	 1	 10	 25	

€	 53,15	 51,55	 49,96	

 � Dobrável
 � Microfone
 � Controlo de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Inclui cabo

CARACTERÍSTICAS:

Os Beatdrum são auscultadores sem fios dobráveis em ABS e tecido 
com ligação BT 5.0. O acabamento dos Beatdrum destaca-se por 
ser emborrachado, completado com detalhes em tecido. Ideais para 
completar qualquer estilo. Fornecido em caixa de oferta.

 �95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	

€	 48,91	 47,45	 45,98	

 � Dobrável
 � Microfone
 � Controlo de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel
 � Inclui cabo

CARACTERÍSTICAS:
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Thunder   
97258

Blasty   
97960

4 in 1 
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

133
A Thunder é uma coluna em tecido texturado e ABS, 
de design elegante e acabamentos pormenorizados. 
Um objeto que se enquadra na perfeição num ambiente 
elegante e sofisticado. Fornecida em caixa de oferta.

 �73 x 196 x 54 mm | Caixa: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

Un.	 1	 10	 25	

€	 53,09	 51,49	 49,90	

 � Microfone
 � Botão para atender chamadas
 � Controlo de volume
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

CARACTERÍSTICAS:

A Blasty é uma coluna de som 4 em 1 em ABS, PP e 
tecido. Com um design irreverente e arrojado, esta 
coluna pode também servir como suporte para 
telemóvel, candeeiro com 3 níveis de intensidade 
e carregador sem fios 10W com uma capacidade 
de 1200 mAh, entradas 5V/2.1A e 9V/1.67A e saídas 
5V/1A e 9V/1.2A. Fornecido em caixa de oferta.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

Un.	 1	 10	 25	

€	 85,06	 82,51	 79,96	

 � Botão touch
 � Luz LED
 � 3 níveis de intensidade
 � Inclui cabo

CARACTERÍSTICAS:
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Soleil   
97958

Burmy   
97959

103

106

O Soleil é um relógio despertador com painel frontal touch. Para 
além da função de rádio, tem uma luz que simula o nascer do sol 
que vai aumentando gradualmente até atingir uma luz amarela 
brilhante e sons naturais, ideal para um acordar tranquilo 
e agradável. Fornecido em caixa de oferta.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

Un.	 1	 10	 25	

€	 60,02	 58,22	 56,42	

 � 6 sons naturais
 � 15 níveis de volume
 � Várias opções de luz colorida
 � Luz LED
 � Painel frontal touch
 � Inclui cabo micro USB e adaptador

CARACTERÍSTICAS:

O Burmy é um difusor de aromas com luz interior em PP, ABS e 
metal. A luz tem várias opções de cores, podendo escolher 
a que combinar melhor com o ambiente (aroma não incluído). 
Fornecido em caixa de oferta.

 �98 x 175 x 98 mm
 #SCR

Un.	 1	 10	 25	

€	 63,79	 61,87	 59,96	

 � Aromaterapia
 � Luz LED
 � 3 níveis de intensidade

CARACTERÍSTICAS:

Desenho panorâmico nas 4 faces

Simulação luminosa do nascer do sol
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Impera II   
97428

Impera   
97427

103

101

O Impera II é um relógio inteligente com bracelete em silicone 
e ecrã tátil. Compatível com os principais sistemas operativos, 
este relógio vai ajudá-lo a gerir o seu dia a dia. Fornecido 
em caixa oferta.

 �Ø48 x 250 x 21 mm
 #LSR

Un.	 1	 10	 25	

€	 85,06	 82,51	 79,96	

 � Menu desporto
 � Notificações do dispositivo móvel
 � Sensor batimento cardíaco
 � Monitorização do sono
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

O Impera é um relógio inteligente com bracelete em PU e ecrã 
tátil. Compatível com os principais sistemas operativos, este 
relógio vai ajudá-lo a gerir o seu dia a dia. Fornecido em caixa 
oferta.

 �Ø48 x 260 x 22 mm
 #LSR

Un.	 1	 10	 25	

€	 88,94	 86,27	 83,60	

 � Menu desporto
 � Notificações do dispositivo móvel
 � Sensor batimento cardíaco
 � Monitorização do sono
 � Conexão à playlist do dispositivo móvel

CARACTERÍSTICAS:

CARACTERÍSTICAS:
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Calatrava 97130 Wiles 97136

103103

Pulseira inteligente em ABS e TPU com mostrador LCD e ecrã tátil. Tem uma 
bateria com capacidade até 90 mAh, autonomia até 3 dias (standby até 
5 dias). Inclui indicadores de distância, passos, calorias, batimentos cardíacos, 
tensão arterial, nível de oxigénio, monitorização do sono, chamadas, sms’s, 
notificação de aplicações e modo de desporto. Compatível com software IOS 
9.0, Android 5.0 e superiores. Visor LED com resolução 80 x 160. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 20,11	 19,90	 19,60	 19,30	 18,90

Do escritório 
ao treino: registe 
todos os seus 
movimentos com os 
nossos dispositivos 
inteligentes

Relógio inteligente com ecrã IPS de 1.85 polegadas com bracelete em silicone. 
Bateria com capacidade até 200 mAh. A ligação BT permite conectar o seu 
telemóvel à pulseira, bem como à aplicação “Fitpro” - compatível com IOS 
e Android. Este relógio inteligente inclui alerta para chamadas recebidas 
e funcionalidades desportivas como: monitorização do sono, ritmo cardíaco, 
pressão arterial, oxigénio no sangue, cronómetro e pedómetro. Além disto, 
é resistente a salpicos de água e apresenta funcionalidades distintas como 
lanterna, câmara remota, alarme, sistema anti-perda e leitor de música. 
Este Smartwatch é ideal para o acompanhar na vida quotidiana. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 43,51	 43,07	 42,42	 41,77	 40,90
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Florey 97252

Perey 97253

Curie 57328
106

103

127104103

106105 114103

Coluna com microfone em alumínio com transmissão 
por BT e leitor de cartões TF com 3W/4Ω. Autonomia 
até 3h. Função para atender chamadas, controlo 
de volume, conexão à playlist do dispositivo móvel 
e rádio FM. Inclui um cabo de carregamento USB. 
Fornecida em caixa de oferta.

	� Ø71 x 42 mm | Caixa: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,85	 10,69	 10,52	 10,25	 9,98

Coluna com microfone em ABS com acabamento 
em borracha. Transmissão por BT e leitor de cartões 
TF com 3W/4Ω. A coluna tem autonomia até 2 h. 
Permite funções para atender chamadas, controlar 
o volume e conectar à playlist do dispositivo móvel. 
Inclui um cabo de carregamento USB.

	� Ø59 x 55 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 9,57	 9,42	 9,28	 9,04	 8,80

Coluna à prova de água em ABS com acabamento 
mate. Coluna sem fios que permite transmissão 
por BT. Tem potência de 3W (4Ω) e autonomia até 
3h. As suas funções incluem: atender chamadas, 
controlar o volume e conectar-se a dispositivos. 
Inclui ventosa e cabo para carregamento. Fornecida 
em caixa de oferta.

	� Ø85 x 50 mm | Caixa: 88 x 88 x 55 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20

Resistente à água
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Teds 97208Gante 97395

Grubbs 97933

113

113

103

Coluna com microfone em ABS, tecido em poliéster e acabamento 
em borracha. A coluna tem transmissão por BT, ligação stereo 3,5 mm e leitura 
de cartões TF. Contém 2 x 3W/4Ω e autonomia até 4 h. Permite ainda a função 
para atender chamadas, controlar o volume e conectar à playlist do dispositivo 
móvel. Inclui um cabo de carregamento USB. Fornecida em caixa oferta.

	� 160 x 120 x 50 mm | Caixa: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 31,13	 30,82	 30,35	 29,88	 29,26

Coluna com microfone em ABS, tecido em poliéster e acabamentos 
em borracha. A coluna permite transmissão por BT, ligação stereo 3,5 mm 
e leitura de cartões TF. Tem 3W/4Ω e autonomia até 2 h. Permite as seguintes 
funcionalidades: atender chamadas, controlar o volume, conectar à playlist 
do dispositivo móvel e rádio FM. Inclui um cabo de carregamento USB. 
Fornecida em caixa de oferta.

	� 120 x 80 x 40 mm | Caixa: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,19	 13,06	 12,86	 12,66	 12,40

Coluna de som portátil em ABS com acabamento em borracha 
e tecido na parte frontal. De design sofisticado, esta coluna 
portátil tem uma autonomia até 2h, com transmissão por 
BT 5.0 e potência de 3 W. Adicionalmente tem também 
a funcionalidade de carregador wireless, com uma potência 
de 5 W, com entrada 5V/2A e bateria de 300 mAh. Inclui cabo 
de carregamento USB. Fornecida em caixa de oferta.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 35,98	 35,62	 35,08	 34,54	 33,82

Carregador wireless

Pega para 
transporte
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Blackwell 97304

Khan 97129

Crick 97398

Blair 93282

113

106103

114

106103

106

Rato wireless 2.4GhZ em ABS. Inclui 2 pilhas 
AAA. Fornecido em caixa transparente.

	� 57 x 113 x 20 mm | Caixa: 64 x 120 x 36 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 8,22	 8,09	 7,97	 7,77	 7,56

Rato ergonómico com tecnologia sem fios 
2.4GhZ em ABS (89% rABS) com acabamento 
aborrachado. Possui bateria com capacidade 
de 500 mAh. Inclui um cabo de carregamento 
USB. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 12,98	 12,85	 12,65	 12,46	 12,20

Rato wireless 2.4GhZ em ABS com acabamento 
em borracha. Inclui 2 pilhas AAA.

	� 65 x 105 x 20 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 6,70	 6,60	 6,50	 6,33	 6,16

Tapete de rato para sublimação com 
base em borracha.

	� 230 x 200 mm
	# SUB

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 0,54	 0,53	 0,52	 0,50	 0,48
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Cuvier 97929

Fourier 97938

Lineu 97930

Feynman 97939Englert 97932

Townes 97953

160

160
160

160

160

160

Carregador wireless em ABS e fibra de palha de trigo. 
A potência de carregamento é de 5W, com entrada 
5V/2A. A base contém um círculo em silicone para 
o equipamento não se deslocar enquanto carrega. Inclui 
cabo USB-C para carregamento. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,54	 5,46	 5,38	 5,24	 5,10

Auriculares True Wireless em fibra de palha 
de trigo e PP, com transmissão por BT 5.0 até 
10 m de distância e autonomia até 3h (stand 
by até 10h). Cada auricular tem um botão 
multifunções e microfone integrado, facilitando 
atender chamadas em modo mãos-livres 
e indicador luminoso LED. A caixa 
de carregamento tem uma bateria de 300 mAh 
e indicador de status de carregamento e bateria. 
Inclui um cabo de carregamento USB-C. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 28,94	 28,65	 28,21	 27,78	 27,20

Coluna de som portátil em fibra de palha de trigo 
e ABS com microfone. Coluna com uma potência 
de 3W e transmissão por BT 5.0. Contém uma 
autonomia até 2h e uma bateria de 300 mAh. 
Inclui um cabo de carregamento USB. Fornecido 
em caixa de oferta de papel kraft.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,00	 9,85	 9,70	 9,45	 9,20

Auscultadores dobráveis sem fios em fibra 
de palha de trigo e ABS. Potência de 32mW 
e transmissão BT 5.0 com alcance até 
10 m. Bateria com capacidade de 400 mAh 
e autonomia até 4h. Inclui porta AUX, slot para 
cartão TF/SD. Botões de controlo de volume 
e ligar/desligar. Inclui um cabo de carregamento 
USB. Fornecido em caixa de oferta 
em papel kraft.

	� Auscultadores (fechados): 185 x 185 x 74 mm | 
Caixa: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP
Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 22,77	 22,54	 22,20	 21,86	 21,40

Suporte para telemóvel com carregador wireless 
de bobina dupla em fibra de palha de trigo e ABS. 
Com uma potência de carregamento rápida 
de 10W e com entradas 5V/2A e 9V/1.67A. 
Inclui um cabo de carregamento USB. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,13	 12,01	 11,82	 11,64	 11,40

Protetor de webcam em fibra de palha de trigo 
e PP, com tampa deslizante e autocolante 
no verso. O formato é universal e adequado para 
smartphone, tablet e portátil.

	� 42 x 17 mm | Aberto: 65 x 17 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,18	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16

Coleção de palha 
de trigo
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Renewal Charger 97093

rP
E
T

Marcet 97344 Nobel 97351

Renewal Battery 97094

rP
E
T

Fermat 97343

Cassini 97078

113113

127

103

103

127

127124

133127105104103

133105

Bateria portátil em alumínio com bateria de lítio, 
capacidade de 4.000 mAh e tempo de vida superior 
a 500 ciclos. A bateria tem entrada/saída 5V/1A e 
inclui cabo USB-C para carregar a bateria. Fornecida 
em caixa de oferta.

	� 110 x 68 x 10 mm | Caixa: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 9,35	 9,21	 9,07	 8,83	 8,60

Bateria portátil em alumínio com bateria de lítio. 
A bateria tem capacidade de 7.200 mAh e tempo 
de vida superior a 500 ciclos. Contém entrada 5V/1A, 
saída 5V/1-2.1A e 2 portas USB. Inclui um cabo 
de carregamento USB. Fornecida em caixa de oferta.

	� 150 x 74 x 12 mm | Caixa: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 17,66	 17,48	 17,22	 16,95	 16,60

Bateria portátil em alumínio com bateria 
de lítio, capacidade de 7.200 mAh e tempo 
de vida de aproximadamente 500 ciclos. A bateria 
tem entrada/saída 5V/1A e inclui um cabo 
de carregamento USB-C para carregar a bateria. 
Fornecida em caixa de oferta.

	� 90 x 77 x 22 mm | Caixa: 110 x 85 x 25 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 12,34	 12,22	 12,03	 11,85	 11,60

Bateria portátil e carregador wireless em alumínio 
com bateria de polímero de lítio. Contém uma 
capacidade de 4.000 mAh e tempo de vida de ≥ 
500 ciclos. Entrada 5V/2A e saída 5V/2A com LED 
indicador de carga. Inclui um cabo de carregamento 
USB. Fornecida em caixa de oferta.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 18,30	 18,12	 17,84	 17,57	 17,20

Carregador wireless PET (100% rPET). A potência 
de carregamento é de 10W com entradas 5V/1.6A e 9V/1.5A. 
Inclui um cabo de carregamento USB-C. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,30	 15,15	 14,92	 14,69	 14,38

Bateria portátil PET (100% rPET) com bateria de lítio, 
capacidade de 5.000 mAh e entrada/saída de 5V/2A. Inclui 
uma porta para microUSB, uma porta USB-C e duas portas 
USB. Inclui um cabo de carregamento USB-C. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# STI

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,30	 18,12	 17,84	 17,57	 17,20

Para saber outras 
características 
técnicas, clique aqui
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Raman 97905 Clerk 97137

103

127

103

Bateria portátil em alumínio (100% reciclado) e bateria 
em lítio. A bateria Inclui painel solar e lanterna. Tem capacidade 
de 8.000 mAh e tempo de vida superior a 500 ciclos. Possui 
entrada USB-C e saída de USB-C e USB-A para carregar a bateria. 
Inclui cabo USB-A/USB-C para carregamento com cerca de 30 cm. 
Ideal para situações de emergência. Fornecida em caixa de oferta 
em papel kraft.

	� 153 x 74 x 10 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 23,19	 22,96	 22,61	 22,26	 21,80

Energia limpa 
Aproveite o sol 
para carregar todos 
os seus aparelhos

Capacidade 
de 16.000 mAh

Bateria portátil em ABS. Contém bateria de lítio com capacidade 
de 16.000 mAh e tempo de vida superior a 1.000 ciclos. Tem entrada 
5V/1.8A, saída 5V/1-2.1A, indicador de carga, 2 portas de saída 
USB-A, 1 porta micro USB e e 1 porta de entrada USB-C. A bateria tem 
proteção para sobrecarga, curto circuito e sobreaquecimento. Inclui 
cabo USB-C para carregamento. Fornecida em caixa de oferta.

	� 156 x 80 x 23 mm | Caixa: 175 x 100 x 30 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 39,57	 39,18	 38,58	 37,99	 37,20
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Minsky 97090

Woese 97361

Emmy 97153

Redi 97362 Houston 97160

106

106
106

127
114

106

Conjunto de adaptadores em alumínio composto por: 
1 adaptador de USB-A para USB-C e 1 adaptador 
de USB-C para USB-A. Tecnologia USB 2.0. Fornecido 
em caixa individual em PP.

	� 37 x 40 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,48	 3,43	 3,37	 3,29	 3,20

Adaptador USB em ABS com saída 5V/1A.
	� 48 x 35 x 14 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,74	 2,70	 2,66	 2,59	 2,52

Cabo USB 3 em 1, em ABS e PVC. Cabo adequado para 
carregar dispositivos móveis: dispõe de um conetor USB 
tipo C e um conetor 2 em 1. Compatível com entradas 
micro USB e sistema operativo iOS. Fornecido em caixa 
de PP.

	� Caixa: Ø53 x 20 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 1,85	 1,81	 1,77	 1,73	 1,66

Adaptador USB em ABS com 2 saídas 5V/1-2.1A.
	� 62 x 42 x 23 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 6,48	 6,38	 6,28	 6,12	 5,96

Adaptador Qualcomm 3.0 em ABS com 
entrada USB 2.0. Carregador tem entrada 
de 100V-250V/0.35A e saída de 5V/3.1A, 
9V/2.0A, 12V/1.5A com potência de 18W.

	� 42 x 25 x 85 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 7,26	 7,15	 7,04	 6,86	 6,68

Conjugue com os 
carregadores rápidos 

97907 / 97908 / 97123

Mantenha-se conectado
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Caroline 97903 Joule 97907

Burnell 97908

106

106

103

103

103
Carregador wireless rápido em ABS com acabamento em borracha. 
Entradas 5V/2A e 9V/1.67A. Potência máxima de saída de 10W. Inclui 
um cabo de carregamento USB. Compatível com dispositivos com 
tecnologia de carregamento sem fios.

	� Ø99 x 9 mm | Cabo: 1000 mm
	# LSR

Un.	 1	 10	 50	 100	 500
€	 17,45	 17,27	 17,01	 16,75	 16,40

Conjugue 
com adaptadores 
97160 / 97362

Carregador wireless em alumínio e ABS. Inclui cabo USB-C de 1 m que permite 
um carregamento rápido. O carregador tem entradas 5V/2A e 9V/1.67A 
e saídas 5V/1A e 9V/1A com uma potência de carregamento até 10W. 
Compatível com dispositivos com tecnologia de carregamento sem fios. Inclui 
cabo USB-C para carregar. Fornecido em caixa de oferta.

	� Carregador: Ø98 x 6 mm | Cabo: 1000 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,65	 10,49	 10,33	 10,07	 9,80

Carregador wireless e hub USB 2.0 em ABS. Permite o carregamento 
do dispositivo por indução. Tem entrada 5V/2A, saída 5V/0.5-1A, 2 saídas 
USB-A, entrada USB-C e potência de carregamento 5W. Compatível com 
dispositivos com tecnologia de carregamento sem fios. Inclui cabo USB-C para 
carregar

	� 90 x 90 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,48	 6,38	 6,28	 6,12	 5,96
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Henry 97060

Enfield 97765Edem 97065Dene 97070

127

127

127

127

Jannes 97318 Gardner 97357

105

103

106

114

103

Relógio digital de mesa com calendário. Inclui 
1 pilha LR44.

	� 105 x 30 x 27 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30

Calculadora dual-power de 8 dígitos 
que inclui 1 pilha AG10.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 5,76	 5,67	 5,59	 5,44	 5,30

Porta-esferográficas em acrílico, com 
calendário, alarme e termómetro. 
Inclui 1 pilha CR2025.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,98	 5,89	 5,80	 5,65	 5,50

Estação de secretária em alumínio e com 
ecrã LCD. A estação tem calendário, alarme 
e informação e previsão meteorológica. Inclui 
2 pilhas AAA.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,26	 8,14	 8,01	 7,81	 7,60

Hub USB 2.0 com 4 portas para conectar até 
4 dispositivos móveis.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 3,02	 2,98	 2,93	 2,86	 2,78

Hub USB 2.0 em ABS, com 4 portas.
	� Ø52 x 18 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 4,57	 4,50	 4,43	 4,31	 4,20

Complete a sua secretária
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Grahame 94744 Nesbit II 97141

106

106103

103

Candeeiro de secretária com coluna em ABS. O candeeiro 
contém 18 LEDs de alto brilho, botão tátil e braço flexível. 
Transmissão por BT, ligação stereo 3,5 mm com 5W/4Ω e 
possibilidade de conectar à playlist do dispositivo móvel. 
Inclui um cabo de carregamento USB-C.. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 100 x 225 x 100 mm | Caixa: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 22,13	 21,91	 21,57	 21,24	 20,80

Candeeiro de mesa portátil em ABS (65% rABS) com 140 lumen e clip para 
segurar às superfícies. A base é antiderrapante e o tubo é maleável em 360º que 
permite ajustar com facilidade a direção da luz. Tem uma bateria incorporada 
de lítio de 1200 mAh. Contém um interruptor para ligar e desligar o candeeiro 
com 3 níveis de luminosidade: Luz alta (aproximadamente 3 h de utilização), luz 
média (aproximadamente 7 h de utilização) e luz baixa (aproximadamente 30 h 
de utilização). Inclui um cabo de carregamento USB-C. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� 122 x 58 x 456 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 16,81	 16,64	 16,39	 16,14	 15,80

3 níveis 
de luminosidade18 LED’s de alto 

brilho
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Claudius 97548 / 97549 / 97433

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

70070

114

103

127

114

103

104

103

104

103

119

124

128

104

127114

106

119

103102 105

124 128

Pen drive USB com diferentes capacidades com acabamento em borracha e clip 
em metal. Fornecida em caixa.  
97548: capacidade 4GB. Cores: 103, 104, 105, 106, 119, 124 e 127. 
97549: capacidade 8GB. Cores: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 e 128. 
97433: capacidade 16GB. Cores: 103, 105, 106, 114, 119, 124 e 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Caixa: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Preços sob consulta

Pen Drive USB de 32 GB com acabamento 
em borracha e clipe em metal. Fornecida 
em caixa.

	� 56 x 19 x 10 mm | Caixa: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Preços sob consulta

Pen Drive USB com 8GB, com clipe em metal. 
Fornecida em caixa em PP.

	� 55 x 17 x 8 mm | Caixa: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Preços sob consulta

Pen Drive UDP mini com 8GB em alumínio. 
Fornecida em caixa em PP.

	� 33 x 12 x 6 mm | Caixa: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

Preços sob consulta

Mostruário disponível 
online
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Bragg 8Gb 97438

Wallace 8Gb 97437

Avery 92352

14”

Savery 97524

106

103

103

104

104103

Memória USB com 8GB em PU e com 
mosquetão. Fornecido em caixa oferta.

	� 100 x 26 x 11 mm | Caixa: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

Preços sob consulta

Pen Drive UDP com 8GB em ABS, 
em formato de cartão.

	� 86 x 54 x 3 mm | Caixa: 103 x 72 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR

Preços sob consulta

Bolsa em soft shell para portátil até 14’’.
	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,54	 4,48	 4,41	 4,29	 4,18

Esferográfica em ABS com clip em metal e memória 
UDP com capacidade de 4GB. A memória UDP pode 
ser guardada dentro da esferográfica. Escrita a preto. 
Fornecida com estojo de oferta (desmontado).

	� Ø12 x 144 mm | Estojo: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Un.	 1	 10	 50	 250	 500
€	 12,15	 12,03	 11,84	 11,66	 11,42

Com mosquetão
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Thom 
99016
	� .294

Poppy 
93265
	� .248

Meitner 
93333
	� .248Hide 57951

Planck 97156

Hooke 97367

Shelley 93320

Pauling 97316

Carver 93321

Euler 97338

128124114106105103128106105 114103
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Protetor de webcam em PP com tampa deslizante 
e autocolante no verso. O protetor tem formato 
universal sendo adequado para smartphone, tablet 
e portátil.

	� 32 x 13 mm | Aberto: 43 x 13 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,17	 0,17	 0,17	 0,16	 0,15

Suporte de telemóvel para carro em alumínio. Inclui 
peça magnética de metal com estrutura giratória 
de 360º, permitindo adaptar a posição do telemóvel. 
Contém uma superfície autocolante para aderir 
ao telemóvel.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 2,74	 2,70	 2,66	 2,59	 2,52

Suporte para telemóvel em ABS e TPR.
	� Fechado: 89 x 30 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,37	 0,37	 0,36	 0,35	 0,34

Porta-cartões para smartphone em silicone com 
autocolante no verso.

	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Adaptador USB para carro em ABS com 
2 saídas 5V/1-2.1A. Apropriado para carregar 
dispositivos móveis.

	� 37 x 80 x 26 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,63	 2,59	 2,55	 2,49	 2,42

Porta-cartões para smartphone em silicone com 
autocolante no verso e suporte flexível.

	� 57 x 96 x 5 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,52	 0,51	 0,50	 0,49	 0,47

Suporte de telemóvel para carro em ABS, podendo 
ser fixo à ventilação com um simples toque. Suporta 
o seu telefone de forma segura durante a sua viagem 
de automóvel.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 0,99	 0,97	 0,95	 0,93	 0,89
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Emerge Folder 93579

rP
E
T

Emerge Folder II 93580

rP
E
T

104

104

Pasta A4 em PET 300D (100% rPET) com fecho. 
Interior em PET 300D (100% rPET) com vários 
bolsos, compartimento para smartphone até 
6.5’’, suporte para esferográficas (não incluída) 
e um bloco de notas com 40 páginas pautadas 
brancas, em papel proveniente de gestão 
florestal sustentável. Fornecida em bolsa 
non-woven.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 22,98	 22,75	 22,40	 22,06	 21,60

Pasta A4 em PET 300D (100% rPET) com 
elástico para fecho. Interior em PET 210D 
(100% rPET) com vários bolsos, suporte para 
esferográfica (não incluída) e um bloco de notas 
com 40 páginas pautadas brancas, em papel 
proveniente de gestão florestal sustentável. 
Fornecida em bolsa non-woven.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 15,32	 15,17	 14,94	 14,71	 14,40

Emerge Collection 
Uma coleção que alia sustentabilidade 
à tecnologia.
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Emerge A5 Folder 93581

rP
E
T

103

Pasta A5 em 300D PET (100% rPET) com carregador wireless embutido. 
A bateria tem capacidade para 5.000 mAh, potência de 10W, entrada/saída 
5V/2.1A e cabo USB tipo C para carregar a bateria. A pasta contém no seu 
interior um bolso para smartphone até 6.5’’, três ranhuras para cartões, quatro 
luzes LED, botão on/off, suportes para esferográfica (não incluída), smartphone 
e cabo USB, um bloco de notas com capa em cartão preto e 128 páginas 
pautadas de cor marfim, em papel proveniente de gestão florestal sustentável. 
Na frente existe ainda uma impressão oval em preto para indicar a área 
de carga do wireless. Fornecido em caixa de oferta.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 52,34	 51,82	 51,03	 50,25	 49,20

Com carregador 
wireless
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Fitzgerald 92040

Auster 92073Paszo 92044

Cussler 92049

105 103128123119 124 104

128
103

123

103

Pasta A4 em PU e 800D com o interior em microfibra. 
A pasta contém um elástico para fechar e no seu interior inclui 
um bloco de 20 folhas pautadas, 3 bolsos e suporte para 
esferográfica (não incluída).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,54	 10,39	 10,23	 9,96	 9,70

Pasta A4 em 600D com bolso exterior frontal. 
A pasta contém 4 argolas de 20 mm no interior, que 
permitem anexar folhas A4, bloco com 20 folhas 
pautadas, suporte para esferográfica (não incluída) 
e compartimentos para acessórios (não incluídos).

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 17,55	 17,38	 17,12	 16,85	 16,50

Pasta A4 em PU e microfibra. A pasta contém vários 
bolsos interiores, um bloco de 20 folhas pautadas 
e suporte para esferográfica (não incluída). Placa 
disponível para personalização.

	� 245 x 325 x 40 mm | Placa: 16 x 45 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,70	 16,53	 16,28	 16,03	 15,70

Pasta A4 em 600D com bloco de 20 folhas pautadas, bolso 
interior e suporte para esferográfica (não incluída).

	� 240 x 320 x 10 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,04	 5,95	 5,86	 5,71	 5,56
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Poe 92046 Serpa 92069

Pynchon 92066

Puzo 93463

Riordan 92067

160160160

104

123

Pasta porta-documentos A4 em cartão kraft 
(450 g/m²) com um bloco de 20 folhas lisas 
de papel reciclado (60%) e suporte para cartão 
de visita. Esferográfica incluída.

	� 230 x 320 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,50	 2,46	 2,43	 2,36	 2,30

Pasta A4 em cortiça, com um bloco de 20 folhas 
lisas em cor marfim, suporte para esferográfica 
(não incluída) e elástico. Fornecida em bolsa 
de non-woven.

	� 239 x 307 x 17 mm | Bolsa: 285 x 350 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,98	 12,85	 12,65	 12,46	 12,20

Pasta A5 em imitação de linho e PU. Contém fecho magnético com 
placa personalizável. Esta pasta inclui, no seu interior, um bloco 
de 20 folhas pautadas, suporte para esferográfica (não incluída) 
e outros compartimentos para acessórios (não incluídos).

	� 183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,87	 12,74	 12,55	 12,36	 12,10

Pasta porta-documentos A4 em cartão kraft 
(400 g/m²) com dois bolsos no interior.

	� 230 x 307 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,86	 0,84	 0,83	 0,80	 0,77

Pasta A4 em imitação de linho e PU. Contém fecho magnético 
com placa personalizável. No interior inclui um bloco de 20 folhas 
pautadas, suporte para esferográfica (não incluída), bolso para 
smartphone e suportes para cabos ou outros acessórios (não 
incluídos).

	� 233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,79	 13,65	 13,44	 13,24	 12,96
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Klee 93277 Adams A5 93719

Vicente 93285
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E
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Adams A6 93720

Freud 93578

Goya 
91795
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Bloco de notas A5 com capa rígida em cortiça e linho 
na parte inferior da capa. Contém 192 páginas pautadas 
em papel cor marfim proveniente de gestão florestal 
sustentável e suporte para esferográfica (não incluída). 
Fornecido em envelope de papel kraft com autocolante.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,52	 4,45	 4,39	 4,27	 4,16

Bloco de notas A5 em cortiça, com 
160 páginas lisas de cor marfim 
e fita separadora.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,09	 3,04	 2,99	 2,92	 2,84

Bloco de notas B6 com capa rígida em cortiça e PET 
(50% rPET) com 140 páginas lisas em papel kraft 
reciclado (100%) (70 g/m²) e suporte para esferográfica. 
Inclui esferográfica em fibra de trigo e ABS com clip. 
Escrita a azul.

	� Bloco de notas: 130 x 178 mm | 
Esferográfica: Ø10 x 141 mm

	# SCR, LSR
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20

Bloco de notas A6 em cortiça, com 
160 páginas lisas de cor marfim 
e fita separadora.

	� 90 x 142 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 1,89	 1,86	 1,82	 1,77	 1,70

Conjunto de bloco de notas A5 e esferográfica em cortiça. 
Bloco com 192 páginas com linhas pautadas cor marfim, 
em papel proveniente de gestão florestal sustentável. 
Esferográfica de escrita a azul. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,20	 6,10	 6,01	 5,86	 5,70

Cortiça 
A singularidade de um material nobre e natural como a cortiça é a 
abordagem perfeita de cativar notoriedade para a sua marca.
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Orwell 93281Dickens A5 93485

160

Re-Lando Set 
91778
	� .65

160

Bloco de notas espiral A5 com capa rígida em bambu, 
com 140 páginas pautadas de papel reciclado (100%) 
e suporte para esferográfica (incluída).

	� 135 x 180 mm
	# PDP, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,65	 5,57	 5,48	 5,34	 5,20

140 páginas 
em papel reciclado

Bloco de notas A5 com capa rígida em folha de bambu 
e cortiça. Contém 160 páginas, em papel 100% 
reciclado, pautadas cor de marfim, fita separadora, 
elástico e suporte para esferográfica (não incluída).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40
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Teapad Semi-Rigid 93290

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Teapad Rigid 93296

Organic Rigid 93294

160

150

A6 com capa flexível, 52 páginas lisas.
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98

A6 com capa flexível, 52 páginas lisas.
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,61	 3,55	 3,50	 3,41	 3,32

A5 com capa semi-rígida, 100 páginas pautadas.
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 8,59	 8,46	 8,33	 8,11	 7,90

A5 com capa semi-rígida, 100 páginas pautadas.
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,76	 9,61	 9,47	 9,22	 8,98

A5 com capa rígida, 120 páginas pautadas.
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,89	 9,74	 9,60	 9,35	 9,10

A5 com capa rígida, 120 páginas pautadas.
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,96	 10,85	 10,68	 10,52	 10,30

Tree-free paper 
Desperdício zero

24 ÁRVORES 

957 KG DE CO2 

65 000 L DE ÁGUA

1 tonelada de algodão 
reciclado poupa:

Resíduos orgânicos 
de elefante

Restos de folhas 
de chá

FOLHAS A PARTIR DE ALGODÃO RECICLADO

CADA BLOCO POUPA ATÉ 9 LITROS DE ÁGUA

PAPEL LIVRE DE QUÍMICOS E DE ÁCIDOS

CAPAS FEITAS DE MATÉRIAS NATURAIS

Bloco de notas fabricado a partir 
de restos de folhas de chá (65%). 
O papel interior é feito a partir 
de desperdícios de algodão e tem 
uma alta durabilidade. Contém faixa 
de papel com artwork. Não foi gerado 
qualquer tipo de desperdício nem 
foram utilizados quaisquer químicos 
ou árvores no processo de fabrico 
deste bloco de notas.

Bloco de notas fabricado a partir 
de matéria orgânica de elefante 
(95%). O papel interior é feito a partir 
de desperdícios de algodão e tem 
uma alta durabilidade. Contém faixa 
de papel com artwork. Não foi gerado 
qualquer tipo de desperdício nem 
foram utilizados quaisquer químicos 
ou árvores no processo de fabrico 
deste bloco de notas.
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Coffeepad Soft 93292

Crane 93284

Coffeepad Semi-Rigid 93289

Queiros 93283

Coffeepad Rigid 93295

113106

104103

104

103

106

104

A6 com capa flexível, 52 páginas lisas.
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18

Bloco de notas A5 resistente à água, com capa rígida. 
Contém 128 páginas pautadas (120g/m²) em 100% 
papel pedra.

	� 150 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,78	 5,70	 5,61	 5,46	 5,32

A5 com capa semi-rígida, 100 páginas pautadas.
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,48	 9,34	 9,19	 8,96	 8,72

Bloco de notas A5 resistente à água, com capa flexível 
100% em papel pedra (620g/m²). Contém 128 páginas 
brancas lisas (120g/m²).

	� 140 x 210 mm
	# SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,57	 5,48	 5,40	 5,26	 5,12

Stone Paper: 
Textura suave 
Resistente à água 
Resistente

A5 com capa rígida, 120 páginas pautadas.
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,76	 10,60	 10,44	 10,17	 9,90

Cascas de café
Bloco de notas fabricado a partir de restos de casca de café 
(65%). O papel interior é feito a partir de desperdícios 
de algodão e tem uma alta durabilidade. Contém faixa 
de papel com artwork. Não foi gerado qualquer tipo 
de desperdício nem foram utilizados quaisquer químicos 
ou árvores no processo de fabrico deste bloco de notas.
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Matisse 93087

Boyd 93276

rP
E
T

131

131 104103

123105

103
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111

Bloco de notas A5 em pele reciclada (75%) com 192 páginas 
pautadas cor marfim, em papel proveniente de gestão 
florestal sustentável. Suporte para esferográfica (não incluída), 
elástico e fita separadora em preto. Contém bolso interior. 
Fornecido em envelope preto em cartão.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, HTS, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,57	 4,50	 4,43	 4,31	 4,20

Bloco de notas A5 com capa rígida em PET (50% rPET). 
Contém 192 páginas pautadas em papel cor marfim 
proveniente de gestão florestal sustentável, fita separadora, 
elástico e bolso em papel na parte traseira da capa.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,91	 3,86	 3,80	 3,70	 3,60

Pele reciclada 
Pode ser feito a partir de móveis, roupa 
ou sapatos usados, bem como de sobras 
de pele de outros produtos.

Com bolso interior
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Milky 93271

Rousseau 93268 Neruda 93275

103 160

103

Bloco de notas A5 com capa rígida produzida 
através de pacotes de leite reciclados, ajudando 
ao reaproveitamento do cartão e alumínio contido nos 
pacotes. Contém 160 páginas, em papel 100% reciclado, 
pautadas cor de marfim, fita separadora e elástico.

	� 145 x 210 mm
	# SCR, HTS

Un.	 1	 25	 250	 500	 2500
€	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40

Bloco de notas A5 com capa rígida e cantos redondos 
em fibra de palha e algodão canvas. Contém 192 páginas 
pautadas brancas, fita separadora, elástico e suporte para 
esferográfica (não incluída).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,46	 7,34	 7,23	 7,05	 6,86

Bloco de notas A5 com capa rígida em fibra de palha natural, 
com placa em metal própria para personalização. Contém 
192 páginas pautadas em papel cor marfim proveniente 
de gestão florestal sustentável.

	� 150 x 210 mm | Placa: 30 x 15 mm
	# LSR, DUV, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 10,85	 10,69	 10,52	 10,25	 9,98

Pacotes de leite 
reciclado



52

Moriah 93799Shakespeare 93789

Lispector 93724 Russel 93788
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113

103
104

103 104
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280

Bloco de notas A5 em PU, com capa rígida, 192 páginas 
pautadas, suporte para esferográfica (não incluída) e elástico.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,39	 5,31	 5,23	 5,10	 4,96

Bloco de notas A5 em PU, com capa rígida, suporte para 
esferográfica (não incluída), elástico e 280 páginas lisas 
de cor marfim. Fornecido em bolsa de non-woven.

	� 145 x 210 mm | Bolsa: 185 x 240 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98

Bloco de notas A5 em PU, com capa rígida e fecho magnético. 
O bloco de notas contém suporte para esferográfica (não 
incluída), 192 páginas lisas cor marfim e fita separadora. 
Fornecido em bolsa de non-woven.

	� 148 x 210 mm | Bolsa: 185 x 240 mm
	# TRS, HTS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,23	 12,11	 11,93	 11,74	 11,50

Capa em PU e tecido em poliéster, com bloco de notas A5 no interior. 
Contém fecho magnético, bolso exterior, bolso interior e suporte 
para esferográfica (não incluída). O bloco de notas amovível contém 
160 páginas lisas. Fornecido em bolsa de non-woven.

	� 155 x 215 mm | Bolsa: 205 x 250 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,13	 12,01	 11,82	 11,64	 11,40

Páginas
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THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

Empire Notebook   
93598

Dynamic Notebook   
93597

	� .92
	� .75

103 104Empire 
Collection
92680
92359
92360
	� .92

Dynamic 
Collection
92682
92187
	� .96

branve.com
@branve.official

@branve_official

O EMPIRE é um bloco de notas A5 de design moderno, 
minimalista e com toque business. A capa rígida em PU 
protege o seu interior que, de forma inteligente, se divide 
em três partes distintas com um separador que permite 
identificar cada uma das partes. As suas 240 páginas, 
em papel proveniente de gestão florestal sustentável, 
dividem-se proporcionalmente por páginas pautadas, 
não pautadas e pontilhadas. O seu design minimalista 
é complementado pelo detalhe metálico no fecho, 
característico desta linha de produtos e que reforça a sua 
elegância. Produto fornecido com suporte de esferográfica 
(não incluída) e em caixa de oferta.

	� Bloco: 150 x 210 mm | Caixa: 197 x 28 x 262 mm
 #LSR, HTS

Un.	 1	 10	 25	
€	 20,74	 20,12	 19,50	

O DYNAMIC é um bloco de notas A5 idealizado e desenhado para 
ser um objeto funcional e prático com um toque de elegância 
citadina. Possui dois blocos de escrita diferentes, em cada um dos 
lados, que podem ser utilizados e fechados, separadamente. 
Possui sistema de fecho com íman na faixa que envolve o bloco. 
A faixa, tem uma cor diferente em cada um dos lados, permitindo 
a sua identificação, conferindo uma certa irreverência ao produto. 
O material exterior é em polipele de elevada qualidade, texturado 
e plano. Possui 256 páginas, em papel proveniente de gestão 
florestal sustentável, que se dividem proporcionalmente 
em páginas pautadas e não pautadas, identificáveis pela 
faixa exterior. O DYNAMIC torna-se único pelo seu design, 
mas também pela sua funcionalidade, em que a dualidade 
o torna num objeto perfeito para todos os momentos do dia a dia. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Bloco: 150 x 210 mm | Caixa: 200 x 30 x 265 mm
 #LSR, HTS, SCR

Un.	 1	 10	 25	
€	 21,23	 20,60	 19,96	

Mochilas, Malas & Pastas
Escrita

Encontre outros produtos BRANVE®

Saiba mais online
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Meyer 93425

Corbin 93717

Hemingway 93487

Twain 93494
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Bloco de notas de bolso com 160 páginas lisas, capa rígida 
em PU, fita separadora e elástico.

	� 90 x 140 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99

Bloco de notas A5 em PU com capa rígida. Contém 
160 páginas pautadas, fita separadora disponível numa 
variada gama de cores, elástico e suporte para esferográfica 
(não incluída).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98

Bloco de notas A5 com 160 páginas lisas, capa rígida em PU, 
fita separadora e elástico.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,07	 2,02	 1,98	 1,93	 1,86

Bloco de notas A5 com 160 páginas pautadas em cor 
de marfim. Contém capa rígida, bolso interior, suporte 
para esferográfica (não incluída), fita separadora 
e elástico.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70
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Watters 93269

Roth 93592 Denim 93594

Lucian 
91731
	� .89
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Bloco de notas A5 com capa rígida em PU fluorescente. 
Contém 192 páginas pautadas brancas com a borda 
em preto, fita separadora e elástico.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 4,15	 4,09	 4,03	 3,92	 3,82

Bloco de notas A5 com capa rígida em PU, com 160 páginas 
pautadas. Bloco com substrato colorido permitindo 
a gravação a laser da cor do elástico. Contém fita separadora, 
bolso em papel na parte traseira da capa e suporte para 
esferográfica (não incluída).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80

Bloco de notas A5 com capa rígida forrada 
em tecido tipo ganga com 192 páginas 
pautadas. Contém elástico, fita separadora, 
bolso interior e suporte para esferográfica 
(não incluída).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,52	 4,45	 4,39	 4,27	 4,16

Folhas com borda 
em preto

Tecido tipo 
ganga

Personalização a laser 
na cor do elástico

Capas 
fluorescentes 
O caderno que precisa para 
dar mais brilho às suas anotações.

Para saber outras 
características 
técnicas, clique aqui
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Kostova 93439

Ecown 93495

Bulfinch 93461

Raysse 93462
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Bloco de notas A5 com 80 páginas pautadas 
de papel reciclado (65%) e capa em cartão com 
bolso interior.

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,09	 1,07	 1,05	 1,02	 0,98

Bloco de notas A5 com 80 páginas pautadas 
e capa flexível em cartão.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 0,82	 0,81	 0,79	 0,77	 0,74

Bloco de notas B7 com 60 páginas lisas de papel 
reciclado (65%) e capa em cartão.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42

Bloco de notas B7 com 60 páginas pautadas 
de papel reciclado (65%) e capa em cartão.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 0,47

Com bolso 
interior
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Alcott A4 93272Alcott A5 93273Alcott A6 93274

160
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Bloco de notas A4 com capa em cartão 
(250 g/m²) e cantos redondos. Contém 
80 páginas lisas, costuradas, em papel reciclado 
proveniente de gestão florestal sustentável.

	� 210 x 300 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 2,26	 2,23	 2,19	 2,14	 2,08

Bloco de notas A5 com capa em cartão 
(250 g/m²) e cantos redondos. Contém 
80 páginas lisas, costuradas, em papel reciclado 
proveniente de gestão florestal sustentável.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,17	 1,15	 1,13	 1,10	 1,05

Bloco de notas A6 com capa em cartão 
(250 g/m²) e cantos redondos. Contém 
80 páginas lisas, costuradas, em papel reciclado 
proveniente de gestão florestal sustentável.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,77	 0,76	 0,74	 0,72	 0,69

Folhas costuradas 
na lombada
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Stooky 93421

Eliot 93792

Lewis 93426Lovecraft 93793

Cooper 93791
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Bloco de notas adesivas com 5 conjuntos 
(20 folhas cada um dos conjuntos).

	� 80 x 60 x 3 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,18	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16

Conjunto para escritório, com bloco 
de notas (160 páginas pautadas em papel 
reciclado - 10%), 6 conjuntos de notas 
adesivas (25 folhas cada um dos conjuntos), 
1 régua de 12 cm, 1 esferográfica, suporte 
para cartões de visita e capa em cartão 
com elástico.

	� 110 x 153 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,52	 3,47	 3,42	 3,33	 3,24

Bloco de notas adesivas com 7 conjuntos 
(25 folhas cada um dos conjuntos) e capa 
em cartão.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,96	 0,94	 0,92	 0,89	 0,86

Bloco de notas adesivas com 12 conjuntos 
(40 folhas cada um dos conjuntos) e capa 
em cartão.

	� 85 x 132 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,76	 2,72	 2,68	 2,61	 2,54

Bloco de notas adesivas com 6 conjuntos 
(25 folhas cada um dos conjuntos) 
e bloco de notas com 100 páginas lisas. 
A esferográfica está incluída.

	� 100 x 150 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,91	 1,87	 1,84	 1,79	 1,72
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Bronte 93422

Rothfuss 93482

Asimov 93715Ringord 93427Marlowe 93707

Magritte 93481Flaubert 93709
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Bloco de notas A7 com 140 páginas lisas 
de papel reciclado (60%), capa rígida 
em cartão e elástico. Inclui um lápis com 
borracha na ponta.

	� 82 x 105 mm
	# SCR, DUV, PDP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,06	 1,03	 1,01	 0,99	 0,95

Bloco de notas B6 espiral com 120 páginas 
lisas de papel reciclado (60%) e capa 
rígida em papel kraft. Inclui suporte para 
esferográfica (incluída).

	� 130 x 177 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,51	 1,48	 1,45	 1,41	 1,36

Bloco de notas de bolso espiral com 
120 páginas lisas de papel reciclado (60%) 
e capa rígida em cartão. O bloco de notas 
inclui suporte para esferográfica (incluída).

	� 105 x 145 mm
	# PDP, HTS, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,30	 1,28	 1,25	 1,22	 1,17

Bloco de notas de bolso espiral com 
120 páginas pautadas de papel reciclado 
(65%) e capa rígida em cartão com elástico.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,37	 1,34	 1,31	 1,28	 1,23

Bloco de notas A5 com 160 páginas 
pautadas de papel reciclado (60%) e capa 
rígida em cartão. Contém elástico e fita 
separadora na mesma cor.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,04	 2,00	 1,96	 1,91	 1,84

Bloco de notas de bolso com 160 páginas 
lisas de papel reciclado (65%) e capa rígida 
em cartão. Contém elástico e fita separadora.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,07	 1,05	 1,03	 1,00	 0,96

Inclui um lápis 
com borracha

Bloco de notas espiral B6 com 160 páginas 
pautadas de papel reciclado (60%), capa rígida 
e suporte para esferográfica (incluída).

	� 125 x 180 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,30	 2,27	 2,23	 2,18	 2,12
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William 93531 Arthur 93553

Siza 91935

Frederick 93532

Stephenie 93565

Becky 93533

Austen 91917
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Yeats 53569
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Régua opaca em PS com escala 
de 15 cm com relevo. Ideal para 
completar qualquer conjunto escolar, 
escritório ou casa. Fabricado na Europa.

	� 163 x 25 x 3 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,14	 0,14	 0,14	 0,13	 0,13

Régua opaca em PS com escala 
de 30 cm em relevo. Ideal para 
completar qualquer conjunto escolar, 
escritório ou casa. Fabricado na Europa.

	� 309 x 32 x 2 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,39	 0,39	 0,38	 0,37	 0,35

Borracha branca em TPR com capa protetora 
em PP, permite apagar marcas de lápis sem 
danificar o papel. Borracha em formato circular. 
Ideal para levar para a escola.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 0,29

Régua opaca em PS com escala 
de 20 cm em relevo. Ideal para 
completar qualquer conjunto escolar, 
escritório ou casa. Fabricado na Europa.

	� 211 x 28 x 2 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,19	 0,18	 0,18	 0,17	 0,17

Régua com escala de 15 cm impressa, cantos 
redondos e com clip.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,23	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21

Régua opaca em PS com escala 
de 25 cm em relevo. Ideal para 
completar qualquer conjunto escolar, 
escritório ou casa. Fabricado na Europa.

	� 259 x 30 x 3 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,31	 0,31	 0,30	 0,29	 0,28

Borracha branca em TPR para apagar marcas 
de lápis. Borracha em formato retangular. Ideal 
para levar para a escola ou escritório.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21	 0,20

Porta-crachá com clipe metálico com 
mecanismo extensível até aos 900 mm. Com 
presilha transparente e botão para adicionar 
bolsa porta-cartões. O mecanismo retrátil 
permite apresentar o cartão ou credencial 
com segurança e comodidade.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,44	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39
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Monet 91792

Infinity 91773

127103

160

Caneta sem tinta em alumínio com ponta 
de liga metálica com grafite capaz de durar 
por muito tempo. Não é necessário afiar 
e pode apagar o que escrever. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 4,15	 4,09	 4,03	 3,92	 3,82

Caneta sem tinta com ponta de liga metálica 
com grafite e corpo em bambu. Apto para 
um uso prolongado. Não é necessário afiar 
e o risco pode ser apagado.

	� Ø8 x 138 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,73	 0,71	 0,70	 0,68	 0,65
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Limitless 91696

109106105104103

Canetas sem tinta 
A alternativa mais inovadora às tradicionais 
esferográficas: permite apagar e tem 
uma ponta com escrita infinita.

Caneta sem tinta com corpo em 100% de alumínio 
reciclado. Apta para um uso prolongado sem 
a necessidade de afiar. Na parte superior contém uma 
borracha que apaga com facilidade o que está escrito.

	� Ø8 x 150 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	 1,34
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Klimt 91769

Re-Beta 91777

147127105 114106103

123106103

Queiros 
93283
	� .49

Crane 
93284
	� .49

Esferográfica em carbonato de cálcio (45%) 
e PP (55%). Escrita a preto. Devido à natureza 
do material podem ocorrer variações de cor.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42

Esferográfica 
em pedra 
Composta por 45% de carbonato 
de cálcio e 55% PP.

Esferográfica em alumínio reciclado (100%), 
disponível em várias cores. Escrita azul.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,59	 0,58	 0,56	 0,55	 0,53
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Re-Lando Set 91778

127109104103

Conjunto de roller e esferográfica com corpo 
100% de alumínio reciclado com clip e ponteiras 
em metal. Os sets são compostos pela mesma cor e a 
esferográfica tem mecanismo twist. Escrita em azul. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Roller: Ø11 x 140 mm | Esferográfica: Ø11 x 140 mm | 
Caixa: 178x46x29 mm

	# PDP, LSR
Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 5,41	 5,33	 5,25	 5,12	 4,98

Alumínio reciclado 
O reaproveitamento do alumínio diminui 
consideravelmente a utilização de energia. 
Este processo é importante na redução 
da emissão de gases com efeito de estufa.
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Nicole 81010 Hera 81163

Elliot 81009

Beta Bamboo 81011

Zola 91770 Kuma 81013

Beal 91774

160 160
160160

150128119114

119
147160

Esferográfica em bambu com clip 
e detalhes em metal. Escrita a preto.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 0,77	 0,76	 0,74	 0,72	 0,69

Esferográfica em bambu com clip 
em metal. Escrita a azul.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, DUV, LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Esferográfica em bambu com clip 
em metal. Escrita a azul.

	� Ø11 x 137 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,56	 0,55	 0,54	 0,52	 0,50

Esferográfica em bambu com clip 
em metal. Escrita a azul.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 0,62	 0,61	 0,60	 0,58	 0,56

Esferográfica em bambu com clip 
em metal e acabamento mate. Possui 
ponteira touch em cinza metálico para 
contacto apropriado com ecrãs táteis. 
Escrita a preto.

	� Ø11 x 141 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,57	 0,56	 0,55	 0,53	 0,51

Esferográfica em bambu com clip 
antideslizante e elementos coloridos 
em fibra de trigo e ABS. Escrita a azul.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 0,47

Esferográfica em bambu e ABS com 
acabamento metálico mate. Possui 
mecanismo twist e clip em metal. 
Escrita a azul.

	� Ø10 x 142 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,77	 0,76	 0,74	 0,72	 0,69
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Greeny 81162

Fuji 91775

Lake 91339 Bahia 91820

160 160
160

160

Conjunto de esferográfica e lapiseira, 
mina de 0.7 mm, em bambu. Escrita 
a azul. Fornecido em estojo de oferta 
em cartão.

	� Ø11 x 138 mm | 
Estojo: 171 x 53 x 23 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR
Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 1,62	 1,59	 1,56	 1,52	 1,46

Esferográfica em bambu e metal com estojo 
em ABS e bambu com acabamento metálico. 
Escrita a preto. Fornecido em caixa de oferta 
em papel kraft.

	� Esferográfica: Ø12 x 136 mm | 
Caixa: 25,22 x 165 mm

	# LSR, PDP
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 7,17	 7,07	 6,96	 6,78	 6,60

Esferográfica em bambu com 
mecanismo twist e clip em metal. 
Escrita a azul. Fornecida com estojo 
de oferta em cartão.

	� Ø11 x 137 mm | Bolsa: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 100	 250	 500	 2500
€	 3,11	 3,06	 3,01	 2,94	 2,86

Esferográfica em bambu com 
mecanismo twist e clip em metal. 
Escrita a azul. Fornecida em estojo 
de bambu.

	� Ø11 x 140 mm | 
Estojo: 170 x 40 x 25 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,67	 9,53	 9,38	 9,14	 8,90

Conjugue a durabilidade 
do bambu com uma escrita 
sustentável
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Bio 91291

Remi 91628Nairobi 91292

Papyrus 91621

109
160124109

150

109 119105104

119

108106105104 109

105

Esferográfica em madeira com tampa 
transparente. Escrita a azul.

	� Ø10 x 150 mm
	# PDP, SRC

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,42	 0,41	 0,41	 0,39	 0,38

Esferográfica em papel kraft com clip. 
Disponível numa variada gama de cores. 
Escrita a azul.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,16	 0,15	 0,15	 0,15	 0,14

Esferográfica em papel kraft e clip 
em madeira. Escrita a preto.

	� Ø9 x 140 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,22	 0,22	 0,21	 0,21	 0,20

Esferográfica em papel Kraft e ABS com 
ponteira touch. Escrita a azul.

	� Ø10 x 115 mm
	# PDP, DUV, SRC

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
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Natura 91647

Goya 91795

119 150124

160

Klee 
93277
	� .46

Esferográfica em cortiça com clip 
em metal. Escrita a azul. Fornecida 
com bolsa de oferta em cartão.

	� Ø9 x 139 mm | Bolsa: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 2,22	 2,18	 2,15	 2,10	 2,04

Esferográfica em cortiça com clip 
e elementos coloridos em fibra de trigo 
e PP. Escrita a azul.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 0,29

Clip de grandes 
dimensões para 
personalização

Desfrute da sensação da escrita 
com um toque de elegância 
e respeito pelo ambiente
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Camila 81168

Devin 81203Beta Wheat 91771

150124119

119

150124119105103

150128124119114105103

128

Fibra de palha de trigo 
O excedente da colheita de grão de trigo pode ser aproveitado para criar objetos 
resistentes e com muito menos plástico na sua composição.

Esferográfica em fibra de palha de trigo e ABS 
com clip. Disponível numa variada gama 
de cores. Escrita azul.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,22	 0,22	 0,21	 0,21	 0,20

Esferográfica em fibra de palha de trigo 
e ABS com mecanismo twist e clip 
em metal. Escrita a preto.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,33	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30

Esferográfica em palha de trigo e ABS com 
clip em metal. Disponível numa variada 
gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø10.5 x 137 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,35	 0,34	 0,33	 0,33	 0,31
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Hydra 91482

rP
E
T

124

128124119110105103

109 132 

132128109106105103 104

Swing rPET 91772

rP
E
T

Esferográfica em material PET (100% rPET) 
translúcido. Escrita a azul.

	� Ø11 x 139 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,41	 0,40	 0,40	 0,39	 0,37

PET reciclado 
Está a substituir o plástico comum por ser mais 
sustentável e a preservar os recursos naturais 
da Terra.

Esferográfica em PET (100% rPET) com 
clip em metal. Disponível numa variada 
gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39	 0,37
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Blazon 81147

Cork 81401

Douro 91816

157 103

103

160

Roller em metal com suave relevo no corpo. 
Escrita a preto. Fornecido em estojo 
de oferta almofadado.

	� Ø11 x 137 mm | Estojo: 179 x 55 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,55	 13,42	 13,22	 13,01	 12,74

Esferográfica em cortiça e metal inspirada 
no sobreiro. Esferográfica com mecanismo 
twist e clip. Escrita a azul. Fornecida em estojo 
de oferta com detalhe em cortiça.

	� Ø11 x 137 mm | Estojo: 180 x 56 x 30 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,77	 10,66	 10,50	 10,34	 10,12

Conjunto de roller e esferográficas com 
mecanismo twist, ambos em metal e com 
clip. Escrita a preto. Fornecido em estojo 
de oferta almofadado.

	� Ø12 x 132 mm | Estojo: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,07	 7,95	 7,82	 7,62	 7,42
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Orlando 81193 Imperio 81194

Chess 91835

103

103107

Para brindes mais completos 
e elegantes 
Os conjuntos de esferográficas e rollers são a escolha certa.

Conjunto de esferográfica e roller em metal com clip. 
Escrita a azul. Fornecido em estojo de oferta almofadado 
com fecho de íman.

	� Esferográfica: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Caixa: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, HTS, PDP
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,72	 18,54	 18,26	 17,98	 17,60

Conjunto de esferográfica com mecanismo twist e roller 
em metal, ambos com clip. Escrita a azul. Fornecido 
em estojo de oferta almofadado.

	� Esferográfica: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Caixa: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,47	 19,27	 18,98	 18,69	 18,30

Conjunto de roller e esferográfica em metal e fibra 
de carbono, ambos com clip. Esferográfica com 
mecanismo twist. Escrita a preto. Fornecido em estojo 
em PU e almofadado.

	� Ø13 x 139 mm | Estojo: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 30,72	 30,42	 29,96	 29,50	 28,88

Fibra de carbono
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Silverio 81170Wass 81000

Montreal 91348 Daney 81155

117107

128127105104

127106103

127
103

Caliope Roller 81198

106103

Esferográfica em metal com 
corpo brilhante e clip. Escrita 
a azul. Fornecida com estojo 
de oferta desmontado.

	� Ø10 x 131 mm | 
Caixa: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP
Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,65	 6,55	 6,45	 6,29	 6,12

Esferográfica em alumínio com mecanismo 
twist, clip em ferro com cromagem 
brilhante. Corpo lacado com acabamento 
brilhante e recarga em metal e Tinta 
Dokumental® azul. Disponível numa variada 
gama de cores. Fornecida com estojo 
de oferta desmontado.

	� Ø10 x 138 mm | Estojo: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un.	 1	 50	 100	 250	 2500
€	 3,15	 3,10	 3,06	 2,98	 2,90

Esferográfica em metal com 
mecanismo twist e clip. Escrita 
a preto. Fornecida em estojo 
de oferta almofadado.

	� Ø11 x 138 mm | 
Estojo: 175 x 55 x 25 mm

	# LSR, LAS
Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,72	 5,63	 5,55	 5,40	 5,26

Roller em alumínio com clip. Escrita 
a preto.

	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un.	 1	 100	 250	 500	 2500
€	 2,08	 2,03	 1,99	 1,94	 1,87

Roller em metal com clip e detalhe 
brilhante na ponta. Escrita a azul. 
Fornecida em estojo de oferta.

	� Esferográfica: Ø10 x 136 mm | 
Caixa: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP
Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,35	 6,25	 6,16	 6,00	 5,84
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Ezekiel 81195 Ezekiel Roller 81196

103 103

Stain   
81208

127

Neo   
81001

143

103 127 143

Esferográfica em metal com clip, mecanismo 
twist e apontamentos em dourado. Escrita azul. 
Fornecida em estojo em papel kraft.

	� Ø11 x 139 mm | Caixa: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 9,57	 9,42	 9,28	 9,04	 8,80

Roller em metal com clip e apontamentos 
em dourado. Escrita azul. Fornecido em estojo 
em papel kraft.

	� Ø11 x 140 mm | Caixa: 180 x 57 x 25 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,39	 10,24	 10,08	 9,82	 9,56

O STAIN é um roller 
em metal, texturado e tampa com clip 
em aço inoxidável. O roller STAIN 
foi desenhado com inspiração 
em linhas geométricas. Contém 
recarga Dokumental Ink® e escrita 
a preto. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø10 x 135 mm | Caixa: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, PDP

Un.	 1	 10	 25	 0	 0
€	 13,40	 13,00	 12,60	 0,00	 0,00

A Neo é uma esferográfica vanguardista e ergonómica 
em alumínio, com mecanismo twist, que foi concebida 
a pensar nos profissionais que fazem do bloco 
de notas e do tablet o seu escritório. A ponteira touch, 
em silicone, permite reforçar a sua utilidade e o corpo 
lacado com acabamento mate/brilhante confere muita 
elegância. A esferográfica tem recarga em metal 
e tinta Dokumental® preta. Fornecida em estojo 
de oferta.

	� Ø11 x 138 mm | Estojo: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, LAS, PDP, SRC

Un.	 1	 50	 100	 250	 0
€	 5,30	 5,14	 4,99	 4,88	 0,00
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Lesley Metallic 81185

Lapoint 81201

Convex 91495

127 147104

147107106105

105

104103

127

Touch 51437

103106

Esferográfica em metal com clip. Escrita a azul.
	� Ø7 x 129 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,59	 0,58	 0,57	 0,55	 0,53

Esferográfica multifunções em metal 
com clip. Esferográfica com mini lanterna 
LED, apontador laser e ponteira touch. 
Fornecida em estojo de metal. Inclui 
3 pilhas LR41. Escrita a azul.

	� Ø10 x 125 mm | Caixa: 178 x 38 x 19 mm
	# LSR, DOM, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,09	 4,02	 3,96	 3,86	 3,76

Esferográfica em alumínio e ABS com clip. 
Escrita a azul.

	� Ø11 x 145 mm
	# LSR, PDP, SRC

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,68	 1,64	 1,61	 1,57	 1,51

Ponteira touch

Ponteira laser

Roller em metal com corpo brilhante 
e detalhes em cromado. O pormenor 
da ponteira touch torna este brinde 
sofisticado e adaptável às novas tecnologias. 
Escrita a preto. Fornecida com estojo 
de oferta desmontado.

	� Ø9 x 141 mm | Estojo: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 3,67	 3,62	 3,56	 3,47	 3,38
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Lea 81125

Julie 81144

Clare 81156
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Esferográfica em alumínio com clip com 
acabamentos em mate. Escrita a azul.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,73	 0,72	 0,70	 0,68	 0,66

Esferográfica em metal com ponteira touch. 
Disponível em elegantes cores. Escrita a azul. 
Fornecida com estojo de oferta desmontado.

	� Ø10 x 141 mm | Estojo: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 2,03	 1,99	 1,94	 1,89	 1,82

Esferográfica em alumínio com mecanismo twist 
e clip. Disponível em elegantes cores. Escrita 
a preto.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 2,11	 2,07	 2,02	 1,97	 1,90
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Bolt 81134

Joan 91694

113 134103

119117114107105

117

113

Esferográfica em ABS com acabamento 
em borracha e clip em metal. Esferográfica com 
antideslizante e recarga a gel de escrita a preto.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,53	 0,52	 0,50	 0,49	 0,47

Esferográfica em alumínio com acabamento 
mate e botão com acabamento brilhante. Corpo 
com duplo acabamento, permitindo gravação 
a laser. Escrita a azul.

	� Ø10 x 140 mm
	# LAS, LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,62	 0,61	 0,60	 0,58	 0,56

Recargas de gel 
Para uma escrita muito 
mais macia e fluída.

Efeito laser colorido 
Grave a laser e combine sua criatividade 
com a cor do botão! Combinações 
que valorizam a sua marca!



79

Poppins 81140

Marieta Soft 81189

Olaf Soft 81192

115 128 132124119109108106105104103

104 128105119

128119106105104 127103128124119114113105103

Esferográfica em alumínio com corpo 
colorido e acabamento em borracha. 
Disponível numa variada gama de cores. 
Escrita a azul.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,59	 0,58	 0,57	 0,56	 0,53

Esferográfica em alumínio com 
acabamento em borracha e com clip. 
Disponível numa variada gama de cores.  
Escrita a azul.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,18	 1,16	 1,13	 1,11	 1,06

Esferográfica em alumínio com 
acabamento em borracha e com clip. 
Disponível numa variada gama de cores. 
Escrita a azul.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,13	 1,10	 1,08	 1,05	 1,01

Acabamento em borracha
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Zoe Bk 81158Zoe 91624

Beta Safe 81213

147127119106105103

105147 106 103

106103

Esferográfica em alumínio com mecanismo 
twist e clipe. Escrita a preto.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42

Esferográfica em alumínio com mecanismo 
twist, clipe e ponteira touch. Disponível numa 
variada gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42

Esferográfica em ABS com tratamento 
antibacteriano, segundo a certificação 
ISO22196, com clipe em metal. Escrita a azul.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,36	 0,35	 0,35	 0,34	 0,32

Tratamento 
antibacteriano 
ISO 22196
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Beta Soft 81141Galba 91849

Beta Bk 81165 Beta 91311

105103 147127106 119109 124114 128124119113106105104103

124

147132128127124

117

117115114112109107106103147127115114106103

114

109

Esferográfica em alumínio com corpo colorido 
e acabamento em borracha. Disponível numa 
variada gama de cores. Escrita a preto.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,46	 0,45	 0,45	 0,43	 0,42

Esferográfica em alumínio com ponteira touch e clipe. 
Disponível numa variada gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø8 x 142 mm
	# LAS, LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,72	 0,70	 0,69	 0,67	 0,64

Esferográfica em alumínio com clipe e corpo brilhante, 
disponível em várias cores. Escrita a preto.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39	 0,37

Esferográfica em alumínio com clipe e acabamento 
metalizado. Disponível numa variada gama de cores.   
Escrita a azul.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39	 0,37
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Octus 81175

Esla 91699

Multis 81179

Tecna 91642

127

127114105103

114

114103 127

127

127

114103109105104103

109

Esferográfica com antidestilizante 4 em 
1 que escreve a azul, vermelho, verde 
e preto.

	� Ø13 x 138 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,62	 0,60	 0,59	 0,58	 0,55

Esferográfica com acabamento metalizado, 
com clipe em metal, mecanismo twist 
e ponteira touch. Escrita a preto.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39	 0,37

Esferográfica com escrita multicor 3 em 1, 
antideslizante e ponteira touch. Escrita a azul, 
vermelho e preto.

	� Ø10 x 148 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,55	 0,54	 0,53	 0,51	 0,49

Esferográfica com acabamento metalizado, 
ponteira touch e suporte para telemóvel. 
Escrita a azul.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,46	 0,45	 0,44	 0,43	 0,41

4 cores em 1

Suporte para 
telemóvel

3 cores em 1
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Aroma 81133

Lena 91600Elbe 91671

Beta Plastic 81182

132128127124123109106105104103
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138115109104103
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127114106105
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106122

122114106105103

Esferográfica em ABS com mecanismo 
twist. Esferográfica com clipe e acabamento 
metalizado. Escrita a preto.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,41	 0,40	 0,39	 0,38	 0,37

Esferográfica com mecanismo twist e clipe 
em metal. Escrita a azul.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 10	 2500	 5000	 10000
€	 0,48	 0,47	 0,46	 0,45	 0,43

Esferográfica com mecanismo twist, clipe 
em metal e acabamento metalizado. Disponível 
numa variada gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,35	 0,35	 0,34	 0,33	 0,32

Esferográfica com clipe em metal, disponível 
numa variada gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,27	 0,27	 0,26	 0,25	 0,24
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Boop 81129

Straced 91625

Caribe 91256

Toucan 91396

104 128119109108106105102

128119108105104
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119105104 128

Esferográfica com clipe e mecanismo twist. 
Disponível em várias cores diferentes. Escrita 
a azul.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Esferográfica de cor branca com clipe. 
Pormenor disponível numa variada gama 
de cores. Escrita a azul.

	� Ø11 x 140 mm
	# SRC, DUV, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,31	 0,30	 0,29	 0,29	 0,28

Esferográfica em ABS com clipe 
e antideslizante. Disponível numa variada 
gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,29	 0,29	 0,28	 0,27	 0,26

Esferográfica com mecanismo twist e clipe. 
Escrita a azul.

	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,27	 0,27	 0,26	 0,25	 0,24

Design 
ergonómico
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Move 81132

Swing 91019 Move Bk 81161

Sans 91634 Molla 81174

132128109108106105104103102 124119

132128124109108106105104103 128124108105104 109

108104109

132124119109108105104103102

128

128

105124

Esferográfica com clipe e apontamentos 
em metal com antideslizante colorido e corpo 
em branco. Disponível numa variada gama 
de cores. Escrita a azul.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,19	 0,18	 0,18	 0,18	 0,17

Esferográfica com clipe em metal 
e antideslizante colorido. Disponível numa 
variada gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,19	 0,18	 0,18	 0,18	 0,17

Esferográfica com clipe em metal 
e mecanismo twist. Adequada para o uso 
em dispositivos devido à sua ponteira 
touch e escrita cómoda com antideslizante, 
disponível numa variada gama de cores. 
Escrita a azul.

	� Ø11 x 135 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,26	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23

Esferográfica com antideslizante colorido 
e clipe. Escrita a azul.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,43	 0,42	 0,41	 0,40	 0,38

Cores disponíveis: 102, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 132

Cores disponíveis: 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 128, 132
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Mars 91498

Trian 91615Memory Flash 91604

Ana 91693

Spark 91613

128124119109108106105104102 132103
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Esferográfica com clipe colorido. Escrita a preto.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,14	 0,14	 0,13	 0,13	 0,12

Evidenciador em forma de triângulo com 
3 cores: amarelo, rosa e verde.

	� 79 x 79 x 13 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,64	 0,62	 0,61	 0,59	 0,57

Evidenciador CARIOCA® com clipe e relevo 
antideslizante na ponta. Corpo e tampa 
transparentes. Fabricado na Europa.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,56	 0,55	 0,54	 0,52	 0,50

Esferográfica em ABS com clipe disponível 
numa variada gama de cores. Escrita a azul.

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,25	 0,25	 0,24	 0,24	 0,23

Evidenciador com corpo e tampa transparente.
	� 26 x 104 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,60	 0,59	 0,57	 0,56	 0,54
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Lucy 81136 Corvina Bk 81169

Slope 81150

Corvina 91216

Slim 91247
Slim Bk 81160

128114109108105103
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Esferográfica em PP com ponta colorida 
e tampa transparente. Escrita a azul.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV, SRC

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,08	 0,08	 0,08	 0,08	 0,08

Esferográfica CARIOCA® com tampa 
com clipe. Escrita a preto. Fabricado 
na Europa.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,23	 0,23	 0,23	 0,22	 0,22

Esferográfica com suporte em ABS e com autocolante 
na base para fixar em superfícies lisas como mesas 
ou balcões. Base com formato circular e corrente 
extensível. Escrita a preto.

	� 90 x 140 x 102 mm | Esferográfica: Ø9 x 139 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,12	 1,09	 1,07	 1,04	 1,00

Esferográfica CARIOCA® com tampa 
disponível numa variada gama de cores 
com clipe. Escrita a azul. Fabricado 
na Europa.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,24	 0,24	 0,23	 0,23	 0,22

Esferográfica com antideslizante disponível numa 
variada gama de cores com clipe. Escrita a azul.

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,13	 0,13	 0,12	 0,12	 0,12
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Rhombus 91932

Siza 91935

Brentano 91737

Grafit Colour 91725

Austen 91917

Grafit 91768

108 128105 119104
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Conjunto de escrita que inclui régua de 16,5 cm, 
2 lápis de grafite HB, 1 borracha e 1 afia. Conjunto 
fornecido com bolsa em cartão.

	� Bolsa: 190 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 0,98	 0,96	 0,94	 0,91	 0,88

Borracha branca em TPR com capa protetora em PP, 
permite apagar marcas de lápis sem danificar 
o papel. Borracha em formato circular. Ideal para 
levar para a escola.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 0,29

Conjunto de dois lápis afiados com apontamentos 
em prateado. Fornecidos em bolsa de cartão.

	� Bolsa: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,73	 0,71	 0,70	 0,68	 0,66

Lápis de carpinteiro retangular colorido 
em madeira (não afiado). Ideal para marcar 
todas as superficies.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,18	 0,17	 0,17	 0,17	 0,16

Borracha branca em TPR para apagar 
marcas de lápis. Borracha em formato 
retangular. Ideal para levar para 
a escola ou escritório.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21	 0,20

Lápis de carpinteiro retangular em madeira 
(não afiado). Ideal para marcar todas 
as superficies.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,18	 0,17	 0,17	 0,17	 0,16
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Cornwell 91716 Ernster 91721

Ateneo 91736

Pollock 91722Barter 91759

Lucian 91731
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Lápis em grafite afiado e com 
borracha. Grau de dureza: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,08	 0,07	 0,07	 0,07	 0,07

Lápis em grafite afiado e com 
borracha. Grau de dureza: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,17	 0,16	 0,16	 0,16	 0,15

Lápis em grafite com borracha (não afiado). 
Grau de dureza: HB. Disponível numa variada 
gama de cores.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,08	 0,07	 0,07	 0,07	 0,07

Lápis em madeira natural com topo 
e borracha em preto. Não afiado. Grau 
de dureza: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,09	 0,09	 0,08	 0,08	 0,08

Mini lápis grafite afiado e com 
borracha. Grau de dureza: HB.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,05	 0,05	 0,05	 0,04	 0,04

Lápis fluorescente em madeira (Não 
afiado). Grau de dureza: HB.

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,18	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16

Mini lápis
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Adolia 13212 Lello 91973

Casie 91955 Pendulo 91970
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103 160

123103

123
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Estojo de oferta para 2 esferográficas.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,51	 0,51	 0,50	 0,49	 0,48

Estojo em cartão para 1 esferográfica. 
Fornecido desmontado.

	� 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,19	 0,18	 0,18	 0,18	 0,17

Estojo em cartão para 1 esferográfica. Interior com 
elegante almofada em veludo.

	� 175 x 55 x 25 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 1,58	 1,55	 1,51	 1,48	 1,42

Estojo em papel kraft para 1 esferográfica.
	� 180 x 43 x 22 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,72	 0,70	 0,69	 0,67	 0,64

Torne a sua oferta 
ainda mais especial 
Reforce a ligação à sua marca e demonstre 
toda a sua dedicação ao completar a sua 
oferta com os nossos estojos.
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Empire Backpack 
92680

10,5”14”
103

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

	� .75

EMPIRE 
COLLECTION

Empire 
Notebook
93598
	� .53

branve.com
@branve.official

@branve_official

quality 
tests 
report

A mochila Empire é citadina e sofisticada em polipele texturada 
de elevada qualidade. A sua pala oculta o bolso frontal e o 
compartimento principal. Compartimento principal com fecho,  
interior composto por 2 divisórias almofadadas, compatíveis 
com portátil até 14’’ e tablet até 10.5’’ e diversos bolsos 
que facilitam a arrumação. Os fechos laterais têm ímanes 
resistentes e placas metálicas ideais para personalização. 
A parte posterior, com sistema de apoio acolchoado para 
as costas e alças totalmente almofadadas, garante máximo 
conforto e os cantos inferiores reforçados asseguram 
durabilidade. Contém bolsos interiores e fecho. A mochila 
Empire tem banda para transporte em trolley, o que a torna 
num objeto versátil e prático tanto para o dia a dia como para 
viagens de negócios. Fornecida em saco em non-woven. 
Capacidade até 9 L. Produto inclui Quality Test Report.

	� Mochila: 290 x 370 x 90 mm | 
Saco em non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR, SCR
Un.	 1	 10	 25	
€	 148,89	 144,43	 139,96	Escrita

Todos os produtos BRANVE® têm 
as melhores certificações, como 
garantia de qualidade

Encontre outros produtos BRANVE®

Saiba mais online
Exclusiva para 
personalidades sofisticadas

Manter a identidade num mundo que 
exige organização e foco. Determinada 
em diferenciar o quotidiano executivo, 
a Empire apresenta-se sofisticada, 
moderna, mas atenta ao detalhe. Neste 
império, a funcionalidade e a personalidade 
estão vincadas nos materiais escolhidos 
minuciosamente, onde cada elemento tem 
um propósito inerente – a forma adapta-se 
à função. Quem disse que a organização não 
podia ser elegante?

Base resistente 
e duradoura

Sistema de fechos 
inovador
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Empire Suitcase II 
92359

103
10”15,6”

Empire Suitcase I 
92360

10,5”14”
103

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

A Empire II é uma pasta clássica e sofisticada, em polipele 
texturado de elevada qualidade. Possui 2 bolsos exteriores 
com fecho escondido, contendo o frontal diversos bolsos 
interiores que facilitam a arrumação. O compartimento 
principal com fecho é composto por 2 divisórias almofadadas, 
compatíveis com portátil até 15.6” e tablet até 10”. O seu design, 
tal como todos os produtos desta linha, foi pensado ao mais 
ínfimo pormenor e todos os detalhes fazem com que a pasta 
Empire II seja o objeto ideal para o dia a dia, que não passa 
despercebido. A versatilidade que se denota nas diferentes 
formas de transporte, é igualmente percetível no seu encaixe 
para trolley. Fornecida num saco em non-woven. Produto inclui 
Quality Test Report.

	� Empire Suitcase II: 380 x 280 x 80 mm | Saco: 500 x 500 x 80 mm
 #SCR, LSR

Un.	 1	 10	 25	
€	 147,77	 143,33	 138,90	

A Empire I é uma pasta executiva moderna com toque 
de sofisticação em polipele texturado de elevada qualidade. 
Possui 2 bolsos exteriores escondidos e um compartimento 
principal que fecha com pala. O compartimento principal 
é composto por 2 divisórias almofadadas, compatíveis 
com portátil até 14’’ e tablet até 10.5’’ e diversos bolsos 
que facilitam a arrumação. As diferentes formas de transportar 
a pasta tornam-na um objeto versátil, algo que é reforçado 
pelo seu encaixe para trolley. O fecho inovador com íman que a 
Empire I tem na lateral elevam a pasta a um objeto único. Todos 
os pormenores são focados tanto na sua funcionalidade como 
na sua estética e exemplo disso são os detalhes metálicos usados 
na alça, que além de assegurarem a qualidade da Empire I, 
garantem a sua unicidade. Fornecida num saco em non-woven. 
Produto inclui Quality Test Report.

	� Empire Suitcase I: 370 x 270 x 80 mm | Saco: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Un.	 1	 10	 25	
€	 157,87	 153,14	 148,40	

Encaixe para trolleyBase resistente 
e duradoura

Base resistente 
e duradoura

Encaixe para trolley
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Rover Backpack 
92146

103

Rover Backpack II 
92188

174

ROVER 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Mochila versátil e adaptável a qualquer look graças ao seu 
material moderno e leve: a microfibra. Ideal para transportar 
os objetos pessoais durante um passeio ou em viagem. Para 
além disto, pode ser usada com dois tamanhos: com o topo 
dobrado ou aberta. O fundo em PU permite que seja limpo 
facilmente. No interior existe um compartimento e uma bolsa 
acessória com uma alça destacável que permite diversas 
formas de uso: à tiracolo, ao ombro ou à cintura, perfeita para 
um dia a dia agitado e para levar o essencial. Capacidade 
até 12 L. Fornecida num saco de non-woven. Produto inclui 
Quality Test Report.

	� Mochila aberta: 300 x 415 x 110 mm | 
Mochila fechada: 300 x 330 x 110 mm | Bolsa: 225 x 135 x 20 mm | 
Saco non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR
Un.	 1	 10	 25	
€	 67,87	 65,84	 63,80	

A Rover Backpack II é uma mochila versátil e adaptável a qualquer 
look sendo a escolha ideal para um passeio ou uma viagem, 
devido ao seu tecido moderno, leve e prático. Os detalhes em PU, 
bem como os pequenos acessórios de metal tornam-na num 
produto elegante e atrativo. O fundo em PU permite que esta 
seja limpa facilmente. A mochila é composta por dois bolsos 
externos e um compartimento principal, com bolso interior. 
A parte traseira e a parte dianteira são iguais, apenas com cores 
diferentes, em preto ou azul, e com as alças destacáveis, podendo 
ser usada de ambos os lados. Esta mochila pode ser utilizada 
em dois tamanhos: topo dobrado ou aberto e em diferentes 
formas: mochila ou alça de ombro, perfeita para um dia a dia 
agitado e para levar o essencial. Capacidade até 12L. Fornecida 
num saco de non-woven. Produto inclui Quality Test Report.

	� Mochila totalmente aberta: 300 x 420 x 110 mm | 
Mochila parcialmente fechada: 300 x 330 x 110 mm | 
Saco non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD
Un.	 1	 10	 25	
€	 63,62	 61,71	 59,80	

Possibilidade 
de dobrar o topo

Resistente à água Alças ajustáveis
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Divergent Backpack II 
92147

15,6”
131

Divergent Backpack I 
92189

15,6”
134

DIVERGENT 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Mochila com mistura de materiais contemporâneos 
e irreverentes, com um toque de elegância proveniente 
dos dois tons do seu tecido e do contraste com o preto em PU. 
Os acessórios e o fecho de metal de alta qualidade, reforçam 
a sua elegância e conferem brilho ao produto. Compartimento 
interior com design elegante e detalhes em imitação de pele, 
composto por um bolso almofadado para portátil até 15.6’’ 
e com dois bolsos com fecho. Um dos bolsos é de material 
elástico, conferindo-lhe uma maior possibilidade de arrumação. 
As faixas ajustáveis laterais, estéticas, podem servir de apoio 
à colocação de elementos, como pendurar um casaco ou como 
suporte para um fio de auriculares. Alças almofadadas e pega 
com reforço para mão para maior conforto, um bolso traseiro 
antirroubo e um bolso frontal escondido. Inclui ainda uma banda 
para trolley. Capacidade até 14 L. Fornecida num saco 
de non-woven. Produto inclui Quality Test Report.

	� Mochila: 320 x 430 x 125 mm | Saco non-woven: 500 x 550 x 130 mm
 #TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	
€	 95,53	 92,67	 89,80	

Mochila com mistura de materiais contemporâneos, com um toque jovem 
e irreverente proveniente do contraste da ganga com a elegância do preto 
e textura irregular em PU. O seu fecho de alta qualidade, com acabamento 
em borracha, juntamente com o topo em PU, confere à mochila alguma 
resistência à água. O fundo em PU permite que seja facilmente limpo. 
Compartimento interior com design elegante e detalhes em PU, composto 
por um bolso almofadado para portátil até 15.6’’ e com dois bolsos 
com fecho. Um dos bolsos é de material elástico, conferindo-lhe uma 
maior possibilidade de arrumação. As faixas ajustáveis laterais, estéticas, 
podem servir de apoio à colocação de elementos, como pendurar 
um casaco ou como suporte para um fio de auriculares. Alças almofadadas 
e pega com reforço para mão para maior conforto, um bolso traseiro 
antirroubo e um bolso frontal escondido. Inclui ainda uma banda para 
trolley. Capacidade até 15 L. Fornecida num saco de non-woven. Produto 
inclui Quality Test Report.

	� Mochila: 320 x 430 x 125 mm | Saco non-woven: 500 x 550 x 130 mm
 #LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	
€	 94,66	 91,82	 88,98	

A forma que se adapta 
a qualquer estilo

Ser Divergent é ser arrojado, 
mas prático. Uma linha que 
se adapta à sua essência 
e estilo, permitindo que 
se destaque em qualquer 
lugar.

Fechos de alta 
qualidade

Bolso oculto para 
maior segurança
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Dynamic Backpack I 
92682

10,5”15,6”
104

DYNAMIC 
COLLECTION

Dynamic Notebook
93597
	� .53

quality 
tests 
report

A Dynamic 2 in 1 é uma mochila urbana que se distingue pela 
sua versatilidade e dualidade. O seu design eficiente permite-lhe que 
seja um objeto único e versátil que se multiplica discretamente numa 
mochila e num saco de viagem. O material 1680D confere à mochila 
robustez e os detalhes em polipele conferem-lhe um look citadino 
e moderno. A mochila é composta por um bolso frontal com fecho 
escondido, um bolso traseiro antirroubo e um compartimento principal 
com dois bolsos almofadados no seu interior, que permitem proteger 
o portátil até 15.6’’ e o tablet até 10.5’’. A Dynamic 2 in 1 tem ainda 
um encaixe para trolley que sublinha o seu lado prático e funcional. 
As duas partes desta mochila podem ser usadas separadamente 
ou como uma peça única. Fornecida em saco em non-woven. 
Capacidade até 22 L. Produto inclui Quality Test Report.

	� 300 x 420 x 200 mm | 
Mochila: 300 x 420 x 75 mm | Saco de viagem: 300 x 420 x 130 mm | 
Saco em Non-woven: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR, SCR
Un.	 1	 10	 25	
€	 173,19	 168,00	 162,80	

Para os dinâmicos 
com mais estilo

Negócios e lazer podem andar 
de mãos dadas. Importa manter o ritmo 
frenético cosmopolita e o segredo 
é a multifuncionalidade. Ser versátil 
é saber conjugar o improvável – a 
robustez e a harmonia, a praticidade 
e a nobreza de materiais. Na Dynamic, 
os objetos multiplicam-se, mas são, 
simultaneamente, unos: é energia 
em movimento.

Mochila 2 em 1

Compartimentos para portátil, 
tablet e outros objetos
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Dynamic Backpack II 
92187

10,5”14”
104

quality 
tests 
report

Mochila versátil 2 em 1, composta por duas partes: mochila + bolsa térmica. 
Caracterizada pela sua funcionalidade e pela facilidade de transporte graças 
às duas partes com funções diferentes num só produto. Ideal para usar no dia 
a dia para levar a sua refeição juntamente com os objetos do trabalho. Para 
além disto, as duas partes podem ser usadas separadamente, o que a torna 
ainda mais versátil. A mochila é composta maioritariamente por 1680D 
em poliéster e nylon, um material resistente e durável. Os pormenores 
em PU contrastantes, duas texturas e duas cores, quebram a robustez 
do material principal, conferindo-lhe um look citadino e subtil. Interior 
com design díspar, com dois bolsos interiores almofadados para portátil 
de 14’’ e tablet 10.5’’ e com faixa organizadora para cabos e esferográficas. 
A bolsa térmica tem interior em PEVA e fecho à prova de água para manter 
a temperatura. O bolso antirroubo nas costas e o bolso frontal com fecho 
escondido tornam-na perfeita para andar na cidade. Inclui ainda uma banda 
para trolley para facilitar as viagens. Capacidade até 20 L. Fornecida em saco 
em non-woven. Produto inclui Quality Test Report.

	� Mochila: 300 x 380 x 150 mm | 
Bolsa térmica: 300 x 120 x 150 mm | Conjunto: 300 x 500 x 150 mm | 
Saco em non-woven: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR
Un.	 1	 10	 25	
€	 143,38	 139,08	 134,78	

Mochila 2 em 1 Compartimento para 
portátil e tablet
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Urban Backpack 
92683

10,5”14”
104 133

DIVERSITY 
COLLECTION

quality 
tests 
report

A Urban é uma mochila versátil e citadina em soft 
shell de alta densidade e tarpaulin. Desenhada 
para guardar um portátil até 14’’ e tablet 10.5’’ 
a impermeabilidade da Urban tornam-na um 
objeto único. A impermeabilidade surge, tanto 
no seu tecido, como no design dos fechos 
que protegem o interior da mochila. O bolso 
frontal é espaçoso e de acesso intuitivo e rápido. 
As alças ajustáveis e a pega de mão, contribuem 
para a versatilidade da mochila. Fornecida 
em saco em non-woven. Capacidade até 7 L. 
Produto inclui Quality Test Report.

	� Mochila 400 x 300 x 70 mm | 
Saco em non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD
Un.	 1	 10	 25	
€	 32,77	 31,78	 30,80	

A linha que se adapta 
à diversidade urbana

A rotina citadina exige flexibilidade. 
Assumindo um estilo alternativo 
e arrojado, a linha Urban está 
preparada para todas as peripécias 
do dia a dia, encarando-as com 
entusiasmo, leveza e a dose certa 
de sobriedade. Peças trendy para 
quem está sempre pronto para 
a mudança.

Material impermeável 
e fechos protetores



99

Motion Bag 
92521

104 123

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
104 123

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

O Motion Bag é um saco de viagem prático e elegante em 600D 
catiónico e polipele de alta qualidade. O compartimento 
principal espaçoso é ideal para guardar roupa e outros 
utilitários necessários para viagens curtas. Possui ainda quatro 
bolsos no interior e bolso frontal com uma pala de desenho 
assimétrico, que caracteriza esta linha e lhe confere um design 
moderno. A praticidade deste saco é acompanhada por um 
design pormenorizado e cuidado que conduzem a detalhes 
como o espaço para colocar a etiqueta de nome, os pés 
metálicos que protegem o saco quando pousado, o desenho 
do fecho que permite ser controlado por cadeado (não incluído). 
As alças são desenhadas para serem ajustáveis e confortáveis. 
Capacidade até 32 L. Fornecida num saco de non-woven. 
Produto inclui Quality Test Report.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Saco: 700 x 450 x 75 mm
 #SCR, LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	
€	 74,26	 72,03	 69,80	

A Motion Backpack é uma mochila com design irreverente 
e único em 600D e polipele de alta qualidade. A mochila 
tem diversos compartimentos, bolsos no seu interior e dois 
bolsos almofadados desenhados propositadamente para 
proteger um portátil de 15.6’’ e o tablet de 10.5’’. As alças e parte 
posterior almofadadas acentuam o conforto desta mochila. 
O encaixe para trolley é mais uma caraterística que enfatiza 
o lado prático desta mochila agilizando o seu transporte. 
O bolso frontal com pala e os bolsos laterais são igualmente 
únicos pelo seu desenho, desde a assimetria do bolso frontal 
ao discreto bolso na lateral que permite guardar uma garrafa 
de água. Fornecida em saco em non-woven. Capacidade 
até 18 L. Produto inclui Quality Test Report.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | 
Saco em non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR, SCR, TRD, TRS
Un.	 1	 10	 25	
€	 82,77	 80,28	 77,80	

Bolso extra Alças ajustáveis
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Business 92098

rP
E
T

10,1”15,6”

133

104

Mochila para computador portátil 300D PET (100% rPET) e 210D PET (100% rPET) 
. Compartimento principal almofadado, com divisória principal para portátil até 15.6” 
e tablet até 10.1”. Mochila com 2 bolsos frontais com fecho de correr e 2 bolsos laterais 
em rede. Parte posterior e alças almofadadas, ajustáveis para os ombros. A parte 
posterior incorpora uma alça para trolley em caso de necessidade. Design idealizado 
para assegurar uma excelente arrumação nas suas viagens de trabalho ou lazer. 
Capacidade até 18 L.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRD, TRS

Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 27,62	 27,34	 26,93	 26,51	 25,96

Uma seleção de mochilas 
que proporcionam 
a segurança necessária 
para transportar o seu 
computador pessoal
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Alasca 92092

rP
E
T

14”

Federer 
94272
	� .165

103

129

104

Mochila estilo hiking para utilização diária em ambientes urbanos, aventuras 
ou desportos ao ar livre. O design funcional aliado à qualidade e resistência dos 
materiais fazem desta mochila um produto único. Composta por 600D PET (100% 
rPET) com revestimento à prova de água. A mochila é composta por 1 compartimento 
principal com bolso multifunções em 210D PET (100% rPET), 1 compartimento 
separado totalmente almofadado para um computador portátil até 14” e bolsos laterais 
em rede. O bolso superior possui um fecho de correr. Esta mochila tem características 
particulares como presilhas multifuncionais, correias para controlo do peso, cinta 
peitoral. Capacidade até 18 L.

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 37,21	 36,84	 36,28	 35,72	 34,98
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Delfos 92191

rP
E
T

Delfos Backpack 92192

rP
E
T

15,6”

103
103

103

Delfos Pouch 92091

rP
E
T

Bolsa de cintura em 300D PET (100% rPET) e 600D 
PET (100% rPET) com elementos refletores. Contém 
1 compartimento principal com fecho duplo e 1 bolso 
frontal para transporte de garrafa. A alça é ajustável.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,83	 6,72	 6,62	 6,45	 6,28

Mochila para portátil em 300D PET (100% rPET) e 600D 
PET (100% rPET) com elementos refletores. Possui 
1 compartimento principal com 1 bolso multifuncional 
e bolso para portátil até 15.6”. Contém 1 bolso frontal com 
fecho, 2 bolsos laterais em rede e um elástico na frente para 
transporte de diferentes objetos. As alças e a parte posterior 
são almofadadas. Capacidade até 18 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 17,00	 16,83	 16,58	 16,32	 15,98

Mochila à tiracolo em 300D PET (100% rPET) e 600D PET 
(100% rPET). Possui compartimento principal e bolso frontal 
com fecho. Contém elementos refletores e um elástico interior 
para transporte de garrafa. As alças e a parte posterior 
são almofadadas.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 10,22	 10,06	 9,91	 9,66	 9,40
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Repurpose Cooler 98427

rP
E
T

Repurpose Backpack 92080

rP
E
T

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

rP
E
T

Repurpose Bag 
92078
	� .239

31

7
104

104

104

Bolsa térmica em PET 600D (100% rPET) com interior 
em PEVA. Alça ajustável em webbing, bolso frontal 
e fecho duplo. Capacidade até 7 L.

	� 240 x 170 x 170 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 5,91	 5,83	 5,74	 5,59	 5,44

Mochila para portátil em PET 600D (100% rPET) com alças 
almofadadas. O compartimento principal tem 2 divisórias almofadadas 
para portátil até 15.6’’ e tablet até 10.5’’. Contém dois bolsos com fecho 
na parte frontal e um bolso lateral em rede com elástico. Parte posterior 
almofadada com banda para transporte em trolley. Capacidade até 12 L.

	� 300 x 420 x 110 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 24,45	 24,20	 23,83	 23,47	 22,98

Saco de desporto em PET 600D (100% rPET) com 
interior forrado e fundo com placa semi-rígida. 
Compartimento principal e bolso frontal com fecho 
e dois bolsos laterais, um em rede e outro com fecho. 
O saco tem alça de ombro removível e ajustável 
em webbing com reforço almofadado. Capacidade até 
31 L.

	� 500 x 300 x 230 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 18,28	 18,09	 17,82	 17,54	 17,18

Mochilas resistentes 
em rPET 
O design funcional aliado à qualidade 
e resistência dos materiais fazem destas 
mochilas um produto único.
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

Avenir 92177

17”

28

21

28

105
123

133 103

Trolley de viagem em 600D e EVA com compartimento frontal 
semi-rígido e interior forrado. Na parte posterior tem uma 
etiqueta para identificação. Pega extensível em alumínio com 
mola. O trolley tem capacidade até 28 L e pesa 2,95 kg.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 85,04	 84,19	 82,92	 81,64	 79,94

Mochila trolley para portátil em 600D de alta densidade e poliéster 600D 
impermeável. Compartimento principal para portátil até 15.6’’. Contém bolsos 
na lateral em rede e um bolso frontal com fecho duplo. Mochila trolley com 
protetor de rodas e pega extensível em metal. A parte posterior e alças são 
almofadadas. Inclui uma placa em metal amovível com íman para facilitar 
a personalização. Capacidade até 21 L.

	� 340 x 430 x 170 mm | Placa: 50 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 57,02	 56,45	 55,60	 54,74	 53,60

Mochila trolley para portátil em 1680D e 300D. Compartimento principal forrado 
e almofadado, com divisória almofadada para portátil até 17’’. Contém 2 bolsos 
frontais e 2 bolsos laterais com fecho. O trolley tem protetor de rodas e alças 
almofadadas. Pega extensível em metal com mola. Inclui uma placa em metal 
amovível com íman para facilitar a personalização. Capacidade até 28 L e pesa 
1,80 kg. Placa gravada a laser fornecida à parte do trolley.

	� 330 x 490 x 220 mm | Placa: 50 x 20 mm
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 67,34	 66,67	 65,66	 64,65	 63,30

Placa amovível com íman
Placa amovível com íman
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Osasco 92637

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Alexandria 92329

15,6”

133

114 113

103

113

114

Mochila para portátil em poliéster 600D impermeável 
e fechos impermeáveis. Compartimento principal 
almofadado para portátil até 15.6’’. Contém um bolso 
lateral e um bolso frontal. Parte posterior almofadada, 
com sistema de apoio acolchoado para as costas e alças 
almofadadas. Capacidade até 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 32,74	 32,42	 31,93	 31,43	 30,78

Mochila para portátil em 300D com 1 compartimento 
principal com 2 bolsos forrados para portátil até 15,6” 
e tablet até 10,5” e diversos bolsos interiores. Contém 
ainda 1 bolso frontal e 1 bolso lateral. Inclui banda 
de transporte para trolley e a parte posterior e alças são 
almofadadas. Capacidade até 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 36,15	 35,79	 35,24	 34,70	 33,98

Mochila híbrida (2 em 1) em 600D com 2 modos de transporte. Possui um modo 
mochila, com parte posterior e alças almofadadas com mecanismo que permite 
ocultá-las. Também pode ser utilizada em modo pasta, com uma pega de mão 
reforçada e confortável. Contém 2 compartimentos principais: 1 com bolso para 
portátil até 15,6” e outro com vários bolsos multifuncionais. Possui ainda 1 bolso 
frontal com fecho e banda de transporte para trolley.  Capacidade até 14 L.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 31,89	 31,58	 31,10	 30,62	 29,98

Mochila impermeável
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Zippers Sport 92516

Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

30

103

103

103

Saco desporto executivo em 840D jacquard e 300D 
e interior forrado. Compartimento principal e bolso 
frontal com fecho. O saco tem alça de ombro removível 
e ajustável em webbing com reforço almofadado. 
Capacidade até 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 26,36	 26,10	 25,70	 25,31	 24,78

Mochila para portátil em 840D jacquard e 300D com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado e almofadado, com 2 divisórias 
almofadadas para portátil até 15.6’’ e tablet até 10.5’’. Compartimento frontal 
forrado com diversos bolsos interiores. A mochila tem 3 bolsos frontais 
e 2 bolsos laterais. Parte posterior almofadada, sistema de apoio acolchoado 
para as costas e alças almofadadas. Capacidade até 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 45,09	 44,64	 43,96	 43,28	 42,38

Mochila para portátil em PU e 1680D. Compartimento com 
divisória almofadada para portátil até 15.6’’. Interior forrado 
e almofadado. Contém diversos bolsos interiores. A mochila 
tem 2 bolsos frontais e uma placa personalizável. A parte 
posterior é almofadada e tem sistema de apoio acolchoado 
para as costas e alças almofadadas. Capacidade até 17 L.

	� 340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 36,15	 35,79	 35,24	 34,70	 33,98
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Spacio 52675

17”

Boston 92675

17”

Brooklyn 92081

10,5”15”

104

123

133

104

103

133

Mochila para portátil em Nylon 2Tone impermeável com 2 compartimentos 
forrados. O compartimento posterior tem bolso interior com fecho e divisória 
almofadada para portátil até 17’’. O compartimento frontal tem diversos 
bolsos interiores. Mochila com 2 bolsos frontais e 2 bolsos laterais com porta 
USB e cabo USB/micro USB para ligar a dispositivos móveis (bateria portátil 
não incluída). Parte posterior almofadada, com sistema de apoio acolchoado 
para as costas e alças almofadadas. Placa metálica removível com íman, para 
fácil gravação. Capacidade até 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 47,02	 46,55	 45,85	 45,14	 44,20

Mochila para portátil em Nylon 2Tone impermeável com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado com bolso interior com fecho e divisória 
almofadada para portátil até 17’’. Compartimento frontal forrado e com 
diversos bolsos interiores. A mochila tem 2 bolsos frontais e 2 bolsos laterais. 
Porta USB e cabo USB/micro USB para ligar a dispositivos móveis. Parte 
posterior almofadada e tem um sistema de apoio acolchoado para as costas 
e alças almofadadas. Acessórios não incluídos. Capacidade até 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 46,70	 46,23	 45,53	 44,83	 43,90

Mochila para portátil em Nylon 2Tone impermeável com 2 compartimentos 
e alças almofadadas. O compartimento posterior tem 2 divisórias 
almofadadas com fecho aderente para portátil até 15’’ e tablet até 10.5’’. 
Compartimento frontal com diversos bolsos interiores. Contém dois bolsos 
na parte frontal, tendo um deles bloqueio RFID. Nas laterais existe um bolso 
para garrafas em elastano e outro para o chapéu de chuva, com ilhós 
perfurados para evitar acumulação de água. A parte detrás almofadada tem 
um bolso oculto e uma banda para transporte em trolley. Capacidade até 14 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 45,96	 45,50	 44,81	 44,12	 43,20

Placa amovível com íman
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Traveller 92674

10,5”17”

Kiev 92622

14”

Olympia 92276

15,6”

Viena 92179

15,6”

123104
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103133104
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Mochila para portátil em 600D de alta densidade e tarpaulin com 
2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, com diversos bolsos 
interiores e 2 divisórias almofadadas para portátil até 17’’ e tablet até 10.5’’. 
Compartimento frontal forrado e ideal para transporte de roupa (ou para 
lazer). A mochila tem bolso frontal e a parte posterior e alças são almofadadas. 
Capacidade até 16 L.

	� 300 x 430 x 150 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 34,02	 33,68	 33,17	 32,66	 31,98

Mochila para portátil em 600D de alta densidade. 
Compartimento principal com divisória almofadada para 
portátil até 14’’. A mochila tem um bolso frontal com fecho e a 
parte posterior e alças são almofadadas. Capacidade até 13 L.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,13	 11,02	 10,85	 10,68	 10,46

Mochila para portátil em 840D jacquard com 2 compartimentos. 
Compartimento posterior forrado com divisória almofadada para portátil 
até 15.6’’. Compartimento frontal forrado, com diversos bolsos interiores. 
A mochila tem bolso lateral em rede e bolso frontal. Parte posterior 
almofadada e com sistema de apoio acolchoado para as costas e alças 
almofadadas. Capacidade até 22 L.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 36,60	 36,23	 35,68	 35,13	 34,40

Mochila para portátil em 600D de alta densidade. 
Compartimento principal com divisória almofadada 
para portátil até 15.6”. A mochila tem bolso frontal com 
fecho. Parte posterior e alças almofadadas. Capacidade 
até 10L.

	� 290 x 370 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,13	 12,01	 11,82	 11,64	 11,40
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Lunar 92164

9,7”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

104 133

113 104

Mochila para portátil em 600D de alta densidade. 
Compartimento com 2 divisórias almofadadas para portátil 
até 15.6’’ e tablet até 9.7’’. Interior forrado e almofadado. 
Contém 1 bolso frontal e 2 bolsos laterais. Parte posterior 
almofadada, com sistema de apoio acolchoado para as costas 
e alças almofadadas. Capacidade até 14 L.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 25,30	 25,05	 24,67	 24,29	 23,78

Mochila para portátil em 900D de alta densidade e tarpaulin. Sistema antirroubo: compartimento 
principal com fecho oculto e parte posterior com 2 bolsos ocultos com fecho metálico, para maior 
segurança. Compartimento principal forrado e almofadado, com 2 divisórias almofadadas para portátil 
até 15.6’’ e tablet até 10.5’’. A mochila tem diversos bolsos interiores, incluindo o bolso almofadado 
para smartphone, com acesso a saída de auriculares. No interior, tem presilhas para organização 
de cabos. Na lateral, a mochila tem um bolso exterior com fecho e acesso a 1 bolso interior. O bolso 
interior é ideal para transportar bateria portátil, facilitando o carregamento de diversos dispositivos 
móveis. Parte posterior almofadada com sistema de apoio acolchoado para as costas, com 1 bolso 
com fecho. As suas alças são almofadadas. Acessórios não incluídos. Capacidade até 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 45,74	 45,29	 44,60	 43,91	 43,00Fecho oculto para 

maior segurança
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Garbi 92197

14”

Metz 92289

15,6”

Seoul 92257Santana 92266

15,6”

104 103
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Pasta para portátil até 14’’ em poliéster 600D com 
alça de ombro ajustável e reforçada, 1 bolso principal 
e 2 bolsos adicionais. Interior forrado e almofadado.

	� 370 x 290 x 60 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,28	 12,15	 11,97	 11,78	 11,54

Pasta para portátil em 600D. Compartimento com 
divisória para portátil até 15.6’’ com interior forrado 
e almofadado com bolsos interiores. Contém um bolso 
na parte frontal e tem alça de ombro ajustável 
com reforço.

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,23	 12,11	 11,93	 11,74	 11,50

Pasta multifunções em 600D. Compartimento exterior 
aberto (forrado) com bolso frontal com fecho. A pasta 
tem alça de ombro ajustável e alças de mão com reforço.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 8,33	 8,20	 8,08	 7,87	 7,66

Pasta para portátil em 600D 2Tone e 300D com 
compartimento forrado e divisória almofadada para 
portátil até 15.6’’. A pasta tem bolso frontal com diversos 
compartimentos interiores. No verso contém uma banda 
para transporte em trolley. Alça de ombro ajustável com 
reforço almofadado.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,98	 14,83	 14,60	 14,38	 14,08
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Graphs Bpack 92668

15,6”

Graphs Laptop 92286

14”

Graphs Cross 92284

9,7”

Shades Laptop 92171
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Shades Bpack 92170

9,7”14”
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92352
	� .39
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Mochila para portátil em 600D de alta 
densidade. Compartimento com divisória 
almofadada para portátil até 15.6’’. Interior 
forrado e almofadado. A mochila tem 2 bolsos 
frontais. Parte posterior e alças almofadadas. 
Capacidade até 10 L.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 22,74	 22,52	 22,18	 21,83	 21,38

Pasta para portátil em 600D 
de alta densidade. Compartimento forrado 
e almofadado e divisória para portátil até 14’’. 
A pasta tem 1 bolso frontal. Alça de ombro 
ajustável com reforço almofadado e banda 
para transporte em trolley.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,70	 18,51	 18,23	 17,95	 17,58

Pasta à tiracolo em 600D de alta densidade. 
Compartimento com divisória almofadada 
para tablet até 9.7’’. Interior forrado 
e almofadado. A pasta tem bolso frontal. Alça 
de ombro ajustável com reforço almofadado.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,36	 12,24	 12,05	 11,87	 11,62

Pasta para portátil em 600D de alta densidade. Compartimento 
principal forrado e almofadado, com divisória almofadada para 
portátil até 14’’. A pasta tem bolso frontal, banda para transporte 
em trolley e alça de ombro ajustável, com reforço almofadado.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 17,00	 16,83	 16,58	 16,32	 15,98

Mochila para portátil em 600D de alta densidade. 
Compartimento principal forrado, com 2 divisórias almofadadas 
para computador até 14’’ e tablet até 9.7’’. A mochila tem 1 bolso 
frontal e 1 bolso lateral. Parte posterior e alças almofadadas. 
Capacidade até 12 L.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 18,94	 18,75	 18,46	 18,18	 17,80
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Pasta de congresso em 600D com fecho, 
ideal para transportar documentos.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,54	 4,48	 4,41	 4,29	 4,18

Pasta de congresso em non-woven (80 g/m²) 
com 1 compartimento com fecho. Ideal para 
transportar documentos.

	� 380 x 300 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,68	 0,67	 0,65	 0,64	 0,61

Pasta congresso em 600D com 
1 bolso principal e fecho. Indicada para 
transportar documentos.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 1,98	 1,94	 1,90	 1,85	 1,78
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Marbella 92938

Denim Casual 92093 Denim Bpack 92094Denim Bag 92095

Padova 
92937
	� .131

104

104
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Mochila em juco (275 g/m²) com um compartimento 
principal e bolso frontal com fecho. Pega em webbing 
de algodão no topo e alças ajustáveis em algodão 
bicolor. Capacidade até 7 L.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,85	 10,69	 10,52	 10,25	 9,98

Saco casual (300 g/m²) em denim. Contém 1 bolso 
interior com fecho, costuras reforçadas e alças 
em webbing de algodão de 64 cm.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 10,72	 10,62	 10,46	 10,30	 10,08

Mochila casual (300 g/m²) em denim. Contém 
2 bolsos frontais e alças ajustáveis com webbing 
de algodão. As costuras interiores são reforçadas para 
maior resistência. Capacidade até 8 L.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 10,09	 9,93	 9,78	 9,53	 9,28

Saco para desporto ou viagem (300 g/m²) em denim. 
Contém bolso frontal, fecho duplo e costuras reforçadas. 
Possui alças em webbing de algodão e alça de ombro 
ajustável até 130 cm. Capacidade até 25 L.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 12,70	 12,57	 12,38	 12,19	 11,94

Mochilas em Denim 
Materiais reconhecidos pela 
sua resistência e elegância natural.
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April 92545Muzeul 92544

Lahore 92547Lagos 92546

Mounti 92628
2
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Bolsa de cintura em 600D de alta densidade. 
Compartimento principal e um fecho na parte posterior. 
A bolsa tem alça ajustável em webbing.

	� 220 x 120 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 4,17	 4,11	 4,05	 3,94	 3,84

Bolsa de cintura em 300D de alta densidade. Compartimento principal com 
fecho e bolso interior em rede elástica e bolso na parte posterior de fácil 
acesso, ideal para guardar os bens com maior segurança. A parte frontal 
contém um bolso em rede elástica, um bolso com pala, botão para fecho 
e um elástico na lateral, indicado para pendurar mosquetões ou óculos de sol. 
A alça é ajustável em webbing com fecho.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 8,80	 8,67	 8,54	 8,32	 8,10

Bolsa à tiracolo em 600D, com bolso frontal 
e alça de ombro ajustável.

	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 3,39	 3,34	 3,29	 3,21	 3,12

Bolsa de cintura em 600D com compartimento principal 
e bolso frontal com fecho. A bolsa tem alça ajustável 
em webbing.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,72	 3,66	 3,61	 3,51	 3,42

Mochila desportiva em 420D. Compartimento principal 
forrado e bolso frontal com fecho. Painel frontal com 
elementos refletores. A parte posterior da mala é almofadada 
para garantir maior conforto para as costas e as alças 
são almofadadas. Ainda na parte posterior contém alça 
com fecho, para garantir que a mala é ajustada ao tronco, 
facilitando o seu transporte em movimento e uso 
prolongado. A mochila inclui um reservatório de água com 
capacidade até 2 L e palhinha. A mochila e o reservatório são 
fornecidos separadamente.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,68	 21,46	 21,14	 20,81	 20,38

Reservatório de água 
com capacidade até 2L

Com apito
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Berna 92667Barcelona 92669

Turim 92471Logan 52635
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Mochila em 600D com bolso frontal com fecho. Parte 
posterior e alças almofadadas. Capacidade até 13 L.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,57	 4,50	 4,43	 4,31	 4,20

Mochila dobrável em 210D ripstop com bolso frontal com fecho. 
Mochila fornecida desdobrada. Capacidade até 8 L.

	� 295 x 415 x 110 mm | Dobrada: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80

Mochila em 600D, com bolsos laterais em rede e bolso interior. 
Parte posterior e alças almofadadas. Capacidade até 15 L.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,46	 8,33	 8,20	 7,99	 7,78

Mochila em 600D com bolso exterior frontal com fecho. 
Parte posterior e alças almofadadas, com sistema de apoio 
acolchoado para as costas. Capacidade até 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Leves e práticas
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Detroit 92518

Fit 92511 Busan 92567

Giraldo 92520
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Saco desporto em 300D e 1680D, com interior forrado 
e fundo com placa semi-rígida. O saco tem 1 bolso frontal 
com fecho e 2 bolsos laterais: 1 bolso em rede e outro bolso 
para calçado, com fecho. Alça de ombro ajustável e com 
reforço almofadado. Capacidade até 35 L.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,23	 21,02	 20,70	 20,38	 19,96

Saco desporto em 600D, com divisória interior e fundo com 
placa semi-rígida. Bolso frontal e bolso lateral para calçado. 
Ambos os bolsos contêm fecho. O saco tem uma alça 
de ombro ajustável. Capacidade até 30 L.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,38	 12,26	 12,07	 11,89	 11,64

Saco desporto em 600D com fundo com placa 
semi-rígida. O saco tem alça de ombro ajustável com 
reforço almofadado. Capacidade até 38 L.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,30	 12,18	 11,99	 11,81	 11,56

Saco de desporto em poliéster 300D com alça 
de ombro ajustável, fundo com placa rígida, 1 bolso 
principal e 4 bolsos adicionais. Capacidade até 66 L.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 24,21	 23,97	 23,61	 23,24	 22,76

Sacos de desporto que acompanham 
o seu ritmo 
Os múltiplos compartimentos permitem que nunca falte espaço para o seu 
material de treino!
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Singapore 98418 Jaipur 98408

Philadel 98420
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Bolsa térmica em 600D com alça ajustável em webbing 
e bolso frontal. Ideal para levar para a praia. A bolsa tem 
capacidade até 9 L.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,93	 6,83	 6,73	 6,55	 6,38

Mochila térmica em 600D com capacidade até 10 L. 
Ideal para levar para a praia. Inclui um bolso frontal com 
fecho e dois bolsos laterais em rede.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 10,26	 10,11	 9,95	 9,70	 9,44

Saco térmico em 600D com 2 formas distintas de utilização. 
Compartimento principal com fecho duplo e interior forrado 
em PEVA e almofadado. Contém bolso frontal com fecho 
e alças ajustáveis em webbing com reforço. O saco tem 
capacidade até 21 L.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 15,30	 15,15	 14,92	 14,69	 14,38

A temperatura das suas 
refeições é garantida através 
dos nossos sacos térmicos
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Boston Cooler 92096 Zippers Cooler 92097

715

104
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Mochila com isolamento térmico em Nylon 2Tone com interior 
impermeável em PEVA para facilitar a higienização. Contém 
1 compartimento principal, 1 bolso frontal com fecho e 1 bolso lateral 
em rede. Possui um bolso com fecho principal duplo. As alças e as 
costas são almofadadas. A mochila tem capacidade até 15 L.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 23,38	 23,15	 22,80	 22,45	 21,98

Saco térmico em 300D e 840D Jacquard com interior impermeável 
em PEVA para facilitar a higienização. Contém 2 compartimentos 
principais, 1 bolso frontal com fecho e 1 bolso lateral em rede. Possui 
um bolso com fecho principal duplo, alça em webbing ajustável e  pega 
de mão almofadada. O saco tem capacidade até 7 L.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 500
€	 16,79	 16,62	 16,37	 16,12	 15,78

2 compartimentos 
principais
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Roma L 92099
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Mochila térmica almofadada em 600D PET (100% rPET) e ripstop. 
É composta por 2 correias frontais que facilitam no transporte de objetos, 
1 compartimento principal espaçoso com fecho duplo de correr nas duas 
vias, 2 bolsos laterais em rede para pequenos objetos e alças ajustáveis 
para assegurar um maior conforto no transporte. O interior forrado em PEVA 
garante um bom isolamento térmico permitindo a conservação do frio por 
mais tempo e a sua higienização. A robustez dos materiais que a compõe 
conferem-lhe uma grande resistência e durabilidade, pensado para 
as necessidades do dia a dia. Capacidade até 16 L.

	� 280 x 400 x160 mm
	# TRD, TRS

Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 28,51	 28,22	 27,80	 27,37	 26,80

Saco térmico almofadado, em 600D PET (100% rPET) e ripstop. Composto 
por 1 compartimento principal espaçoso com fecho duplo de correr nas duas 
vias e 2 bolsos laterais em rede para pequenos objetos. O interior forrado 
em PEVA garante um bom isolamento térmico permitindo a conservação 
do frio por mais tempo e a sua higienização. A robustez dos materiais que 
o compõe conferem-lhe uma grande resistência e durabilidade, pensado para 
as necessidades do dia a dia. Capacidade até 11 L.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRD, TRS

Un.	 1	 10	 50	 100	 250
€	 20,11	 19,90	 19,60	 19,30	 18,90
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Bolsa térmica em 600D com bolso interior 
em rede e alça ajustável em webbing. 
Tamanho ideal para levar refeições para 
o trabalho ou escola. Capacidade até 4,5 L.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,65	 4,58	 4,51	 4,40	 4,28

Bolsa térmica em non-woven (80 g/m²) com 
fecho aderente e com bolso frontal. A bolsa 
tem capacidade até 10 L.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,54	 2,51	 2,47	 2,40	 2,34

Bolsa térmica em non-woven (80 g/m²) com 
capacidade até 6 latas de 0,33 L. Capacidade 
até 3 L.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 2500	 5000
€	 1,16	 1,14	 1,12	 1,09	 1,05

Bolsa térmica até 4 L em papel com forro 
em non-woven e interior com isolamento 
térmico em alumínio. Fecho aderente 
e bolso frontal.

	� Fechado: 195 x 350 x 110 mm | 
Aberto: 195 x 410 x 110 mm

	# LSR, TRD, TRS
Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,50	 2,46	 2,43	 2,36	 2,30

Bolsa térmica em 600D para 6 latas 
de 0,33 L. Capacidade até 3 L.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,14	 2,10	 2,05	 2,00	 1,93

Bolsa térmica dobrável em non-woven 
(80 g/m²) com fecho aderente 
e com capacidade até 2 L. Bolsa 
fornecida desdobrada.

	� Dobrada: 170 x 95 x 40 mm | 
Aberta: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 1,33	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19
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Maracay 92082

Parma 92330 

Rynek 92920

Camden 92327

104
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160

Saco com algodão reciclado (70%), 
PET (30% rPET) (40 g/m²) com alças 
de 68 cm.

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20

Saco (280 g/m²) em algodão (50%), 
algodão reciclado (30%) e poliéster reciclado 
(20%) com alças de 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40

Saco com algodão reciclado 
(70%) e poliéster reciclado (30%) 
(140 g/m²) com alças de 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 1,62	 1,58	 1,55	 1,51	 1,45

Saco (280 g/m²) em algodão (50%), 
algodão reciclado (30%) e poliéster reciclado 
(20%) com alças de 62 cm.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 6,48	 6,38	 6,28	 6,12	 5,96

Algodão reciclado 
Reciclagem de algodão descartado, quer na tecelagem, na confeção ou mesmo 
no pós-consumo. O algodão reciclado evita desperdícios têxteis adicionais e requer 
menos recursos do que o algodão convencional.
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Merida 92326Girona 92331

128124 129119

106104103102
150 124

Saco (220 g/m²) em algodão (50%), 
algodão reciclado (30%) e poliéster reciclado 
(20%) com alças de 62 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98

Saco (220 g/m²) em algodão (50%), 
algodão reciclado (30%) e poliéster reciclado 
(20%) com alças de 60 cm.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,00	 2,96	 2,91	 2,84	 2,76
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Chancery 92928

Cairo 92084

Rissani 92936 Gibraltar 92076

150134128124

123119114

109108106

105103102

124

104

160105104103

160103

160

160104103

Saco tipo mochila com algodão reciclado 
(70%), PET (30% rPET) (140 g/m²), bolso 
frontal com fecho discreto e alças em algodão 
para fechar.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40

Saco (180 g/m²) em algodão reciclado (70%) 
e PET (30% rPET) com alças de 65 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,33	 2,29	 2,26	 2,20	 2,14

Saco tipo mochila com algodão reciclado 
(70%) e poliéster reciclado (30%) (140 g/m²), 
alças de 30 cm e cordões em algodão 
para fechar.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,17	 2,13	 2,09	 2,03	 1,95

Saco de oferta em algodão reciclado (70%), 
PET (30% rPET) (140 g/m²) e com cordão 
em algodão. Saco reutilizável ideal para 
pequenos presentes.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,03	 1,01	 0,98	 0,96	 0,92

Saco mochila 
2 em 1
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Denim 
Casual 
92093
	� .113

Edmonton 92822

Ville 92824

Hackney 92926

105

150

104

105

104

105104

150

Cuppari 
94041
	� .187

Saco 100% algodão canvas (280 g/m²) com 
bolso interior e alças de 65 cm.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,26	 5,18	 5,10	 4,97	 4,84

Saco 100% algodão canvas (280 g/m²) com bolso 
frontal e bolso interior. O saco contém fecho magnético 
e alças de 60 cm.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 10,48	 10,32	 10,16	 9,90	 9,64

Saco 100% algodão (280 g/m²) com fecho e bolso 
interior. Alças em algodão webbing com 65 cm.

	� Saco: 480 x 400 x 150 mm | 
Bolso interior: 180 x 140 mm

	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,07	 5,98	 5,88	 5,73	 5,58

Sacos de algodão 
Fibra 100% natural e versátil que permite 
criar peças de grande durabilidade.

Bolso interior

Bolso interiorBolso interior
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Caracas 92070

Bondi 92821 Regent 92414

Wharf 92902

Victoria 92415
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Saco 100% algodão (140 g/m²) com alças de 60 cm.
	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 1,36	 1,34	 1,32	 1,30	 1,27

Saco 100% algodão (140 g/m²) 
com alças de 60 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,06	 1,05	 1,03	 1,02	 0,99

Saco 100% algodão (100 g/m²) 
com alças de 75 cm.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,97	 0,96	 0,95	 0,93	 0,91

Saco 100% algodão (100 g/m²) 
com alças de 75 cm.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,27	 1,26	 1,24	 1,22	 1,19

Saco 100% algodão (100 g/m²) 
com alças de 30 cm.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,95	 0,94	 0,93	 0,91	 0,89
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Beto 92820

Napoli 92935

Feria 92869

Mumbai 92927

150 160

150

150

Saco 100% algodão canvas (280 g/m²) com bolso 
interior e alças de 65 cm.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,48	 4,41	 4,34	 4,23	 4,12

Saco 100% algodão (120 g/m²) com malha 100% algodão 
na parte frontal  (100 g/m²). Cordões em algodão para fechar. 
Saco ideal para levar alimentos.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,83	 1,79	 1,75	 1,71	 1,64

Saco 100% algodão (180 g/m²) com alças de 60 cm em 
cortiça e com bolso interior.

	� 450 x 400 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 3,43	 3,38	 3,33	 3,25	 3,16

Saco 100% algodão (180 g/m²) com malha 100% 
algodão na parte frontal. Alças em webbing com 
65 cm. Saco ideal para compras.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50

Parte da frente 
em rede

Alças em cortiça

Bolso interior
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Maputo 92929
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Beira 
92930
	� .133

Saco em PET 190T (100% rPET) . Produzido 
a partir de plástico reciclado contribuindo 
para a redução dos resíduos no meio 
ambiente. Alças de 60 cm.

	� 380 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 1,33	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19

Saco dobrável em malha PET (100% rPET) 
com bolsa em PET 190T (100% rPET)  para 
dobrar o saco. Ideal para as compras.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,75	 1,71	 1,68	 1,63	 1,57

rPET 
Um material que se distingue por ser duradouro 
e que não se desgasta na sua utilização.

Dobrável

Saco tipo mochila em PET 190T (100% 
rPET). Alças de 40 cm.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 1,29	 1,27	 1,24	 1,21	 1,16
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Matola 92932Nampula 92933

160
160

Saco 100% algodão orgânico (120 g/m²). 
Alças de 60 cm e etiqueta Organic.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 1,89	 1,85	 1,81	 1,77	 1,70

Saco tipo mochila 100% algodão orgânico (120 g/m²).
	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 2,22	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99

Algodão orgânico 
Algodão proveniente de um cultivo 
sustentável sem produtos químicos 
ou pesticidas.
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Braga 92823 Shanti 92827Tizzy 92828

160

160

160

Saco de compras em juta - 100% - 
(360 g/m²) com laminado no interior e com 
alças curtas acolchoadas.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98

Juta e 
algodão

Saco de compras em juta - 100% - (360 g/m²) 
com laminado no interior e com alças webbing com 
60 cm.

	� 385 x 445 x 165 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,96	 3,90	 3,84	 3,74	 3,64

Saco em juta - 100% - (240 g/m²) com alças 
de 65 cm e um bolso frontal 100% algodão 
(140 gm²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Bolso: 370 x 270 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,93	 4,86	 4,79	 4,66	 4,54
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Mercat 92882Sablon 92919 Padova 92937

160

160

160

Marbella 
92938
	� .113

Saco 100% algodão (160 g/m²) com detalhe 
em imitação de juta e alças de 65 cm.

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 2,61	 2,57	 2,53	 2,46	 2,40

Saco tipo mochila 100% algodão (160 g/m²) com 
detalhe em imitação de juta e alça em algodão.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20

Saco em juco (275 g/m²) com bolso 
interior 100% algodão (120 g/m²) com 
fecho e alças de 60 cm. Pegas em webbing 
de algodão bicolor.

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98

Juco: um tecido 
inovador 
A combinação entre o algodão 
e a juta resulta num material de alta 
durabilidade e resistência: o juco. 
Um tecido versátil e cada vez mais 
presente no nosso dia a dia.
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Shops 92906

Mayfair 98423 Fola 92925

Arlon 92993
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Saco dobrável em 190T com alças de 50 cm. 
Disponível numa variada gama de cores. 
O saco é fornecido desdobrado.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,33	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19

Saco térmico dobrável em 210D com alças em webbing 
de 60 cm e fecho de correr. O saco tem capacidade até 
16 L. Fornecido desdobrado.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,50	 3,45	 3,40	 3,31	 3,22

Saco de compras dobrável em poliéster 190T com 
alças. Disponível numa variada gama de cores. 
Fornecido desdobrado.

	� Medida aberto: 485 x 420 mm | 
Medida dobrado: 120 x 100 mm

	# TXP, TRD, TRS
Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,86	 1,82	 1,79	 1,74	 1,67

Saco dobrável em non-woven (80 g/m²) com alças de 38 cm. 
Disponível numa variada gama de cores. Produto fornecido 
dobrado (exceto se for personalizado no verso).

	� Medida aberto: 380 x 465 mm | 
Medida dobrado: 200 x 110 x 15 mm

	# TXP, TRD, TRS
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 0,79	 0,78	 0,76	 0,74	 0,71

Sacos dobráveis 
Ideais para trazer consigo na mala, ir às 
compras ou transportar algo de última hora.
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Orleans 92922

Beirut 92332

Beira 92930

rP
E
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Siena 92328
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Saco dobrável em 100% algodão (100 g/m²). 
Saco fornecido desdobrado.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,22	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99

Saco dobrável (140 g/m²) em algodão (50%) 
e algodão reciclado (30%) com alças de 38 cm.

	� Aberto: 380 x 470 mm | Dobrado: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,59	 2,55	 2,51	 2,44	 2,38

Saco dobrável em PET 190T (100% rPET) . 
Alças de 40 cm.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 1,85	 1,81	 1,77	 1,73	 1,66

Saco dobrável (140 g/m²) em algodão (50%) 
e algodão reciclado (30%) com alças de 38cm.

	� Aberto: 380 x 470 mm | Dobrado: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,83	 2,78	 2,74	 2,67	 2,60
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Boxp 92904 Carnaby 92910
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Syros 92798

Saco tipo mochila em non-woven (80 m/g²) 
com cordões para fechar. Disponível numa 
variada gama de cores.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,54	 0,53	 0,52	 0,50	 0,48

Saco tipo mochila em 210D com cordões 
em preto para fechar na parte superior. 
Disponível numa variada gama de cores.

	� 350 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,69	 0,68	 0,67	 0,66	 0,64

Saco refletor (200 g/m²) em poliéster com alças 
tipo mochila.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,39	 3,34	 3,29	 3,21	 3,12
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Hanover 92456

Romford 92913

Ilford 92914
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Chancery 
92928
	� .124

Rissani 
92936
	� .124

Pemba 
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	� .128
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Saco tipo mochila 100% algodão (103 g/m²) 
com cordões para fechar.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,23	 1,20	 1,18	 1,15	 1,10

Saco tipo mochila 100% algodão (180 g/m²), com 
cordões para fechar na parte superior. Disponível 
numa variada gama de cores.

	� 350 x 430 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 3,65	 3,60	 3,54	 3,45	 3,36

Saco tipo mochila 100% algodão (100g/m²), com 
cordões para fechar na parte superior. Disponível 
numa variada gama de cores.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,38	 1,35	 1,32	 1,29	 1,24
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Citadel 

Leia 

Cabazon 

Ellen 

Grant 

Tayla 

160

106

160

106

160
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Citadel 92871

Leia 92875

Cabazon 92872

Ellen 92876

Grant 92873

Tayla 92877

Saco em papel kraft (90 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,41	 0,40	 0,40	 0,39	 0,37

Saco em papel kraft (115 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,40	 0,39	 0,38	 0,37	 0,36

Saco em papel kraft (90 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,59	 0,58	 0,56	 0,55	 0,53

Saco em papel kraft (115 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,58	 0,57	 0,55	 0,54	 0,52

Saco em papel kraft (100 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,66	 0,64	 0,63	 0,62	 0,59

Saco em papel kraft (115 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,65	 0,63	 0,62	 0,60	 0,58
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Kelly 

Kira 

	� .320

106

160

Cuppari 
94041
	� .187

Kelly 92874

Kira 92878

Seja único! Crie 
o seu próprio saco.

Saco em papel kraft (115 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,92	 0,90	 0,88	 0,86	 0,83

Saco em papel kraft (100 g/m²) com alça 
retorcida. Fabricado na Europa. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,93	 0,91	 0,89	 0,87	 0,84
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Canary 92839

Macy 92854

Notting 92895
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Saco em non-woven (80 g/m²) termo-selado com alças 
de 75 cm. Disponível numa variada gama de cores.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,40	 0,40	 0,39	 0,38	 0,36

Saco em non-woven (80 g/m²) termo-selado com 
alças de 55 cm.

	� 270 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,32	 0,31	 0,30	 0,30	 0,28

Saco em non-woven (80 g/m²) termo-selado com alças 
de 38 cm. Disponível numa variada gama de cores.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,39	 0,39	 0,38	 0,37	 0,35
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Millenia 92833

Arasta 92924Shopper 92843

Sawgrass 92850
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Saco em non-woven laminado (110 g/m²) com alças 
de 60 cm e com laminação brilhante.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,28	 1,26	 1,23	 1,20	 1,15

Saco em non-woven laminado brilhante (140 g/m²) 
com fecho. O saco tem encaixe para trolley, fundo 
reforçado e alça em webbing de 65 cm.

	� 350 x 350 x 200 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 2,91	 2,87	 2,83	 2,75	 2,68

Saco em non-woven (80 g/m²) com alças de 50 cm.
	� 400 x 340 x 200 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,19	 1,17	 1,15	 1,12	 1,07

Saco em non-woven laminado (90 g/m²) com alças 
de 50 cm e com laminação brilhante.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99

Ideal para viajar 
O saco essencial para levar consigo 
na sua mala de viagem.
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Saco em non-woven (80 g/m²) termo-selado. 
Disponível numa variada gama de cores.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,37	 0,36	 0,36	 0,35	 0,33

Saco em non-woven termo-selado (80g/m²) com 
padrão impresso e fole no fundo de 85 mm.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,51	 0,50	 0,49	 0,48	 0,46

Saco em non-woven (80 g/m²) termo-selado.
	� 250 x 350 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,26	 0,25	 0,25	 0,24	 0,23

Com padrão impresso
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Throne 98131Baskit 98426
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Cadeira em 600D dobrável com suporte em rede para 
garrafa. Construção em metal que suporta até 100 kg. 
Fornecida em bolsa com alça.

	� Aberta: 520 x 520 x 830 mm | Dobrada: 830 x 160 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 21,23	 21,02	 20,70	 20,38	 19,96

Cesto de piquenique flexível em 600D. Contém fecho duplo 
e interior forrado. Cesto com estrutura removível em alumínio, 
pega ergonómica em EVA e capacidade até 14 L.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,23	 21,02	 20,70	 20,38	 19,96

Mochila térmica para piquenique em 600D com bolsa térmica para 
garrafa, amovível. Compartimento principal almofadado com revestimento 
térmico. Bolso frontal forrado com 210D e almofadado. Inclui 6 talheres 
em aço inoxidável (2 garfos, 2 facas e 2 colheres), 2 pratos, 2 copos em PS 
e 1 saca-rolhas. A bolsa para garrafa e compartimento principal são 
totalmente forrados (com PEVA) e almofadados.

	� 280 x 390 x 180 mm | Bolsa garrafa: Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 42,51	 42,08	 41,45	 40,81	 39,96

Mochila térmica para piquenique em 600D de alta densidade. A mochila 
tem uma manta e bolsa térmica para garrafa, amovíveis. O compartimento 
principal é almofadado e tem revestimento térmico. O bolso frontal é forrado 
em 210D e almofadado. O bolso frontal tem suporte para utensílios amovível, 
que inclui 12 talheres em aço inoxidável (4 garfos, 4 facas e 4 colheres), 
4 pratos, 4 copos em PS, 4 guardanapos em algodão (100%), 1 saleiro, 
1 pimenteiro, 1 tábua em PP e 1 saca-rolhas. A bolsa para garrafa e o 
compartimento principal são totalmente forrados (com PEVA) e almofadados. 
A manta é em tecido polar 160 g/m², forrada a PEVA.

	� 300 x 410 x 230 mm | Bolsa garrafa: Ø105 x 300 mm | 
Manta: 1500 x 1350 mm

	# TRS, TRD
Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 70,19	 69,49	 68,44	 67,38	 65,98

Manta em tecido polar

Interior forrado

Suporte em rede 
para garrafa

Com bolsa térmica 
para garrafa

Com bolsa térmica 
para garrafa
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Thorpe 99074
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Manta em tecido polar (180 g/m²) com pega 
amovível para facilitar o transporte. Disponível 
numa variada gama de cores.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,30	 6,21	 6,11	 5,96	 5,80

Manta em tecido polar (180 g/m²) forrada a EPE com 
pala em 600D. Contém pega para facilitar o transporte. 
Manta com padrão em quadrados. Ideal para 
atividades ao ar livre.

	� 1450 x 1200 mm | Dobrada: 330 x 230 mm | 
Aba: 300 x 200 mm

	# TRD, EDB, ETD, TRS
Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 12,72	 12,60	 12,41	 12,22	 11,96

Manta em tecido polar (180 g/m²) forrada 
a EPE, com pala em 600D e pega de transporte.

	� 1450 x 1200 mm | Dobrada: 330 x 230 mm | 
Pala: 300 x 200 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,55	 12,43	 12,24	 12,05	 11,80

Manta de tecido polar (160 g/m²) forrada a EPE, 
com pega e alça ajustável.

	� 1500 x 1200 mm | Dobrada: Ø150 x 315 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,19	 16,03	 15,79	 15,54	 15,22

Pega e alça 
ajustável
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Conjunto de 4 bandas elásticas de ginástica em bolsa 
de non-woven preta. Cada banda tem um nível 
de resistência diferente: Vermelha - forte; Amarela - 
média; Azul - leve; Verde - muito leve.

	� Bolsa: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 4,02	 3,96	 3,90	 3,80	 3,70

Bola de voleibol com faixas 
em azul e branco.

	� Tamanho 5
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,78	 6,68	 6,58	 6,41	 6,24

Tapete de exercício para ioga em EVA com espessura 
até 4 mm. Inclui bolsa em poliéster com rede para 
não conservar odores e alça ajustável em tecido 
para transporte.

	� Fechado: Ø115 x 635 mm | Aberto: 1830 x 610 x 4 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,96	 10,85	 10,68	 10,52	 10,30

Bola de futebol com 
um design clássico.

	� Tamanho 5
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,74	 6,64	 6,54	 6,37	 6,20

Bola de futebol com 
um design clássico.

	� Tamanho 5
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,41	 5,33	 5,25	 5,12	 4,98

Bola de rugby com faixas cinzas 
e pretas.

	� Tamanho 4
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,07	 6,96	 6,85	 6,68	 6,50

Pratique o seu desporto 
favorito com os melhores 
acessórios

Forte

4 níveis 
de resistência

Média

Muito leve

Leve
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Geres 98138Yala 98139
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Tapete de exercício para ioga em cortiça e TPE com espessura até 3,7 mm. 
Inclui alça que pode ser usada para transporte ou para utilizar no exercício 
físico. Invólucro papel ilustrativo de exercícios que pode realizar com o tapete.

	� Fechado: Ø100 x 610 mm | Aberto: 1830 x 610 x 3,7 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 24,47	 24,22	 23,86	 23,49	 23,00

Bloco de exercício em cortiça. Ideal para ioga 
e outros tipos de aeróbica. Contém faixa em papel 
com instruções para exercícios. Produto fabricado 
na Europa.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,68	 11,56	 11,39	 11,21	 10,98

Acessórios de ioga
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Braçadeira em PU e soft shell de alta densidade 
para smartphone até 6.5’’. A braçadeira 
contém elementos refletores e fecho ajustável. 
Produto promocional.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50

Conjunto de garrafa em PP e rPET e toalha de desporto 
em poliamida e poliéster. Garrafa com gancho, prática para 
levar para qualquer lugar, com capacidade até 440 mL. 
Toalha refrescante, quando molhada permanece fria durante 
algumas horas. Se aquecer, basta abanar, reativando a sua 
frescura. Toalha reutilizável, lavável na máquina de lavar roupa.

	� Toalha: 300 x 800 mm | Garrafa: Ø65 x 183 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 3,30	 3,25	 3,20	 3,12	 3,04

Punho elástico em poliéster com área 
apropriada para personalização, disponível 
em várias cores.

	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,16	 1,14	 1,11	 1,08	 1,04

Toalhas de desporto 
O seu aliado para se refrescar durante a atividade física.

Elementos 
refletores

Toalha de desporto refrescante em PET (100% rPET) 
. Fornecida numa bolsa preta em non-woven. Toalha 
reutilizável, lavável na máquina de lavar roupa.

	� Toalha: 300 x 800 mm | Bolsa: 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 2,61	 2,57	 2,53	 2,46	 2,40
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Cancha 99962Travis 99966 Gehrig 99963
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Toalha de desporto em algodão (380 g/m²). 
Fabricado na Europa.

	� 300 x 500 mm | Barra: 300 x 56 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80

Toalha de desporto em microfibra (210 g/m²). 
Toalha prática e leve que facilita o transporte, 
de elevada absorção e rápida secagem. 
Fornecida com bolsa em 190T.

	� 400 x 800 mm | Bolsa: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 3,35	 3,30	 3,25	 3,16	 3,08

Toalha de desporto em algodão (380 g/m²). 
Fabricado na Europa.

	� 500 x 800 mm | Barra: 500 x 75 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 7,07	 6,96	 6,85	 6,68	 6,50

Toalha multifunções em algodão (430 g/m²) com gancho 
em metal. Suave para a pele e muito absorvente, é ideal para 
acompanhar a prática de desportos como o golfe ou para 
utilizar na cozinha. Prática para pendurar graças ao gancho 
de fácil utilização. Fabricada na Europa.

	� 380 x 500 mm | Barra: 380 x 42 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,61	 6,51	 6,41	 6,24	 6,08

Com gancho 
de metal



148

Stany 94747

Galiley 98808Zikmund 98816

103 103

127

Alasca 
92092
	� .101

Lanterna com fita elástica para usar na cabeça. 
Lanterna ajustável com 8 LEDs brancos e 2 LEDs 
vermelhos e função de flash. Inclui 3 pilhas AAA.

	� 80 x 40 x 60 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,61	 5,52	 5,44	 5,30	 5,16

Bússola com tampa e argola. Leve 
e fácil para transportar.

	� Ø45 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,89	 1,85	 1,81	 1,77	 1,70

Bússola em ABS com ranhura 
de observação na tampa e lente 
de aumento. Detalhes em dourado.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 5,48	 5,40	 5,31	 5,18	 5,04

Saiba orientar-se 
As atividades no meio da natureza podem ser desafiantes, 
por isso é sempre útil ter uma bússola por perto.

Ranhura de observação 
e lente de aumento

Posicionamento 
ajustável
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Kit de ferramentas para bicicleta com 11 chaves, 2 niveladores 
de pneu, 6 remendos para pneu, tubo de cola e raspador. 
Fornecido em bolsa de 600D.

	� Bolsa: 95 x 120 x 36 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,28	 7,17	 7,06	 6,88	 6,70

Capa para selim de bicicleta em PET 
210D (100% rPET).

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 0,89	 0,88	 0,86	 0,84	 0,80

Para os amantes 
de desporto 
Escolha o melhor utensílio para a sua bicicleta.

Posicionamento 
ajustável



150
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Pulseira fluorescente com forro de veludo. 
A pulseira é um produto promocional.

	� 300 x 30 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,41	 0,40	 0,39	 0,38	 0,37

Boné em poliéster com elementos refletores, 
orifícios para ventilação e fecho ajustável e aderente. 
Produto promocional.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,13	 2,09	 2,05	 1,99	 1,92

Braçadeira refletora com 4 LEDs vermelhos, 
função flash. Ajustável com fecho aderente.

	� 30 x 410 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 3,67	 3,62	 3,56	 3,47	 3,38

Luz refletora com 3 LEDs, 3 modos de luz 
e mosquetão. Inclui 2 pilhas CR1220.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,86	 1,82	 1,78	 1,74	 1,67

Seja visto 
a qualquer 
distância

Com forro 
de veludo
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Saco tipo mochila em 210D, com 
elementos refletores e cordões para fechar. 
Produto promocional.

	� 350 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99

Bolsa em 100% poliéster com fecho aderente. 
Indicada para guardar o colete 98503.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,52	 0,51	 0,50	 0,48	 0,46

Colete de alta visibilidade em poliéster (100%) 
com certificado pela norma EN 17353. Colete 
refletor com 2 bandas refletoras horizontais 
e elásticos laterais.

	� Tamanho único: 540 x 620 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,22	 3,17	 3,12	 3,04	 2,96

Proteção impermeável para mochila 
em 210D com elementos refletores. 
Produto promocional.

	� 660 x 770 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,76	 2,72	 2,68	 2,61	 2,54

Colete de alta visibilidade em 100% 
poliéster com certificado pela norma EN ISO 
20471 classe 2. Colete refletor com 2 bandas 
refletoras horizontais e abertura frontal com 
fecho aderente.

	� Tamanho único: 670 x 700 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18

Colete refletor para criança em poliéster 
(100%). Contém 2 bandas refletoras 
horizontais, fecho aderente lateral e é 
certificado pela norma EN 17353.

	� Tamanho único: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,61	 2,57	 2,53	 2,46	 2,40
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Lanterna em alumínio com LED COB, abre-cápsulas, 
mosquetão e íman na ponta. Inclui 5 pilhas LR44.

	� Ø15 x 130 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,02	 2,98	 2,93	 2,86	 2,78

Lanterna em metal com 3 LEDs, abre-cápsulas 
e porta-chaves. Inclui 3 pilhas LR44.

	� Ø18 x 72 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,22	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99

Lanterna em alumínio com 9 LEDs e alça. 
Inclui 3 pilhas AAA. Disponível numa 
variada gama de cores.

	� Ø26 x 90 mm
	# LAS, LSR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,00	 2,96	 2,91	 2,84	 2,76

Lanterna dínamo com 3 LEDs e alça. Para usar 
a luz com a energia dínamo, deve continuar 
a pressionar a patilha lateral. Para usar a luz com 
a energia das pilhas deve premir o botão lateral, 
tanto para ligar ou desligar. Inclui 3 pilhas AG10.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 2,22	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99

Lanterna em alumínio com 6 LEDs e alça. 
Inclui 2 pilhas CR2032.

	� 28 x 40 x 28 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,76	 2,72	 2,68	 2,61	 2,54

Lanterna em alumínio com função zoom 
com 3 modos de luz, lâmpada LED 
de 1 W e alça. Inclui 3 pilhas AAA. Fornecida 
em caixa de oferta.

	� Ø33 x 103 mm | Caixa: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,67	 6,57	 6,47	 6,31	 6,14

Com descapsulador 
e íman

Função zoom com 
3 modos de luz
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Granja 94738
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Lanterna em alumínio com LED. A lanterna inclui 
2 pilhas AA e é fornecida em caixa de oferta.

	� Ø29 x 163 mm | Caixa: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,17	 6,08	 5,99	 5,83	 5,68

Lanterna 2 em 1 em ABS e PS. 2 modos de uso: candeeiro 
de exterior ou campismo, que permite iluminar grandes áreas 
ou como lanterna utilizando a pega lateral que também 
é amovível. A Lanterna tem uma COB led (200 luméns) 
e 1 W LED. Ideal para atividades de campismo ou ao ar livre. 
Inclui 3 pilhas AA. Fornecido em caixa de oferta.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 9,76	 9,61	 9,47	 9,22	 8,98

Lanterna LED em metal, extensível e flexível, 
com 3 LEDs, íman na ponta e clipe. Inclui 
4 pilhas de lítio LR44.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,41	 6,32	 6,22	 6,06	 5,90

Lanterna em ABS com LED COB, gancho para 
pendurar e íman. Inclui 3 pilhas AA.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,15	 5,07	 5,00	 4,87	 4,74

Extensível e flexível

Lanterna 2 em 1
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Magnum  94022 Dunito 94016
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Alicate dobrável com ferramentas multifunções em aço 
inoxidável e madeira. Inclui 20 funções: alicate, chave 
de fendas, adaptador de bits e 10x bits, furador de couro, 
abridor de garrafas, régua, balança de peixe, tira-gancho, 
chave de fendas em PH, chave de fendas de cabeça plana, 
faca e parafuso. Fornecido em bolsa em poliéster.

	� 45 x 100 x 25 mm | Bolsa: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 21,21	 21,00	 20,68	 20,36	 19,94

Mini alicate multifunções dobrável em aço inoxidável 
e alumínio. Inclui 9 funções: alicate, lâmina de serra, 
2 abridores, parafuso com a cabeça cruzada, faca, 
chave de fendas de cabeça plana (grande e pequena) 
e lima de unhas. Fornecido em bolsa de 600D.

	� Fechado: 35 x 70 x 18 mm | Bolsa: 50 x 90 x 20 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98

Esteja preparado para resolver 
qualquer imprevisto

Com 20 funções
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Toolpen 94014 Tuff 94019
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Conjunto de chave de parafusos em forma de esferográfica com 
8 pontas diferentes amovíveis. Ferramenta prática com clipe 
e com opção de guardar as peças no topo do corpo com tampa.

	� Ø16 x 109 mm
	# LAS, LSR, PDP

Un.	 1	 50	 100	 250	 2500
€	 2,18	 2,13	 2,09	 2,04	 1,96

Conjunto de ferramentas em aço carbono e PE com 
45 peças. Fornecido em estojo.

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,34	 16,18	 15,93	 15,69	 15,36

Canivete multifunções em aço inoxidável e metal 
com mini lanterna LED. O canivete tem 11 funções: 
condutor de parafuso PH, punch, lima para unhas, 
olho de costura, saca-rolhas, luz LED, tesoura, serra 
de madeira, faca, abridor de garrafas e latas. Inclui 
3 pilhas AG10.

	� 90 x 20 x 27 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,43	 4,37	 4,30	 4,19	 4,08

Canivete multifunções em aço inoxidável e metal. 
Inclui 11 funções: saca-rolhas, olho de costura, lima 
de unhas, ponche, chave de fendas PH, abridor 
de garrafas e latas, tesoura, escamador de peixe 
e dispersificador de gancho, serra de madeira e faca.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 2,80	 2,76	 2,72	 2,65	 2,58

Canivete multifunções em aço inoxidável 
e madeira. Inclui 5 funções: saca-rolhas, furador, 
abridor de garrafas e latas e faca.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 2,76	 2,72	 2,68	 2,61	 2,54

Com mini 
lanterna

Armazena peças 
no topo

Em aço carbono
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Alick 94035Wild 94040

Ninja 94036 Fred 94037

103

103

103
103

Canivete em aço inoxidável e metal com fecho 
de segurança e clipe. Fornecido em caixa de oferta.

	� 97 x 15 x 29 mm | Caixa: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,76	 9,61	 9,47	 9,22	 8,98

Canivete multifunções em aço inoxidável. Inclui 12 funções: 
mosquetão, saca-rolhas, escareador e escareador 
em AWL, lima de unhas, ponche de couro, chave 
de fendas, abridor de garrafas, abre-latas, tesoura, balança 
de peixe e tira-gancho, serra de madeira e faca. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 89 x 16 x 32 mm | Caixa: 104 x 39 x 20 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,67	 9,53	 9,38	 9,14	 8,90

Canivete em aço inoxidável e metal com fecho 
de segurança e clipe. Fornecido em caixa de oferta.

	� 115 x 15 x 32 mm | Caixa: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 10,85	 10,69	 10,52	 10,25	 9,98

Canivete em aço inoxidável e metal com fecho de segurança 
e mosquetão. Fornecido em caixa de oferta.

	� 101 x 10 x 29 mm | Caixa: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 10,65	 10,49	 10,33	 10,07	 9,80

Bons aliados 
O canivete é um dos acessórios mais 
úteis durante atividades ao ar livre como 
campismo, montanhismo e pesca. Opte 
pelos que têm fecho de segurança para 
maior proteção.

Com mosquetão

12 funções



157

Lawrence  94030

Gunter 94033

Falcon II 94031

Split 94038

Norris 94032

170

170
170

160160

Canivete em aço inoxidável e madeira com 
fecho de segurança e clipe.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 11,96	 11,84	 11,66	 11,48	 11,24

Canivete em aço inoxidável e madeira com mosquetão. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,61	 8,48	 8,35	 8,13	 7,92

Canivete em aço inoxidável e madeira com 
fecho de segurança.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 12,04	 11,92	 11,74	 11,56	 11,32

Canivete em aço inoxidável e madeira com fecho 
de segurança. Fornecido em caixa de oferta.

	� 84 x 11 x 24 mm | Caixa: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20

Faca em aço inoxidável e madeira com bolsa de 600D. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 300 x 19 x 60 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 25,51	 25,25	 24,87	 24,49	 23,98

Ideal para cortar 
cogumelos
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Guliver III 94210 Guliver V 94230

Payton 94510

Meribel III 94228

Vancouver III 94232

Odense V 98145 Meribel V 94229

Balic 94501

Grafit 
91768
	� .88

Grafit Colour 
91725
	� .88

107
103

114

108

105
114

108

104 106 119 128

104

105

119

105

119

103

Fita métrica de 3 m em ABS com travão 
e clipe em metal, com uma fita.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,67	 2,63	 2,59	 2,53	 2,46

Fita métrica de 5 m em ABS com travão 
e clipe em metal, com uma fita.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,74	 3,68	 3,63	 3,53	 3,44

X-ato com mecanismo de bloqueio para garantia 
de segurança e topo removível para ajuste 
da lâmina. X-ato com corpo transparente.

	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,51	 0,50	 0,49	 0,48	 0,46

Fita métrica de 3 m com travão e clipe 
em metal, com uma fita. A fita métrica tem 
certificação MID.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30

Fita métrica de 3 m com travão em ABS 
e clipe em metal, com uma fita em nylon. Fita 
métrica com certificação MID.

	� 74 x 55 x 38 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70

Fita métrica de 5 m em ABS 100% reciclado 
e bambu. Contém travão, clipe em metal 
e presilha para prender no pulso. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 4,28	 4,22	 4,15	 4,05	 3,94

Fita métrica de 5 m com travão e clipe 
em metal, com uma fita. A fita métrica tem 
certificação MID.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,22	 5,14	 5,06	 4,93	 4,80

X-ato com mecanismo de bloqueio para garantia 
de segurança e topo removível para ajuste 
da lâmina. X-ato com corpo colorido.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 2500	 5000	 10000
€	 0,24	 0,24	 0,23	 0,23	 0,22
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Flashmer 94759

Amigo 98184

Dig 94760

Spree 98133Soldeu 98122

Cradle 98142

114

105

160

114

108

103

107

Martelo com íman, cortador de cinto de segurança 
para automóvel e luz flash com 1 LED branco 
e 3 LEDs vermelhos. Inclui 2 pilhas AA. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,89	 6,79	 6,69	 6,51	 6,34

Raspador de gelo com pega e escova.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,30	 2,27	 2,23	 2,18	 2,12

Pá dobrável em metal com bússola e pega 
em borracha, prática e compacta. Útil para remoção 
de gelo ou neve. Fornecida em bolsa em 600D.

	� Dobrado: 160 x 100 mm | Aberto: 420 x 100 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,59	 8,46	 8,33	 8,11	 7,90

Raspador de gelo em PP (60%) e palha 
de trigo (40%).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 0,98	 0,96	 0,94	 0,92	 0,89

Raspador de gelo com luva. A parte superior 
da luva é fabricada com algodão garantindo 
um maior conforto na sua utilização.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# PDP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,61	 1,57	 1,54	 1,50	 1,45

Protetor solar para carro em PE bubble e forrado com 
folha de alumínio na frente e verso. Adequado para 
vidro frontal com 2 fixadores de ventosa. Dobrável para 
facilitar arrumação.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70
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Seccur 94970

Sainz 98454

Trotte 95103

Clappy 98073

Jean 
99419
	� .298

Kane 
94324
	� .186
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Pulseira inviolável em cetim com fecho 
de segurança. Disponível numa variada 
gama de cores.

	� 320 x 15 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,18	 0,18	 0,17	 0,17	 0,16

Par de bastões insufláveis, bate palmas disponível 
em várias cores (PE).

	� 600 x 100 mm
	# TXP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,22	 0,21	 0,21	 0,20	 0,19

Dispensador de sacos higiénicos em PP 
com 20 sacos higiénicos em PE para cão. 
Dispensador em formato de osso.

	� Fechada: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,71	 0,70	 0,68	 0,67	 0,64

Bate palmas em forma de mão (PS). Ideal para festas 
temáticas e jogos. Disponível numa variada gama 
de cores.

	� 85 x 185 x 19 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,39	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35
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Lycka 94761

4H
2H

Makarova 94765

4H
2H

Pietro 94241

4H
2H

0,5

160

160

160

Copo de bambu e aço inoxidável de parede dupla 
isolada a ar e tampa AS com fecho deslizante. 
Capacidade até 350 mL. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� Ø80 x 108 mm
	# LSR, DUV, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 500
€	 10,22	 10,06	 9,91	 9,66	 9,40

Garrafa em vidro de borossilicato com parede 
dupla isolada a ar e tampa em bambu. Inclui 
2 infusores em aço inoxidável. A garrafa tem uma 
capacidade até 490 mL. Apta para ir à máquina 
de lavar loiça, removendo a tampa. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø72 x 234 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,19	 11,08	 10,91	 10,74	 10,52

Copo de viagem em bambu e aço inoxidável 
com sistema de abertura deslizante e parede 
dupla isolada a ar. Tem capacidade até 500 mL. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø82 x 158 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 9,89	 9,74	 9,60	 9,35	 9,10

Materiais como 
o bambu conferem 
resistência 
e originalidade, 
tornando cada 
garrafa única

2 infusores 
em aço inoxidável

Tampa deslizante
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Naturel 94683

24H
8H

Laver 94257

24H
8H

Ceylon 94254

24H
8H

Sow 94239

24H
8H

160

103
160

160

Garrafa térmica em bambu e aço inoxidável, 
com parede dupla isolada a vácuo e infusor 
para chá. Capacidade até 430 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø69 x 207 mm | Caixa: 72 x 210 x 72 mm
	# LSR, DUV, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60

Garrafa em bambu, aço inoxidável e PP com corpo 
duplo e isolamento a vácuo. Tem capacidade até 
440 mL. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,11	 14,95	 14,73	 14,50	 14,20

Garrafa térmica em bambu e aço inoxidável com 
parede dupla e isolamento a vácuo (térmico). 
A garrafa tem uma capacidade até 450 mL e 
preserva as bebidas quentes por 12 horas e as 
bebidas frias por 24 horas. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,32	 15,17	 14,94	 14,71	 14,40

Garrafa térmica em bambu e aço inoxidável, com 
parede dupla isolada a vácuo e infusor para chá. 
Capacidade até 440 mL. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,21	 15,06	 14,83	 14,60	 14,30

Parede dupla 
isolada a vácuo
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Norton 94316

24H
8H

Morgan 94271

+
0,5

+
0,7

103

134127103

Garrafa em aço inoxidável com parede dupla isolada 
a vácuo e tampa com boquilha de palhinha em PP. 
Capacidade até 570 mL. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 8,59	 8,46	 8,33	 8,11	 7,90

Garrafa com 90% de aço inoxidável reciclado 
com parede simples. A tampa contém uma pega 
com padrão. Capacidade até 710 mL. Fornecida 
em caixa de oferta de papel kraft.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

Un.	 1	 10	 100	 250	 1000
€	 6,96	 6,85	 6,75	 6,57	 6,40

Parede dupla 
isolada a vácuo
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Federer 94272

24H
8H

+
0,5

103 106 134

Garrafa com parede dupla em aço inoxidável (90% 
reciclado) e tampa em PP. A tampa é composta por 
rosca e pega para facilitar o transporte. Capacidade até 
570 mL. Fornecida em caixa de oferta de papel kraft.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR

Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 10,76	 10,60	 10,44	 10,17	 9,90

Aço inoxidável 
reciclado 
Um material reciclado que não 
compromete a sua resistência, 
qualidade e durabilidade.
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Ragnar 94602

24H
8H

Odin 94603

24H
8H

+
0,5

+
0,5

134133106103

106105 127

106104 127105103

Garrafa em aço inoxidável com parede dupla 
isolada a vácuo e capacidade até 570 mL. 
Tampa em bambu e alça de transporte 
em aço inoxidável. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø70 x 220 mm | Caixa: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR, UVC

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 8,20	 8,07	 7,95	 7,75	 7,54

Garrafa em aço inoxidável com acabamento 
em borracha, parede dupla isolada a vácuo 
e capacidade até 550 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø70 x 220 mm
	# PDP, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60

Acabamento 
em borracha

Parede dupla 
isolada a vácuo
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Buffon 94078

24H
8H

Solberg 94240

24H
8H

Show 94550

24H
8H

Show Satin 94771

24H
8H

Solberg 
Tumbler 
94327
	� .182

+
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+
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+
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Garrafa térmica em aço inoxidável com 
parede dupla isolada a vácuo e tampa com 
sistema de vácuo. Capacidade até 500 mL. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø67 x 255 mm | Caixa: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20

Garrafa com parede dupla com isolamento 
a vácuo, em aço inoxidável e base em cortiça. 
Mantém as bebidas quentes por 8h e frias por 
24h. Tem capacidade até 560 mL. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø71 x 258 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 8,17	 8,05	 7,93	 7,72	 7,52

Garrafa em aço inoxidável com parede 
dupla isolada a vácuo, capacidade até 
510 mL e tampa à prova de fugas. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø67 x 255 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,76	 7,64	 7,53	 7,33	 7,14

Garrafa em aço inoxidável com parede 
dupla isolada a vácuo, capacidade até 
540 mL e tampa à prova de fugas. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,87	 7,75	 7,63	 7,44	 7,24
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Lavine 600 94262

57H
16H

Lavine 350 94263

48H
8H

131129103

131129103

0,6

Garrafa térmica em aço inoxidável com parede dupla isolada 
a vácuo e parede interna revestida de cobre e tampa em cortiça. 
Garrafa com capacidade até 600 mL e mantém as bebidas 
quentes por 16h e frias por 57h. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø73 x 197 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 14,79	 14,64	 14,42	 14,20	 13,90

Copo térmico em aço inoxidável com parede dupla isolada 
a vácuo, parede interna revestida de cobre e tampa em cortiça. 
Copo com capacidade até 350 mL e mantém as bebidas 
quentes por 8h e frias por 48h. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø73 x 125 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 12,55	 12,43	 12,24	 12,05	 11,80
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Norre Tumbler 94661

24H
5H

Norre Bottle 94662

48H
16H

+
0,6

134133106103
134 133

106 134133103

Copo em aço inoxidável com parede dupla isolada a vácuo, parede interna 
revestida de cobre e tampa em bambu com vedante de silicone para proteção 
extra. O copo tem capacidade até 370 mL e mantém as bebidas quentes por 
5 h e frias por 24 h. Este copo tem um revestimento em pó que lhe confere 
mais durabilidade e resistência. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,68	 16,51	 16,26	 16,01	 15,68

Garrafa em aço inoxidável com parede dupla isolada a vácuo, parede interna 
revestida de cobre e tampa em bambu com vedante de silicone para proteção 
extra. A garrafa tem capacidade até 640 mL e mantém as bebidas quentes por 
16 h e frias por 48 h. Esta garrafa tem um revestimento em pó que lhe confere 
mais durabilidade e resistência. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,83	 18,64	 18,36	 18,08	 17,70

Isolamento 
a vácuo em cobre

Tampa com isolante 
em silicone

As garrafas e copos ideais 
para manter a temperatura 
da sua bebida
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Durant 94609

24H
12H

Heat 94667

24H
12H

Karpov 94610

24H
12H

Liter 94679

24H
12H

Luka 94615

24H
12H
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Conjunto garrafa térmica e canecas em aço inoxidável. 
O conjunto inclui 2 canecas com capacidade até 
200 mL, uma garrafa com parede dupla isolada 
a vácuo com capacidade até 500 mL e bolsa de 600D 
com alça ajustável.

	� Bolsa: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, SCR, TRD, TRS, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 19,36	 19,17	 18,88	 18,59	 18,20

Garrafa térmica em aço inoxidável 
com parede dupla isolada a vácuo 
e capacidade até 750 mL. Incluí 
2 copos. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,17	 17,99	 17,72	 17,44	 17,08

Garrafa térmica em aço inoxidável, 
com parede dupla isolada a vácuo 
e capacidade até 500 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø69 x 240 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,39	 7,28	 7,17	 6,99	 6,80

Garrafa térmica em aço inoxidável 
com parede dupla isolada a vácuo 
e capacidade até 1000 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, LAS, SCR, SND

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,28	 12,15	 11,97	 11,78	 11,54

Garrafa térmica em aço inoxidável com parede 
dupla isolada a vácuo e capacidade até 500 mL. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,04	 7,92	 7,80	 7,60	 7,40

Inclui 2 copos
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Safe 94680

24H
12H

Ingram 94682

24H
8H

Rossi 94069

24H
8H

103 106
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Garrafa térmica em aço inoxidável e PP com 
parede dupla isolada a vácuo e capacidade 
até 490 mL. Inclui chávena. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø68 x 247 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,62	 13,48	 13,28	 13,07	 12,80

Garrafa térmica em aço inoxidável, com 
parede dupla isolada a vácuo e capacidade 
até 470 mL. Inclui infusor para chá. Fornecida 
em caixa de oferta.

	� Ø65 x 230 mm | Caixa: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, LAS, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,78	 10,62	 10,46	 10,19	 9,92

Tampa com 
termómetro digitalInfusor para chá

Garrafa térmica em aço inoxidável com 
acabamentos em mate e isolamento 
a vácuo. Inclui termómetro digital e infusor 
no interior. Capacidade até 470 mL e 
retenção de bebidas quentes até 8 horas 
e 24 horas nas bebidas frias. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø65 x 229 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 10,96	 10,85	 10,68	 10,52	 10,30
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Conjunto de café em vidro isotérmico 
com 2 copos com parede dupla isolada 
a ar e capacidade até 75 mL. Fornecido 
em caixa de oferta personalizável.

	� Caixa: 133 x 65 x 65 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,83	 10,66	 10,50	 10,23	 9,96

Cafeteira em vidro borossilicato e aço 
inoxidável. Tem capacidade até 600 mL. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø95 x 170 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,66	 12,53	 12,34	 12,15	 11,90

Conjunto de 2 copos de vidro isotérmico 
e com parede dupla isolada a ar. Os copos 
têm capacidade até 350 mL. Fornecido 
em caixa de oferta personalizável.

	� Caixa: 195 x 125 x 95 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 15,32	 15,17	 14,94	 14,71	 14,40

Copo de vidro isotérmico 
com parede dupla isolada 
a ar e capacidade até 220 mL. Fornecido 
em caixa de oferta personalizável.

	� Ø80 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,76	 5,67	 5,59	 5,44	 5,30
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Copo de viagem em vidro borossilicato com parede dupla isolada a ar 
e tampa em bambu (térmico). Copo com capacidade até 250 mL, ideal para 
líquidos frios ou quentes, tendo uma tampa com isolante em silicone que 
facilita o transporte do copo evitando salpicos. Apto para ir ao microondas e à 
máquina de lavar, retirando a tampa. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, FIR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 6,96	 6,85	 6,75	 6,57	 6,40

Copo de viagem em vidro borossilicato com parede dupla isolada a ar 
e tampa em bambu (térmico). Copo com capacidade até 350 mL, ideal para 
líquidos frios ou quentes, tendo uma tampa com isolante em silicone que 
facilita o transporte do copo evitando salpicos. Apto para ir ao microondas e à 
máquina de lavar, retirando a tampa. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, DUV, FIR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 8,65	 8,52	 8,39	 8,18	 7,96

Bule de vidro borossilicato com tampa em bambu. 
Inclui infusor em aço inoxidável. Capacidade até 
750 mL. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,06	 10,95	 10,79	 10,62	 10,40

Sirva o seu chá com 
elegância 
O bule em vidro borossilicato com tampa 
em bambu alia a sustentabilidade 
dos materiais à graciosidade da peça.
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Garrafa de desporto em vidro borossilicato 
com tampa de enroscar em PP. A garrafa 
é envolvida por uma bolsa em silicone 
e tem capacidade até 380 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø58 x 191 mm
	# SCR, DOM

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,28	 6,19	 6,09	 5,94	 5,78

Garrafa em vidro borossilicato com tampa de enroscar 
em PP. Garrafa com acabamento degradé fosco e uma 
pega em silicone na tampa. Capacidade até 470 mL. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,57	 4,50	 4,43	 4,31	 4,20

Garrafa em vidro borossilicato com tampa de cortiça. 
Capacidade até 1 L. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,72	 7,60	 7,49	 7,29	 7,10

Garrafa em vidro borossilicato com tampa de cortiça. 
Capacidade até 800 mL. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 6,48	 6,38	 6,28	 6,12	 5,96
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Garrafa em vidro borossilicato com tampa em bambu 
e revestimento com bolsa em silicone. Garrafa com 
capacidade até 600 mL. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 6,74	 6,64	 6,54	 6,37	 6,20

Garrafa de vidro borossilicato fosco com 
tampa em bambu e capacidade até 500 mL. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Ø65 x 190 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90

Vidro borossilicato 
Grande resistência e durabilidade. Ideal quer 
para bebidas quentes, quer para frias.

Acabamento fosco
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Garrafa de desporto em vidro e aço 
inoxidável com alça na tampa para facilitar 
o transporte. Capacidade até 520 mL. 
Fornecida com bolsa em soft shell.

	� Ø65 x 225 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,57	 2,53	 2,49	 2,42	 2,36

Garrafa de desporto em vidro com tampa 
de enroscar em PP. Contém suporte para 
smartphone e alça para facilitar o transporte. 
Capacidade até 390 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø61 x 181 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 2,00	 1,97	 1,94	 1,89	 1,84

Pega para facilitar 
o transporte

Garrafa em vidro com tampa em PP. 
Capacidade até 500 mL. Disponível numa 
variada gama de cores. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø60 x 245 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20
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Garrafa térmica para sublimação em aço inoxidável 
com parede dupla isolada a vácuo e tampa com 
sistema de vácuo . Capacidade até 500 mL. 
Mantém as bebidas quentes por 12h e frias por 
24h. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 9,13	 8,99	 8,86	 8,63	 8,40

Copo de viagem para sublimação em aço 
inoxidável com parede dupla isolada a vácuo. 
Inclui tampa transparente com abertura deslizante. 
Tem capacidade até 380 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø77 x 120 mm
	# LAS, SUB

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 10,74	 10,58	 10,42	 10,15	 9,88

Garrafa para sublimação em aço inoxidável 
com parede dupla isolada a vácuo e tampa 
com sistema de vácuo. Capacidade até 
510 mL. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 8,65	 8,52	 8,39	 8,18	 7,96

Ideais para 
sublimação 
Esta técnica distingue-se pela possibilidade 
de full color, mantendo a qualidade de uma 
impressão de alta qualidade em 360°.

Garrafa de desporto para sublimação 
em alumínio com mosquetão. Capacidade até 
400 mL. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,65	 2,61	 2,57	 2,51	 2,44

Garrafa para sublimação em alumínio com 
tampa em aço inoxidável. Com capacidade 
até 500 mL. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98

Garrafa de vidro para sublimação com tampa 
em aço inoxidável. Capacidade até 500 mL. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,00	 2,96	 2,91	 2,84	 2,76
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Garrafa de desporto em alumínio de parede 
única. Tampa em PP e tira em silicone para facilitar 
o transporte. Com capacidade até 660 mL.

	� Ø65 x 228 mm
	# LAS, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,76	 3,70	 3,65	 3,55	 3,46

Acabamento mate 
com glitter

Garrafa em alumínio com tampa de bambu 
e acabamento mate com glitter. Capacidade até 
550 mL.

	� Ø65 x 197 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 5,22	 5,14	 5,06	 4,93	 4,80
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Garrafa de desporto em alumínio (90% reciclado) com 
parede única e acabamento brilhante. Tampa com 
sistema de abertura flip top. Capacidade até 660 mL.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80

Garrafa 
em alumínio 
A resistência e durabilidade 
do alumínio permite levar a sua 
garrafa preferida para onde quiser.
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Garrafa de desporto em alumínio com 
mosquetão. Capacidade até 400 mL.

	� Ø66 x 176 mm
	# LAS, DUV, LSR, PDP, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 2,30	 2,27	 2,23	 2,18	 2,12

Garrafa de desporto em alumínio com 
mosquetão. Disponível numa variada gama 
de cores. Capacidade até 750 mL.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,33	 3,28	 3,23	 3,14	 3,06

Garrafa em alumínio com acabamento mate 
e mosquetão para facilitar o transporte. Capacidade 
até 550 mL.

	� Ø66 x 216 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80

Acabamento mate
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Garrafa de desporto em alumínio de parede única 
com tampa em aço inoxidável. Com capacidade até 
500 mL.

	� Ø67 x 205 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,89	 3,83	 3,78	 3,68	 3,58

Garrafa de desporto em alumínio e AS de parede 
única com tampa e alça para facilitar o transporte. 
Capacidade até 650 mL.

	� Ø66 x 250 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,00	 4,93	 4,85	 4,73	 4,60
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Copo de viagem térmico em aço inoxidável com parede dupla 
isolada a vácuo. Tampa deslizante e capacidade até 400 mL. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,93	 7,81	 7,70	 7,50	 7,30

Copo de viagem em aço inoxidável com parede dupla isolada 
a vácuo, acabamento em mate e base em cortiça. Contém 
uma tampa transparente com fecho deslizante. Capacidade 
até 400 mL. Fornecido em caixa de oferta kraft.

	� Ø93 x 121 mm
	# PDP, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 11,06	 10,95	 10,79	 10,62	 10,40

Copos de viagem 
com parede dupla 
isolada a vácuo

Tampa deslizante

Tampa deslizante

Copo de viagem em aço inoxidável e PP com parede dupla 
e isolamento a vácuo. Acabamento mate e revestimento 
em pó que lhe confere mais durabilidade e resistência. Tem 
capacidade até 470 mL. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,11	 9,96	 9,80	 9,55	 9,30
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Copo de viagem térmico em aço inoxidável com parede 
dupla isolada a vácuo. Ideal para preservar as suas 
bebidas frias ou quentes. Capacidade até 540 mL. 
Fornecido em caixa oferta kraft.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 8,15	 8,03	 7,91	 7,70	 7,50

Caneca em 90% de aço inoxidável 
reciclado com tampa em bambu e parede 
dupla. Capacidade até 420 mL. Fornecido 
em caixa de oferta em kraft.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS

Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60
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Caneca em aço inoxidável com parede 
dupla isolada a ar, pega em forma e função 
de mosquetão. Capacidade até 230 mL. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø70 x 82 mm
	# LAS, LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Copo de viagem em aço inoxidável e PP com parede dupla 
isolada a ar, tampa com sistema anti derrame e antideslizante 
na base (térmico). O copo tem capacidade até 470 mL. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø80 x 198 mm | Caixa: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,30	 13,17	 12,97	 12,77	 12,50

Copo de viagem em aço inoxidável e PP com 
parede dupla isolada a ar. Tampa com sistema 
de abertura e fecho fácil. Capacidade até 
420 mL. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø81 x 167 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 3,91	 3,86	 3,80	 3,70	 3,60

Copo de viagem em aço inoxidável 
e PP com parede dupla isolada a ar, tampa 
e antideslizante na base. Capacidade até 
310 mL.

	� Ø73 x 144 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 4,46	 4,39	 4,32	 4,21	 4,10

Copos de viagem com parede 
dupla isolada a ar
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Conjunto de 4 copos de aço inoxidável 
com bolsa para transporte em PU 
e com capacidade até 25 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø44 x 62 mm | Caixa: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 6,13	 6,04	 5,95	 5,79	 5,64

Conjunto de garrafa de bolso em aço 
inoxidável (200 mL), funil e 4 copos com 
20 mL. Fornecido em caixa de oferta.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,19	 13,06	 12,86	 12,66	 12,40

Garrafa de bolso de aço inoxidável com 
capacidade até 180 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# LSR, DUV, SND

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,26	 5,18	 5,10	 4,97	 4,84
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Copo de viagem em vidro com tampa em silicone. Capacidade 
até 330 mL. O copo contém uma banda de silicone para 
facilitar o transporte de bebidas quentes. A transferência 
de calor pode ocorrer. Fornecido em caixa oferta.

	� Ø80 x 125 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Banda de silicone para facilitar 
o transporte de bebidas quentes

Copo de festival em PP com parede 
única e capacidade até 500 mL. Produto 
fabricado na Europa.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42
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Copo de viagem 100% PP com 
parede dupla isolada a ar, capacidade 
de 500 mL e tampa com sistema 
de abertura flip top.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98

Copo reutilizável em PP com parede única, tampa 
e capacidade até 430 mL. Fabricado na Europa.

	� Ø87 x 116 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 1,30	 1,27	 1,25	 1,21	 1,17

Copo de viagem em PP com tampa em PP. Capacidade 
até 450 mL.

	� Ø90 x 135 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 1,56	 1,52	 1,49	 1,45	 1,40

Copos reutilizáveis: 
uma escolha mais 
sustentável
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Garrafa de desporto em PS e PE com tampa 
com boquilha de palhinha flexível (no interior). 
Capacidade até 500 mL.

	� Ø70 x 230 mm
	# PDP, SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10

Garrafa de desporto em AS com base em aço inoxidável. 
A tampa em PP e aço inoxidável contém um isolante 
em silicone. A capacidade da garrafa é até 700 mL.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Garrafa de desporto em PP e PS com pega para 
facilitar o transporte. Capacidade até 600 mL.

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20

Base e tampa em aço 
inoxidável

Palhinha flexível 
no interior
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Garrafa de desporto em PETG com palhinha interna, 
tampa com bebedouro e pega para facilitar transporte. 
Grande capacidade até 1200 mL.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 7,52	 7,41	 7,30	 7,11	 6,92
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Garrafa de desporto em HDPE com boquilha 
de sistema “push-pull” na tampa e capacidade 
até 530 mL.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 1,16	 1,13	 1,11	 1,08	 1,04

Garrafa dobrável com três camadas em PET, PA e PE e 
com capacidade até 770 mL. Possui um acabamento 
translúcido e tampa em PP.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,22	 1,19	 1,17	 1,14	 1,09

Garrafa de desporto em PEBD com boquilha 
de sistema “push-pull”. Garrafa com capacidade 
até 680 mL. Fabricado na Europa.

	� Ø76 x 215 mm
	# SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10

Para saber outras 
características 
técnicas, clique aqui
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Kwill 94612

Astrada 94762
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Garrafa dobrável em PE com boquilha de sistema 
“push-pull”. Possui uma tampa transparente, 
acabamento translúcido e um mosquetão para facilitar 
o transporte. Capacidade até 460 mL.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 0,89	 0,88	 0,86	 0,84	 0,80

Copo de viagem dobrável em silicone com tampa 
em PP. Contém uma pega na tampa. Copo com 
capacidade até 250 mL.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,87	 2,83	 2,78	 2,71	 2,64

Copos de viagem 
Dobráveis para facilitar o transporte.

Com um design flexível e prático, 
as garrafas dobráveis podem 
acompanhá-lo para qualquer lado

Encaixe para doming
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Fangio 94251

Glogg 94255

Owens 94253
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Caneca em cerâmica, com tampa e base em bambu. 
Capacidade até 230 mL. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft. A caneca pode ser lavada na máquina 
de lavar louça e resiste, pelo menos, a 125 ciclos 
de lavagem (incluindo impressão), de acordo com 
a norma EN12875-1.

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, FIR, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 5,65	 5,57	 5,48	 5,34	 5,20

Bule em cerâmica com tampa 
e pega em bambu. Capacidade até 
700 mL. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 31,19	 30,88	 30,41	 29,94	 29,32

Conjunto de dois copos de cerâmica com acabamentos 
em mate. Capacidade até 280 mL. Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� Ø74 x 85 mm
	# PDP, FIR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 6,67	 6,57	 6,47	 6,31	 6,14

Bule em cerâmica e bambu 
Opte por produtos com materiais equilibrados, sem abdicar 
do requinte indispensável ao servir as suas bebidas 
quentes.

Com acabamento mate no exterior 
e brilhante no interior
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Constellation 94244
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Caneca de cerâmica com acabamento em mate 
e exterior com efeito rústico. Capacidade até 
370 mL. Fornecido em caixa oferta de papel 
kraft. A caneca pode ser lavada na máquina 
de lavar louça e resiste, pelo menos, 
a 125 ciclos de lavagem (incluindo impressão), 
de acordo com a norma EN12875-1.

	� 85 x 85 mm
	# SCR, FIR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,74	 3,68	 3,63	 3,53	 3,44
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Panthony Mat 94045

Panthony Own 94046
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Caneca em porcelana com hidroglaze, acabamento 
mate e capacidade até 450 mL. Fornecido em caixa. 
Produto para uso não profissional. Fabricado 
na Europa.

	� Ø95 x 100 mm | Caixa: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 9,72	 9,57	 9,43	 9,18	 8,94

Caneca em porcelana com capacidade até 450 mL. 
Fornecido em caixa. Produto para uso não profissional. 
Fabricado na Europa.

	� Ø95 x 100 mm | Caixa: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, HDG, SND

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 9,22	 9,08	 8,94	 8,71	 8,48

Técnica hydroglaze 
com qualquer 
cor Pantone® 
Pulverização de cores Pantone®, com acabamento 
fosco ou brilhante, sobre canecas de porcelana.
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Dhoni 94274 Dhoni White 94279 Mighty 94273
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Caneca em cerâmica com acabamento 
brilhante. Capacidade até 450 mL. Fornecido 
em caixa de papel kraft. A caneca pode ser lavada 
na máquina de lavar louça e resiste, pelo menos, 
a 125 ciclos de lavagem (incluindo impressão), 
de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 4,57	 4,50	 4,43	 4,31	 4,20

Caneca em cerâmica com acabamento 
brilhante. Capacidade até 450 mL. Fornecido 
em caixa de papel kraft. A caneca pode ser lavada 
na máquina de lavar louça e resiste, pelo menos, 
a 125 ciclos de lavagem (incluindo impressão), 
de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 3,91	 3,86	 3,80	 3,70	 3,60

Caneca de cerâmica com acabamento mate e corpo 
cilindrico. Capacidade até 330 mL. Fornecida 
em caixa de oferta de papel kraft. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, pelo 
menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo impressão), 
de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø80 x 100 mm
	# FIR

Un.	 1	 25	 250	 500	 2500
€	 3,15	 3,10	 3,06	 2,98	 2,90
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Mocha 93897

Gotze Sub 94319

Aniseed 93990

Carmo 94318
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Caneca em cerâmica ideal para sublimação com capacidade 
até 350 mL. Fornecido em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, pelo menos, 
a 250 ciclos de lavagem (incluindo impressão), de acordo com 
a norma EN12875-1.

	� Ø82 x 95 mm | Caixa: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70

Caneca em esmalte para sublimação. Capacidade até 
350 mL. Fornecido em caixa de oferta branca.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 4,70	 4,63	 4,56	 4,44	 4,32

Caneca de vidro para sublimação. Capacidade até 
350ml. Fornecido em caixa de oferta.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50

Canecas ideais para sublimação

Caneca em cerâmica ideal para sublimação com capacidade 
até 350 mL. Fornecido em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, pelo menos, 
a 250 ciclos de lavagem (incluindo impressão), de acordo com 
a norma EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Caixa: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,22	 2,18	 2,15	 2,10	 2,04
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Kenny II 93804Soffy 94024

Rory sub 94275

106

110

106

Caneca em vidro com efeito fosco com 
capacidade até 340 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø80 x 97 mm | Caixa: 120 x 88 x 102 mm
	# SCR, FIR, PDP, SND

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,54	 2,51	 2,47	 2,40	 2,34

Caneca em vidro com smile na base 
e capacidade até 230 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, SND

Un.	 1	 25	 100	 500	 5000
€	 1,67	 1,63	 1,60	 1,56	 1,50

As suas pausas são mais especiais 
com as nossas canecas de vidro Vidro com efeito fosco

Caneca em cerâmica com revestimento para sublimação, 
base em cortiça e acabamento brilhante. A base, que pode 
ser removível, tem como principal intuito proteger a superfície 
da caneca. Capacidade até 410 mL. Apta para máquina de lavar 
a louça sem a base. Fornecida em caixa de oferta de papel kraft. 
A caneca pode ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, 
pelo menos, a 250 ciclos de lavagem (incluindo impressão), 
de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø87 x 110mm
	# SUB

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50
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Colby 93837Lynch 93886
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Cinander 93832 Matcha 93888 Lisetta 94047

106

134

113

119

128

124

103

108

105

105

106

Caneca em cerâmica com capacidade até 320 mL. 
Fornecida em caixa de oferta. A caneca pode ser 
lavada na máquina de lavar louça e resiste, pelo 
menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo impressão), 
de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,35	 3,30	 3,25	 3,16	 3,08

Caneca em cerâmica com acabamento neon 
mate e capacidade até 350 mL. O acabamento 
exterior desta caneca recria o efeito da ardósia 
e permite escrever com giz (não incluído). Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø83 x 97 mm | Caixa: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40

Com acabamento néon

Caneca em cerâmica com capacidade até 
370 mL. Fornecido em caixa de oferta. 
A caneca pode ser lavada na máquina de lavar 
louça e resiste, pelo menos, a 125 ciclos 
de lavagem (incluindo impressão), de acordo 
com a norma EN12875-1.

	� Ø84 x 103 mm | Caixa: 120 x 115 x 90 mm
	# PDP, FIR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,22	 3,17	 3,12	 3,04	 2,96

Caneca em porcelana com capacidade 
até 350 mL. Fornecido em caixa de oferta. 
A caneca pode ser lavada na máquina de lavar 
louça e resiste, pelo menos, a 125 ciclos 
de lavagem (incluindo impressão), de acordo 
com a norma EN12875-1.

	� Ø82 x 100 mm | Caixa: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,67	 2,63	 2,59	 2,53	 2,46

Caneca em cerâmica com capacidade até 
310 mL. Fornecida em caixa de oferta. 
A caneca pode ser lavada na máquina de lavar 
louça e resiste, pelo menos, a 125 ciclos 
de lavagem (incluindo impressão), de acordo 
com a norma EN12875-1.

	� Ø88 x 96 mm | Caixa: 112 x 89 x 102 mm
	# PDP, FIR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30
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Comander 93833

Vernon White 94673

Avoine 93834

Vernon 93836
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Caneca em cerâmica com capacidade até 370 mL. 
Fornecido em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, 
pelo menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo 
impressão), de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Caixa: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98

Caneca em cerâmica com capacidade até 360 mL. 
Fornecido em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, 
pelo menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo 
impressão), de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Caixa: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,78	 2,74	 2,70	 2,63	 2,56

Caneca em cerâmica com capacidade até 370 mL. 
Fornecido em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, 
pelo menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo 
impressão), de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø90 x 85 mm | Caixa: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,93	 2,89	 2,85	 2,77	 2,70

Caneca em cerâmica com capacidade até 360 mL. 
Fornecido em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, 
pelo menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo 
impressão), de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø88 x 84 mm | Caixa: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,96	 2,91	 2,87	 2,79	 2,72
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Chalkie 93957Curcum 93937
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Caneca em cerâmica com capacidade até 360 mL. 
O acabamento exterior desta caneca recria o efeito 
da ardósia e permite escrever com giz (incluído). 
Fornecida em caixa de oferta.

	� Ø81 x 96 mm | Caixa: 102 x 118 x 88 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,72	 2,68	 2,64	 2,57	 2,50

Caneca em cerâmica com capacidade até 350 mL. 
Fornecida em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, 
pelo menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo 
impressão), de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø83 x 98 mm | Caixa: 100 x 118 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,02	 2,00	 1,97	 1,94	 1,90

Conjunto de chá em cerâmica 2 em 1. O conjunto 
inclui bule com coador em aço inoxidável (430 mL) 
e caneca com capacidade até 260 mL. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø113 x 140 mm
	# LSR, FIR, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,66	 13,52	 13,32	 13,11	 12,84

Caneca em cerâmica com capacidade até 350 mL. 
Fornecida em caixa de oferta. A caneca pode 
ser lavada na máquina de lavar louça e resiste, 
pelo menos, a 125 ciclos de lavagem (incluindo 
impressão), de acordo com a norma EN12875-1.

	� Ø82 x 97 mm | Caixa: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,48	 2,44	 2,40	 2,34	 2,28

Efeito ardósia 
com giz incluído

Coador em aço 
inoxidável
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Yeun 95067

Duval 95075
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Difusor de aroma em frasco de vidro com tampa. 
As varetas difusoras são feitas de rotim - uma 
fibra natural perfeita para difundir as fragrâncias. 
Quantidade até 100 mL. Produto fabricado na Europa. 
Fornecida em caixa de oferta individual. 
Cor 104 - Frutos vermelhos 
Cor 106 - White musk

	� 55 x 55 x 90 mm | Caixa: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 15,21	 15,06	 14,83	 14,60	 14,30

Vela aromática vegan de cera vegetal em copo de vidro 
com tampa em cortiça. Os materiais naturais e a sua forte 
fragrância ajudam a tornar a sua casa num ambiente mais 
relaxante. Quantidade até 180 g. Fabricado na Europa. 
Fornecido numa caixa de oferta individual. 
Cor 104 - Frutos vermelhos 
Cor 106 - White Musk

	� Ø75 x 95 mm | Caixa: 78 x 78 x 100 mm
	# STI, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,66	 12,53	 12,34	 12,15	 11,90

Defina o seu ambiente com velas 
e ambientadores com aromas relaxantes
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Sweet 95817 Zen 80 95077 Zen 180 95078

105 110

110

Vela e base de vidro em formato de coração. 
Fornecida em  caixa de oferta.

	� Caixa: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,56	 1,52	 1,49	 1,45	 1,40

Vela aromática em copo de vidro com tampa 
de cortiça. A fragrância ajuda a tornar a sua casa 
num ambiente mais relaxante. Quantidade até 80 g. 
Fabricado na Europa. Fornecido em caixa de oferta 
individual. 
Cor 110 - Nota de baunilha

	� Ø57 x 73 mm | Caixa: 59 x 59 x 75 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 5,54	 5,46	 5,38	 5,24	 5,10

Vela aromática em copo de vidro com tampa 
de cortiça. A fragrância ajuda a tornar a sua casa 
num ambiente mais relaxante. Quantidade até 180 g. 
Fabricado na Europa. Fornecido em caixa de oferta 
individual. 
Cor 110 - Nota de baunilha

	� Ø75 x 95 mm | Caixa: 78 x 78 x 100 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 7,59	 7,47	 7,36	 7,17	 6,98
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Sulena 99051Dyleaf 99075

Smooth 99044
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Manta em tecido polar (180 g/m²). Disponível 
numa variada gama de cores.

	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70

Manta em tecido polar (240 g/m²) com acabamento 
aveludado e tratamento anti-pilling. A manta inclui uma fita 
acetinada e cartão para personalização. Produtos fornecidos 
em separado.

	� 1500 x 1200 mm | Cartão: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,34	 12,22	 12,03	 11,85	 11,60

Manta 100% acrílico (270 g/m²) com toque suave. Fornecida 
com fita acetinada e cartão para personalização. Produtos 
fornecidos em separado.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 31,87	 31,55	 31,08	 30,60	 29,96

Ambiente 
aconchegante 
Aproveite os momentos 
em casa para relaxar.

Tratamento 
antiborboto
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Heiden 99078Galliot 99079
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Manta reversível em tecido polar 190 g/m² acetinado com forro sherpa 
(225 g/m²), para um maior conforto. Inclui na parte do forro um fecho de correr 
para permitir facilmente a impressão. É fornecida com uma fita em cetim com 
aderente e um cartão personalizável. Produtos fornecidos em separado.

	� Manta: 1500 x 1200 mm | Fita de cetim: 750 x 40 mm | Cartão: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,57	 19,38	 19,08	 18,79	 18,40

Manta polar (180 g/m²) em PET (100% rPET) 
com bolsa em PET (100% rPET) 210D.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 10,00	 9,85	 9,70	 9,45	 9,20

Fecho 
de correr

Cartão 
personalizável

Manta 
reversível
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Miguel 98004

Johan 98081

Mika 98006

Cartes 98080

Crosses 
98097
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Jogo do dominó em caixa de madeira com tampa. 
Peças em preto com relevo e pormenores em branco.

	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,25	 1,22	 1,20	 1,17	 1,12

Baralho de 54 cartas em papel plastificado. 
Fornecido em caixa rígida.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# STI, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 1,33	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19

Jogo tradicional do mikado, disponibilizado 
caixa de madeira com tampa deslizante.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,32	 1,29	 1,26	 1,23	 1,18

Baralho de 54 cartas com papel plastificado. 
Fornecido em caixa de papel.

	� 89 x 59 x 17 mm
	# SCR, DUV, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,92	 0,90	 0,88	 0,86	 0,82

Caixa rígida
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Flik 98491Playtime 98001
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Jogo de madeira com 54 peças. Fornecido em caixa 
de cartão e com bolsa personalizável em algodão.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80

Conjunto de jogos para toda a família: 4 em 1. Caixa 
de madeira que inclui: dominó, mikado, um baralho 
de cartas e dados.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,87	 5,78	 5,69	 5,55	 5,40
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Woods 93830

Banon 93880

Sesame 93831

Capers 93966

Mustard 93861

Cappero 94028
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Tábua de queijos em bambu com 2 utensílios 
em bambu e aço inoxidável. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� 310 x 180 x 15 mm | Caixa: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,09	 12,96	 12,76	 12,56	 12,30

Tábua de servir em bambu com um recorte para fácil 
manuseamento, facilitando o pendurar da tábua. Ideal 
para servir alimentos.

	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,00	 3,94	 3,88	 3,78	 3,68

Tábua em bambu ideal para servir aperitivos com fita 
para pendurar. Fornecida em manga de cartão.

	� 420 x 134 x 10 mm | Manga: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98

Tábua de servir em bambu. A pega permite pendurar 
a tábua. Ideal para servir alimentos.

	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 1,88	 1,84	 1,81	 1,76	 1,69

Travessa em bambu, indicada para servir alimentos. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 255 x 130 x 18 mm | Caixa: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 7,13	 7,02	 6,92	 6,74	 6,56

Conjunto com tábua de corte e pequena faca de queijo 
em bambu. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 200 x 143 x 10 mm | Caixa: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,50	 7,39	 7,28	 7,09	 6,90
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258

160

160

160

Tábua de servir em bambu com pega, de grande 
dimensão e de utilização versátil. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 240 x 450 x 12 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 12,55	 12,43	 12,24	 12,05	 11,80

Tábua de servir em bambu com pega, de grande 
dimensão e de utilização versátil. Ideal para 
pizza. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 310 x 408 x 12 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60

Tábua de servir em bambu com pega, de grande 
dimensão e de utilização versátil. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 155 x 600 x 12 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 12,23	 12,11	 11,93	 11,74	 11,50

Tábuas em bambu: 
diferentes tamanhos 
e formatos 
num material 
resistente e de 
qualidade
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Kabsa 53844

Soares 93998 Salsa 54139

Flare 54142

160
103

103 160

Conjunto de utensílios em estojo de bambu. Composto por 
6 peças em aço inoxidável e bambu: faca chefe, faca média, 
faca japonesa, pinça, garfo e afiador.

	� Estojo: 160 x 455 x 65 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 58,09	 57,51	 56,63	 55,76	 54,60

Conjunto barbecue com 3 peças em aço inoxidável, com: 
pinça, garfo e espátula. Fornecido em bolsa de non-woven 
com alças.

	� Bolsa: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,68	 11,56	 11,39	 11,21	 10,98

Conjunto de 2 peças para barbecue em bambu e aço 
inoxidável. Kit com 2 utensílios fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Caixa: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 250	 1000
€	 7,72	 7,60	 7,49	 7,29	 7,10

Conjunto de 5 peças para barbecue em madeira e aço 
inoxidável e uma tábua em bambu. Kit com 5 utensílios 
e tábua fornecido em estojo rígido em 210D.

	� Tábua: 300 x 200 x 12 mm | Bolsa: 350 x 230 x 40 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 25,32	 25,07	 24,69	 24,31	 23,80

Opte por produtos 
de excelência para 
o seu churrasco
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Poke 54143

Passard 94321

Monco 92836

Marjoram 94261

160 160

150

160

Conjunto de utensílios em caixa kraft. Composto por tábua 
em bambu e 2 utensílios em aço inoxidável e bambu: faca 
chefe e garfo.

	� Tábua: 200 x 300 x 12 mm | Caixa: 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,57	 14,43	 14,21	 13,99	 13,70

Tábua para pão em bambu com faca em aço inoxidável 
incluída. A grelha desprende-se para fácil remoção 
de migalhas. Fornecido em caixa oferta em papel kraft.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,26	 21,04	 20,72	 20,41	 19,98

Saco para pão 100% algodão (100 g/m²) 
com cordão para fechar.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 500	 5000
€	 1,18	 1,15	 1,13	 1,10	 1,06

Tábua de corte em bambu. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 13,60	 13,46	 13,26	 13,05	 12,78
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Charles 93875 Smartpepper 93989

Pepper 93968

Montigny 97389

Salvy 93969

Shandy 94320

103

127
110

160

160

160

Galheteiro em vidro que contém dois reservatórios 
com capacidades de até 50 mL e de até 250 mL. 
O galheteiro contém duas rolhas de cortiça. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø57 x 155 mm | Caixa: 75 x 175 x 75 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,45	 12,32	 12,13	 11,95	 11,70

Moinho para especiarias em aço inoxidável. 
O recipiente em vidro, no interior do moinho, 
permite conservar a especiaria e utilizar 
conforme necessário.

	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,54	 5,46	 5,38	 5,24	 5,10

Saladeira em bambu em formato quadrado. Adicione 
o conjunto Salvy de 2 talheres em bambu para salada.

	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 9,30	 9,16	 9,02	 8,79	 8,56

Temporizador de cozinha em ABS e com 
acabamento em borracha.

	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18

Conjunto de 2 talheres em bambu. Ideais para servir 
a sua salada.

	� 300 x 60 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20

Base para tachos dobrável em bambu. 
Fornecido em caixa oferta em papel kraft.

	� Fechado: 215 x 40 x 14 mm | 
Aberto: 180 x 150 x 14 mm

	# LSR, PDP, SCR
Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 2,33	 2,29	 2,26	 2,20	 2,14

Até 1 hora
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Heisenberg 94312

Morimoto 94314

160

160

Balança de cozinha digital em bambu, função 
de Tara incluída. Capacidade de pesagem 
até 5 kg. Inclui duas pilhas AAA. Fornecido 
em caixa kraft.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, LSR, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 12,66	 12,53	 12,34	 12,15	 11,90

Kit para sushi em bambu com tapete, 2 pares 
de chopsticks, 1 colher e 1 faca em bambu. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Caixa: 245 x 100 x 33 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 4,78	 4,71	 4,64	 4,52	 4,40

O kit perfeito para 
o seu sushi

Capacidade 
até 5 kg
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Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
0,8

1

160

160

Garrafa em vidro borossilicato com tampa de cortiça. 
Capacidade até 800 mL. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 6,48	 6,38	 6,28	 6,12	 5,96

Garrafa em vidro borossilicato com tampa de cortiça. 
Capacidade até 1 L. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,72	 7,60	 7,49	 7,29	 7,10

O equilíbrio entre 
a cortiça e o vidro 
Um design simples que permite criar 
ambientes únicos e sofisticados.



215

Burdock 93995

Spice 700 94079

Arnica 93996

Spice 380 94099

0,7

0,3
+

160

160

160

160

Caixa de chás em bambu, com 2 compartimentos 
e fecho com íman. A caixa de chá inclui 20 doses 
individuais de chá açoriano “Gorreana” (10 de 
chá preto e 10 de chá verde). Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� 160 x 87 x 78 mm | Caixa Kraft: 166 x 91 x 87 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 17,00	 16,83	 16,58	 16,32	 15,98

Frasco em vidro borossilicato e tampa 
de cortiça. Capacidade até 700 mL. 
Fornecido em caixa kraft.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80

Caixa de chás em bambu, com 4 compartimentos 
e fecho com íman. A caixa de chá inclui 40 doses 
individuais de chá açoriano “Gorreana” (20 de 
chá preto e 20 de chá verde). Fornecido em caixa 
oferta de papel kraft.

	� 160 x 160 x 78 mm | 
Caixa Kraft: 166 x 166 x 85 mm

	# LSR, SCR
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 25,32	 25,07	 24,69	 24,31	 23,80

Frasco em vidro borossilicato e tampa 
de cortiça. Capacidade até 380 mL. 
Fornecido em caixa kraft.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98

Delicie-se 
com o chá mais 
antigo da Europa

Oferecer Gorreana 
é oferecer história com 
aroma. 

Fundada em 1883, a fábrica 
de chá Gorreana, situada nos 
Açores, é a mais antiga a laborar 
em toda a Europa. Os 45 hectares 
de plantação são geridos há 5 
gerações pela mesma família.  

O chá Gorreana, uma união 
entre sabor, saúde e ecologia. 
O chá Gorreana é reconhecido 
mundialmente, sendo classificado 
como um dos melhores e mais 
puros chás do mundo.
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Shino 94025

Portobello 94781

Lery 94039 Suya 94077

1

0,8

160

160

105103

105 160

Caixa hermética em aço inoxidável e tampa em bambu 
com banda elástica para um transporte mais seguro. 
Capacidade até 800 mL. Fornecido em caixa 
de papel kraft.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,00	 9,85	 9,70	 9,45	 9,20

Caixa hermética em vidro borossilicato e tampa em bambu 
com vedante em silicone. Apto para o microondas 
e máquina de lavar, retirando a tampa. Capacidade até 1 L. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 196 x 145 x 64 mm | Caixa: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,77	 10,66	 10,50	 10,34	 10,12

Conjunto de talheres composto por 3 peças dobráveis: 
uma colher, um garfo e uma faca em aço inoxidável. 
Conjunto fornecido em bolsa em 600D.

	� Dobrados: 92 mm | Aberto: 165 mm | 
Bolsa: 80 x 110 mm

	# LSR, PDP, TRD, TRS
Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 6,74	 6,64	 6,54	 6,37	 6,20

Conjunto de talheres descartáveis em madeira 
composto por: garfo, faca e colher. Inclui guardanapo 
em kraft. Fornecido em bolsa de papel kraft.

	� 62 x 216 mm
	# STI

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 0,43	 0,42	 0,41	 0,40	 0,38

Vedante em silicone
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Gimlet 94245 Allspice 94277

0,5
+

0,7
+127103

Termo alimentar em aço inoxidável com parede dupla 
e isolamento a vácuo. Inclui uma colher dobrável que 
está armazenada no interior da tampa. Apresenta 
uma capacidade até 550 mL.  Fornecido em caixa 
de papel kraft.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 16,94	 16,77	 16,51	 16,26	 15,92

Caixa hermética robusta em 90% aço inoxidável 
(90% reciclado) com fivelas laterais de segurança. 
Capacidade até 750 mL. Fornecida em caixa de oferta 
de papel Kraft.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 10,85	 10,69	 10,52	 10,25	 9,98

Parede dupla isolada 
a vácuo
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Saffron 93847

Mikus 93872

Dill 93848

Tokev 93870

Astrada 
94762
	� .191

105

123119

104 105104 123119

123

105 106104114106

114
105

0,7
+

0,6
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Caixa hermética retrátil em silicone e PP com um compartimento 
com capacidade até 640 mL. No topo da tampa tem um encaixe 
com um talher (incluído) com função 2 em 1, garfo e colher. A caixa 
é apta para o microondas, sendo necessário retirar a tampa.

	� 160 x 110 x 66 mm | Dobrada: Folded: 160 x 110 x 40 mm 

	# PDP
Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 5,91	 5,83	 5,74	 5,59	 5,44

Faca em aço inoxidável e PP e com tampa protetora.
	� 205 x 31 x 13 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,14	 1,12	 1,09	 1,06	 1,02

Caixa hermética retrátil em silicone e PP com dois 
compartimentos com capacidades até 480 mL e 760 mL. 
No topo da tampa tem um encaixe com um talher (incluído) com 
função 2 em 1, garfo e colher. A caixa é apta para o microondas, 
sendo necessário retirar a tampa.

	� 212 x 153 x 73 mm | Dobrada: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 11,04	 10,93	 10,77	 10,60	 10,38

Cortador de pizza com abre-cápsulas.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 1,08	 1,06	 1,03	 1,01	 0,97

Com tampa protetora
Com descapsulador

2 compartimentos

Talher 2 em 1, 
garfo e colher
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Samoura 93851Bocuse 93853

Pyrus 94265

104103
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Recipiente térmico em PP com parede dupla. Com 
pega para transporte em silicone, ideal para refeições. 
Capacidade até 380 mL.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 6,00	 5,91	 5,82	 5,67	 5,52

Caixa hermética em PP e PS com 2 compartimentos 
(680 mL cada) e 1 divisória removível. Incluí 3 talheres: 
garfo, faca e colher. Fecha com banda elástica e está 
apta para microondas (retirar a tampa).

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 6,33	 6,23	 6,14	 5,98	 5,82

Caixa hermética em PP com capacidade até 1000 mL. 
A tampa tem um compartimento para talheres (incluídos). 
A caixa é apta para microondas, sendo necessário retirar 
a tampa. Não aconselhável para líquidos.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 5,76	 5,67	 5,59	 5,44	 5,30

Alça para transporte 
em silicone
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Garcia 93827

Amchur 94573

Pisani 93828

Gauthier 93967

160

160

160

160

Base para copos em cortiça em formato 
quadrado com cantos redondos.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,30	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27

Base para copos em bambu com descapsulador 
e parte magnética para se agarrar a superfícies.

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 5000
€	 1,51	 1,48	 1,45	 1,41	 1,36

Base redonda em cortiça. Ideal para 
pousar copos na mesa.

	� Ø100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,30	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27

Conjunto de 4 bases para copos em bambu. Fornecido 
em caixa de papel kraft.

	� 115 x 115 x 35 mm | Base para copos: 100 x 100 x 6 mm | 
Caixa: 119 x 121 x 56 mm

	# LSR, DUV, SCR
Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,76	 4,69	 4,62	 4,50	 4,38
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Buchanio 93971

Bramble 94043

Cocktail 94097

Glacier 94252

Lamone 94098

107
107
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Misturador de cocktail em PS. Disponível 
numa variada gama de cores.  Fabricado 
na Europa.

	� 35 x 180 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,13	 0,12	 0,12	 0,12	 0,11

Set de cocktail com 6 peças em aço inoxidável: 
um shaker (600 + 450 mL), um copo doseador 
(30 mL), uma colher, um pilão e um coador. Inclui uma 
bolsa em non-woven. Fornecido em caixa de oferta.

	� Caixa: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 29,15	 28,86	 28,42	 27,98	 27,40

Kit de palhinha reutilizável em aço inoxidável 
e escovilhão de limpeza. Fornecido em bolsa 
em non-woven (80 g/m²) com cordões.

	� Palhinha: Ø6 x 215 mm | 
Escovilhão: 240 mm | Bolsa: 60 x 265 mm

	# LSR, TRD, TRS
Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,18	 1,16	 1,13	 1,11	 1,06

Conjunto de quatro cubos em aço inoxidável 
reutilizáveis. Fornecido em caixa de PP com invólucro 
em papel para proteção adicional.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# PDP, DOM, SCR

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 6,13	 6,04	 5,95	 5,79	 5,64

Conjunto de 10 palhinhas de uso único 
em papel kraft. Fornecidas em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Palhinha: Ø6 x 196 mm | 
Caixa: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR
Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,44	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39
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Moreto 94119

Barrel 94191Syrah 94189

Cabernet 94190

127

160

160

160

Conjunto para vinho com 4 peças em madeira 
e metal: saca-rolhas com canivete de escanção, 
gargantilha, salva-gotas com tampa e rolha. Fornecido 
em caixa de oferta em cortiça.

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,98	 16,81	 16,55	 16,30	 15,96

Conjunto para vinho em zinco. Inclui saca-rolhas 
com canivete de escanção e rolha. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,65	 5,57	 5,48	 5,34	 5,20

Conjunto para vinho em bambu e zinco. Inclui 
dentro da caixa: saca-rolhas com canivete 
de escanção, gargantilha, salva-gotas com tampa 
e rolha.

	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 22,34	 22,12	 21,78	 21,45	 21,00

Conjunto para vinho em bambu e zinco. Inclui dentro 
da caixa: saca-rolhas com canivete de escanção, 
termómetro, rolha e gargantilha.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 15,85	 15,69	 15,46	 15,22	 14,90

Os acessórios indispensáveis 
para desfrutar do seu vinho
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Macabeu 94193

Merlot 94249 Winery 94248Viognier 94278

Blend 94247

103

103

103103

103

Manga refrigeradora em nylon 
190T com fecho aderente. Modo 
de utilização deve ser colocado 
a refrigerar e não congelado.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,63	 3,58	 3,52	 3,43	 3,34

Saca rolhas elétrico. Com pilhas AA incluídas. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� Saca rolhas: Ø48 x 230 mm | 
Caixa: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP
Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 20,00	 19,80	 19,50	 19,20	 18,80

Conjunto de saca rolhas elétrico e acessórios 
em ABS e TPE. Inclui corta cápsulas, rolha 
de vácuo e salva-gotas. Com pilhas incluídas. 
Fornecido em caixa oferta.

	� Saca rolhas: 45 x 227 mm | 
Caixa: 241 x 90 x 54 mm

	# PDP
Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 27,23	 26,96	 26,55	 26,14	 25,60

Rolha de vinho com sistema de bomba 
de vácuo para garrafas de vinho. 
Ideal para substituir a tradicional 
rolha de cortiça. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 1,99	 1,95	 1,91	 1,86	 1,79

Manga refrigeradora em nylon com 
elástico nas laterais. Fornecido 
em caixa oferta.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,30	 9,16	 9,02	 8,79	 8,56

Saca rolhas 
elétricoSistema de bomba

Ideal para garrafas 
mais largas
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Truffle 92061

Barley 94118 Malte 94115 Funfaye 94116
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Porta contas em formato de livro em PU com 
suporte para esferográfica no interior (não 
incluída). Ideal para restauração.

	� 125 x 181 x 7 mm
	# SCR, HTS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,96	 3,90	 3,84	 3,74	 3,64

Abre-cápsulas em alumínio com furo 
na ponta para pendurar.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,48	 0,47	 0,46	 0,45	 0,43

Descapsulador para abrir garrafas com 
íman e abertura original. Disponível numa 
variada gama de cores.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Base para copos com abre-cápsulas 
e com esponja antiderrapante na base.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,57	 0,56	 0,55	 0,53	 0,51

Com suporte para 
esferográfica
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Baird 92844

Malbec 94117

Jerome 92883

Holz 94134 Carin 94114

Colombia 94194
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Saco para 1 garrafa em non-woven (80 g/m²) 
com alças.

	� 100 x 330 x 100 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 250	 2500	 10000
€	 0,68	 0,67	 0,65	 0,64	 0,61

Saca-rolhas em metal e PP com abre-cápsulas, 
canivete de escanção e espiral em aço inox.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,46	 1,43	 1,40	 1,37	 1,31

Saco para garrafa 100% algodão (180 g/m²) 
com cordão para fechar, também em algodão.

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,47	 1,44	 1,41	 1,38	 1,32

Abre-cápsulas em metal com cabo 
em madeira.

	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 1,77	 1,73	 1,70	 1,65	 1,59

Saca-rolhas em madeira com abre-cápsulas 
e canivete de escanção.

	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,39	 2,36	 2,32	 2,26	 2,20

Saco refrigerador em PVC para 1 garrafa, com 
alças de 35 cm.

	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,83	 2,78	 2,74	 2,67	 2,60
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Chilli 99800

Celery 99832

Chives 99822 Curry 99811

Naeker 99824
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Avental em material macio 100% algodão 
em cor cru com detalhes coloridos. Avental 
com 1 bolso frontal e cordões de ajuste. 
Disponível numa variada gama de cores.

	� 600 x 900 mm | Bolso: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 3,07	 3,02	 2,97	 2,90	 2,82

Avental em non-woven (80 g/m²) com 
1 bolso frontal e cordões. Disponível numa 
variada gama de cores.

	� 490 x 685 mm | Bolso: 230 x 175 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 50	 100	 5000
€	 0,88	 0,86	 0,85	 0,82	 0,79

Avental em algodão (10%) e poliéster (150 g/m²) com 
cordões de ajuste e com 2 bolsos frontais. Disponível 
numa variada gama de cores.

	� 650 x 900 mm | Bolso int.: 80 x 140 mm | 
Bolso ext.: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50

Avental em algodão (20%) e poliéster (180 g/m²) 
em várias cores e com cordões de ajuste.

	� 650 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30

Avental de bar em algodão (10%) e poliéster 
(145 g/m²), com 2 bolsos.

	� 960 x 800 mm | Bolso: 145 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30

Avental de bar em algodão (10%) e poliéster 
(150 g/m²) com 2 bolsos e cordões de ajuste.

	� 900 x 480 mm | Bolso: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 3,93	 3,87	 3,82	 3,72	 3,62
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Zimbro 99812Rickey 94575Chicory 99835

Vesper 99816 Holm 99815
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Avental (140 g/m²) com algodão reciclado 
(60% reciclado) e bolso frontal.

	� 590 x 900 mm | Bolso: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10

Luva de cozinha em algodão 60% reciclado.
	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10

Avental multiusos em lona de algodão 
(260 g/m²) com 3 bolsos frontais e fita para 
atar à cintura.

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Avental em 100% algodão canvas (300 g/m²) com 
detalhes em metal. Com 3 bolsos multifuncionais 
e uma tira lateral (para suporte de um pano 
de cozinha). Tira do pescoço facilmente ajustável. 
Fornecido com caixa de oferta em kraft feita de material 
certificado FSC™ e outros materiais controlados.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 14,19	 14,05	 13,84	 13,62	 13,34

Avental em 100% algodão canvas (320 g/m²) com 
detalhes em metal. Com 3 bolsos multifuncionais 
e uma tira lateral (para suporte de um pano 
de cozinha). Tira do pescoço facilmente ajustável. 
Fornecido com caixa de oferta em kraft feita de material 
certificado FSC™ e outros materiais controlados.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,68	 11,56	 11,39	 11,21	 10,98
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986Boxie Can S 94980

Boxie Wood L 94942Boxie Wood M 94941Boxie Wood S 94940

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944Boxie Clear S 94943

Caixa cilíndrica em cartão FSC™ com 
tampa e base em metal. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 330 x 99 mm | Interior: 325 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Preços sob consulta

Caixa cilíndrica em cartão FSC™ com 
tampa e base em metal. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 240 x 99 mm | Interior: 235 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Preços sob consulta

Caixa cilíndrica em cartão FSC™ com 
tampa e base em metal. Este produto 
é feito de material certificado FSC™ e outros 
materiais controlados.

	� 165 x 99 mm | Interior: 160 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Preços sob consulta

Caixa de contraplacado de madeira natural 
com tampa deslizante, no mesmo material. 
Tamanho L.

	� Interior: 330 x 290 x 97 mm | 
Exteriores: 348 x 308 x 111 mm

	# LSR
Preços sob consulta

Caixa de contraplacado de madeira natural 
com tampa deslizante, no mesmo material. 
Tamanho M.

	� Interior: 290 x 164 x 104 mm | 
Exteriores: 309 x 189 x 118 mm

	# LSR
Preços sob consulta

Caixa de contraplacado de madeira natural 
com tampa deslizante, no mesmo material. 
Tamanho S.

	� Interior: 220 x 180 x 59 mm | 
Exteriores: 239 x 200 x 73 mm

	# LSR
Preços sob consulta

Caixa de contraplacado de madeira natural com 
tampa deslizante em acrílico. Tamanho L.

	� Interior: 329 x 290 x 96 mm | 
Exteriores: 348 x 309 x 110 mm

	# LSR
Preços sob consulta

Caixa de contraplacado de madeira natural com 
tampa deslizante em acrílico. Tamanho M.

	� Interior: 290 x 165 x 97 mm | 
Exteriores: 308 x 182 x 110 mm

	# LSR
Preços sob consulta

Caixa de contraplacado de madeira natural com 
tampa deslizante em acrílico. Tamanho S.

	� Interior: 200 x 160 x 49 mm | 
Exteriores: 220 x 180 x 60 mm

	# LSR
Preços sob consulta
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Aliança entre tradição e modernidade 

A Ach.Brito é uma das mais antigas e acarinhadas empresas em Portugal. Fundada 
na cidade do Porto, em 1918, esta empresa centenária de sabonetes e produtos 
de perfumaria destaca-se pela sua tradição e elegância. A sua longevidade, deve-se 
essencialmente a quatro importantes pilares: legado histórico, beleza das embalagens, 
experiência na produção de sabonetes e qualidade dos produtos. 

Presentes em mais de 50 países, a Ach.Brito ocupa uma posição transversal no mercado 
apresentando produtos e marcas para os mais diferentes segmentos. Desde coleções mais 
antigas às mais modernas, oferecem uma compilação de produtos para todas as suas 
preferências e necessidades. Aliando o legado histórico, mas garantindo a competitividade, 
é com satisfação que nos unimos a uma marca europeia que, dada a sua longevidade, 
oferece uma qualidade ímpar e produtos totalmente distintivos, com uma produção 
totalmente Made in Europe.
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Patti 15 g 35600

Lavanda 20 g 35610

Patti 90 g 35601

Musgo II 35613Musgo I 35612

Patti 160 g 35602

Lavanda 125 g 35611

Patti

Lavanda

Musgo

106

106

109

109

109

109

106

Champô com fragrância masculina (150g).Sabonete com fragrância masculina (160g).

O sucesso deste célebre sabonete deve-se a uma fórmula 
de qualidade com base em sabão vegetal e fragrância revigorantes 
como rosas, baunilha, lavanda, bergamota e patchouli. Ideal para 
o cuidado diário da sua pele, tornando-a mais suave e macia. Após 
90 anos do seu lançamento, o sabonete Patti é considerado o best 
seller na escolha dos consumidores. Capacidade até 160 g. Produto 
amigo do ambiente.

Sabonete produzido com base em sabão vegetal 
e fragrância de lavanda, com textura suave que deixa 
a pele perfumada. Produzidos de forma tradicional 
em Portugal. Capacidade até 125 g. Embalagem com 
design clássico que mantém o design original, com 
o seu fundo verde decorado por pequenos grafismos 
que representam as flores de lavanda.

	� 57 x 34 x 10 mm
	# STI

Preços sob consulta

	� 59 x 34 x 10 mm
	# STI

Preços sob consulta

	� 67 x 70 x 31 mm
	# STI

Preços sob consulta

	� 90 x 53 x 20 mm
	# STI

Preços sob consulta

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Preços sob consulta

	� 80 x 50 x 22 mm
	# STI

Preços sob consulta

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Preços sob consulta

Criada em 1936 para as classes mais abastadas, 
a coleção Musgo é identificada pela coroa nas suas 
embalagens que simboliza a aristocracia portuguesa 
e a fragrância masculina.
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Cuidados Essenciais 35606Símbolos Lusitanos 35603
Conjunto de sabonetes que pertencem à coleção cuidados 
essenciais, com base em sabão vegetal para cuidar da sua 
pele, sendo cada um pensado para uma finalidade diferente. 
Produzidos de forma tradicional em Portugal, sendo indicado 
para todo o tipo de peles. Capacidade até 90 g. Produto 
amigo do ambiente. 
Cor 102: Sabonete para retenção de água na pele - amêndoa 
e aveia 
Cor 109: Sabonete Hidratante - aloé vera e hortelã selvagem 
Cor 113: Sabonete Hidratante - leite de cabra 
Cor 115: Sabonete Esfoliante - pedra pomes em pó

	� 57 x 83 x 24 mm
	# STI

Preços sob consulta

Coleção lusitana que remete para o tradicionalismo português, com embalagens alusivas a diferentes 
elementos nacionais. Sabonetes com base em sabão vegetal e enriquecidos com óleo de azeitona. 
Produzidos de forma tradicional em Portugal, sendo indicado para todo o tipo de peles. Capacidade até 
75 g. Produto amigo do ambiente. 
Cor 103: Sabonete Saudade - Fragrância de lavanda, jasmim, estragão, bergamota, patchouli e âmbar 
Cor 105: Sabonete Galo - Fragrância de tomilho e laranja com apontamentos de girassol e madeira 
de oliveira 
Cor 106: Sabonete Ouro - Fragrância de esteva e camomila com apontamentos de madeira de cedro 
e vetiver 
Cor 108: Sabonete Azulejo - Fragrância de mel e rosmaninho com apontamentos de folhas frescas 
de menta e limão 
Cor 109: Sabonete Popular - Fragrância de manjerico e pinho com apontamentos amadeirados do cipreste 
Cor 114: Sabonete Mar - Fragrância de algas e brisas marinhas com apontamentos de flor de sal e lírio 
aquático

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI

Preços sob consulta
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Tropical Blossom 35614

Royal Jungle 35609

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Conjunto de sabonetes que pertencem à coleção Tropical Blossom 
com base em sabão vegetal e fragrância elegantes enriquecido com 
azeite - característico pelas suas propriedades hidratantes. Quando 
utilizado cria uma espuma cremosa que deixa a pele limpa, purificada 
e levemente perfumada. Produzidos de forma tradicional em Portugal, 
sendo indicado para todo o tipo de peles. Capacidade até 160 g. 
Produto amigo do ambiente. 
Cor 128: Fruit line 
Cor 129: Leaf line

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Preços sob consulta

Conjunto de sabonetes que pertencem à coleção Royal Jungle com 
base em sabão vegetal e fragrância elegantes enriquecidos com argila 
verde - reconhecido pelas suas propriedades purificantes. Quando 
utilizado cria uma espuma cremosa que deixa a pele limpa, purificada 
e levemente perfumada. Produzidos de forma tradicional em Portugal, 
sendo indicado para todo o tipo de peles. Capacidade até 160 g. 
Produto amigo do ambiente. 
Cor 112: Bird line 
Cor 123: Safari line

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Preços sob consulta

Sabonete com base em sabão vegetal e enriquecido com óleo de côco. 
Quando utilizado este sabonete proporciona uma espuma cremosa 
deixando a pele limpa, suave e hidratada. Capacidade até 75 g. 
Sabonete amigo do ambiente produzido tradicionalmente em Portugal.  
Uma coleção que pretende destacar aromas frutados vibrantes: 
Cor 101: Sabonete com aroma de côco 
Cor 118: Sabonete com aroma de pêra

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI

Preços sob consulta

Sabonete com base em sabão vegetal e enriquecido com óleo de côco. 
Quando utilizado este sabonete proporciona uma espuma cremosa 
deixando a pele limpa, suave e hidratada. Capacidade até 160 g. 
Sabonete amigo do ambiente produzido tradicionalmente em Portugal.  
Uma coleção que pretende destacar aromas frutados vibrantes:  
Cor 108: Sabonete com aroma de limão 
Cor 115: Sabonete com aroma de ameixa

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Preços sob consulta
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Spa 35607

Flores 35608

Conjunto de sabonetes que pertencem à  coleção spa, com base em sabão vegetal indicado 
para as necessidades da sua pele, tendo cada uma finalidade diferente. Produzidos de forma 
tradicional em Portugal, sendo indicado para todo o tipo de peles. Capacidade até 100 g. 
Produto amigo do ambiente. 
Cor 102: Sabonete Purificante - argila e verbena 
Cor 109: Sabonete Refrescante - menta e framboesa 
Cor 131: Sabonete Hidratante - leite de burra 
Cor 154: Sabonete Esfoliante - algas e sal marinho

	� 53 x 83 x 24 mm
	# STI

Preços sob consulta

Sabonete em formato de seixo com base em sabão vegetal, apresenta uma textura suave que 
deixa a pele perfumada. Indicado para todo o tipo de peles. Capacidade até 150 g. Sabonete 
amigo do ambiente. Embalagem com ilustrações clássicas. 
Cor 102: Sabonete Rosafalce 
Cor 108: Sabonete Triple Alfazema 
Cor 119: Sabonete Citro

	� 90 x 58 x 45 mm
	# STI

Preços sob consulta
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Enos 95054

Arkin 95057

Conroy 95063
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Delany 95056 Ducasse 94574
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Pente em bambu. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Pente: 134 x 30 x 6 mm | Caixa: 150 x 35 x 10 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,04	 1,02	 1,00	 0,97	 0,93

Escova de banho com corpo em bambu e cerdas 
naturais de pelo de javali. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Escova: 447 x 83 x 12 mm | Caixa: 455 x 89 x 30 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,72	 7,60	 7,49	 7,29	 7,10

Conjunto de spa que inclui: puff de banho em PET (80% 
rPET) + PET com pega em poliéster, pedra pomes com 
cordão em poliéster e toalha esfoliante para as costas 
em algodão e juta, com pegas em algodão.

	� Puff de banho: Ø100 mm | Toalha: 690 x 80 mm |  
Pedra pome: 100 x 50 x 20 mm | Saco: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 5,22	 5,14	 5,06	 4,93	 4,80

Escova de cabelo com cabo em madeira e dentes 
em bambu. Ideal para transporte em viagens. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Escova: 156 x 43 x 25 mm | Caixa: 165 x 55 x 35 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 50	 250	 2500	 5000
€	 3,48	 3,43	 3,37	 3,29	 3,20

Massajador anticelulite em madeira para banho 
(250 g/m²). Possui pega em algodão para ajudar 
na massagem corporal. Fornecido em caixa oferta 
de papel kraft.

	� Escova: 130 x 75 x 40 mm | Caixa: 135 x 80 x 45 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 3,91	 3,86	 3,80	 3,70	 3,60

Escova de dentes com corpo em bambu e dentes 
em nylon. Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� Escova de dentes: 175 x 14 x 5 mm | 
Caixa: 190 x 30 x 15 mm

	# LSR, PDP
Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 0,65	 0,64	 0,62	 0,61	 0,58

Saco multiusos (120g/m²) em juta e algodão. Pode 
ser utilizado como vaso para plantas ou bolsa 
de arrumação.

	� Ø150 x 130 mm | Dobra: 50 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 2,05	 2,01	 1,96	 1,91	 1,84
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Toalha multifunções (260 g/m²) em algodão (90%) 
e algodão reciclado (10%) leve e resistente. Com certificação 
OEKO-TEX. Fabricado na Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,98	 19,78	 19,48	 19,18	 18,78

Toalha multifunções (350 g/m²) em algodão (85%) 
e algodão reciclado (15%) leve e resistente. Com certificação 
OEKO-TEX. Fabricado na Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 32,32	 32,00	 31,51	 31,03	 30,38

Toalha de mãos (500 g/m²) em algodão (82%) 
e algodão reciclado (18%). Com certificação OEKO-TEX. 
Fabricado na Europa.

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,00	 9,85	 9,70	 9,45	 9,20

Toalha de rosto (350 g/m²) em algodão (82%) 
e algodão reciclado (18%). Com certificação OEKO-TEX. 
Fabricado na Europa.

	� 300 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,64	 1,61	 1,57	 1,53	 1,47

Toalha de banho (500 g/m²) em algodão (82%) 
e algodão reciclado (18%). Com certificação OEKO-TEX. 
Fabricado na Europa.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,70	 18,51	 18,23	 17,95	 17,58

Toalhas versáteis 
O design harmonioso e equilibrado destas peças permite vários 
tipos de utilização desde toalha de praia, toalha de banho, peça 
de vestuário ou até mesmo como peça de decoração.
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Ruffalo 95068

Danes 95069

Ruffalo Large 95053
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Roupão de banho (350 g/m²) em algodão 
(82%) e algodão reciclado (18%). 
Possui tecido com toque macio, 1 cinto 
de ajuste e 2 bolsos (1 em cada lado). 
Com certificação OEKO-TEX. Fabricado 
na Europa.

	� Tamanhos: S/M | 620 x 1150 mm
	# EDB, ETD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 51,04	 50,53	 49,77	 49,00	 47,98

Chinelos de quarto unissexo 
em poliéster com acabamento suave. 
Fornecidos em bolsa de non-woven.

	� 280 x 112 mm
 !TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,62	 1,59	 1,56	 1,52	 1,46

Roupão de banho (350 g/m²) em algodão 
(82%) e algodão reciclado (18%). 
Possui tecido com toque macio, 1 cinto 
de ajuste e 2 bolsos (1 em cada lado). 
Com certificação OEKO-TEX. Fabricado 
na Europa.

	� Tamanhos: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 54,23	 53,69	 52,88	 52,06	 50,98

Os tecidos naturais 
que oferecem 
o maior conforto 
depois do banho
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Milli 92148

Willis 92724
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Nécessaire em 600D de alta densidade. O compartimento 
principal tem fecho duplo de correr e revestimento interior 
em 210D. Contém vários bolsos interiores e gancho no topo 
para pendurar.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,48	 8,35	 8,22	 8,01	 7,80

Nécessaire em microfibra com vários bolsos, gancho 
de pendurar e fecho de correr.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,65	 5,57	 5,48	 5,34	 5,20

Vários bolsos interiores 
e gancho no topo

Vários bolsos interiores 
e gancho no topo
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Nécessaire em PET (100% rPET) 600D com interior 
forrado. Bolso frontal com fecho e pega lateral 
em webbing.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,85	 5,76	 5,67	 5,53	 5,38

Nécessaire em 300D de alta densidade com pega, 
bolso frontal, interior forrado e fecho de correr.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,78	 6,68	 6,58	 6,41	 6,24

Nécessaire em 600D de alta densidade com pega, 
fecho duplo e interior forrado.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,91	 6,81	 6,71	 6,53	 6,36

PET reciclado 
O rPET é muito mais do que plástico reciclado. As suas 
aplicabilidades são muitas e pode estar presente 
em vários objetos do dia a dia.
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Bolsa multiusos em PVC com fecho de correr, 
disponível em cores metalizadas. Prática e compacta 
ideal para uso diário ou em viagem.

	� 140 x 95 x 70 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 1,64	 1,61	 1,58	 1,54	 1,48

Nécessaire em microfibra e rede. Com fecho de correr.
	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,88	 1,84	 1,81	 1,76	 1,69

Bolsa multiusos em microfibra com fecho de correr. 
Disponível numa variada gama de cores.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 1,72	 1,68	 1,65	 1,60	 1,54

Bolsas coloridas ideais para 
uso diário ou em viagem
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Bolsa multifunções (140 g/m²) em algodão 
(80% algodão reciclado) e fecho de correr.

	� 225 x 120 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 1,27	 1,25	 1,22	 1,19	 1,14

Nécessaire em 300D de alta densidade com 
pega almofadada e fecho duplo. Interior forrado 
e bolso interior com fecho.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,98	 6,87	 6,77	 6,59	 6,42

Nécessaire 100% algodão (280 g/m²) 
com detalhes em cortiça no fundo da bolsa 
e puxador do fecho, que também tem a função 
de pega para facilitar o transporte. O interior 
é forrado, sendo de fácil limpeza e rápida 
secagem, ideal para guardar maquilhagem.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 2,83	 2,78	 2,74	 2,67	 2,60
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Caixa esterilizadora em ABS e PC com combinação entre radiação UVC e UVA 
que permite a eliminação de um alargado espectro de bactérias. A caixa 
possui 2 leds UV no interior com uma potência total de 2W, e foi especialmente 
desenhada para a eliminação de bactérias em objetos de uso diário, como: 
chaves, telefones, smartphones, máscaras, óculos, comandos, joias, e outros 
pequenos utensílios. Eficiência de 70% com apenas 1 ciclo de 5 minutos, 
e 99,9% com 2 ciclos de 5 minutos. Possui um sensor de segurança que 
desliga de imediato as lâmpadas assim que é aberta a caixa. A parte superior 
da caixa inclui um carregador wireless de carregamento rápido (10W), com 
entrada de 5V/3A e porta de carregamento USB tipo C. Inclui cabo de 1 metro. 
Fornecida em caixa de oferta.

	� 210 x 120 x 55 mm | Interior: 190 x 95 x 20 mm | Caixa: 240 x 130 x 71 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 18,94	 18,75	 18,46	 18,18	 17,80

Frasco com doseador em PET e PP, com 
capacidade até 500 mL. Frasco recarregável 
e reutilizável.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,90	 0,89	 0,88	 0,86	 0,84

Gel higienizante em frasco PET de 50 mL com 
tampa flip top. É um produto cosmético. 
Prático para levar e usar em qualquer lugar.

	� Ø33 x 84 mm
	# PDP, STI

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,96	 1,92	 1,88	 1,83	 1,77

Presilha de silicone para transporte com três 
níveis de ajuste.

	� 20 x 139 mm
 !

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,05	 0,05	 0,05	 0,05	 0,05

Carregador wireless 
de carregamento 
rápido

Com gel higienizante
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Nécessaire hermético em PVC. Apropriada 
para viagens de avião.

	� 165 x 185 x 40 mm | Capacidade < 1 Litro
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,62	 0,61	 0,60	 0,58	 0,56

Bolsa multiusos com um compartimento 
em EVA, com fecho de correr. Apropriado para 
viagens de avião.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,23	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21

Nécessaire hermético em PVC que inclui 
3 frascos (2 x 65 mL e 60 mL), 1 vaporizador 
(80 mL) e 1 funil. Apropriado para viagens 
de avião.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 2,22	 2,18	 2,15	 2,10	 2,04

Nécessaire transparente em EVA com fecho 
de correr e puxador metálico. Disponível 
numa variada gama de cores. Apropriado 
para viagens de avião.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 250	 500	 2500
€	 2,46	 2,42	 2,38	 2,32	 2,26

Bolsa multiusos com um compartimento 
em EVA. O fecho de correr é disponibilizado 
numa variada gama de cores. Apropriado 
para viagens de avião.

	� 200 x 125 mm
	# SCR

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,59	 0,58	 0,57	 0,56	 0,53

Nécessaire hermético em EVA com fecho 
de correr. Disponível numa variada gama 
de cores. Apropriado para viagens de avião.

	� 190 x 150 x 50 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 1,32	 1,29	 1,27	 1,23	 1,19



244

Jolie 94851Scarlett 94880

Streep 94853

Alba 94882

Raspera 94861Eric 94891

124110102

104102 106103

104

106

106105104

103

106

119

104

102

102

107

107

117

157

157

157107

Protetor labial em PS e PP disponível 
em várias cores. Informações legais 
disponíveis em: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; 
SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� Ø19 x 68 mm
	# SCR, DUV, PDP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 0,45

Protetor labial com embalagem em ABS com 
acabamento metalizado. Informações legais 
disponíveis em: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; 
SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,94	 0,92	 0,90	 0,88	 0,84

Espelho com formato redondo, prático e com 
o tamanho ideal para transportar na bolsa.

	� Ø60 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33	 0,32

Protetor labial com embalagem em formato esférico 
em ABS com acabamento metalizado. Informações 
legais disponíveis em: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; 
RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,18	 1,16	 1,13	 1,11	 1,06

Lima para unhas em vidro. Fornecida 
em bolsa.

	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,94	 0,92	 0,90	 0,88	 0,84

Protetor solar com SPF30, com capacidade de 30 mL. 
A embalagem do protetor solar tem um mosquetão 
em metal. Informações legais disponíveis em: PT; EN; ES; 
FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# PDP, STI

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,69	 1,66	 1,63	 1,58	 1,52

Protetor solar com 
SPF30

Protetores labiais 
com proteção UV
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Conjunto de 4 peças para manicura com: corta 
unhas, tesoura, pinça e empurra cutículas. 
Fornecido em estojo.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,75	 1,71	 1,68	 1,63	 1,57

Espelho de bolsa duplo em metal, prático 
e compacto para usar sempre que 
necessário. O espelho tem um encaixe ideal 
para personalização doming. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Caixa: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 2,35	 2,31	 2,28	 2,22	 2,16

Conjunto de 5 peças para manicura com: 
lima, tesoura, corta unhas, pinça e empurra 
cutículas. Fornecido em estojo em PU.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 100	 250	 2500
€	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10

Conjunto de manicura em cortiça com 5 peças 
em aço inoxidável: lima, tesoura, corta unhas, 
pinça e empurra cutículas. Fornecido em bolsa 
de papel natural.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,22	 3,17	 3,12	 3,04	 2,96

Espelho de bolsa duplo em cortiça com fecho 
magnético. Fornecido em bolsa de papel natural.

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 2,50	 2,46	 2,43	 2,36	 2,30
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Caixa de comprimidos com tampa e 7 divisórias, ideal 
para separar pelos dias da semana.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,52	 0,51	 0,50	 0,48	 0,46

Anti-stress em espuma PU em formato 
de bola, disponível numa variada gama 
de cores.

	� Ø50 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,55	 0,54	 0,53	 0,51	 0,49

Anti-stress em espuma PU em formato 
de carro.

	� 52 x 93 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,65	 1,62	 1,58	 1,54	 1,48

Caixa de comprimidos com 4 divisórias com tampa, 
disponível em várias cores.

	� 60 x 60 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,27	 0,27	 0,26	 0,25	 0,24

Anti-stress em espuma PU em formato de gota.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 1,83	 1,79	 1,75	 1,71	 1,64

Anti-stress em espuma PU com formato 
de bola de rugby.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,13	 1,10	 1,08	 1,05	 1,01

Anti-stress em espuma PU em formato 
de coração.

	� 65 x 70 x 50 mm
	# PDP, DUV, LSR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,74	 0,73	 0,71	 0,69	 0,67

Anti-stress em espuma PU em formato 
de bola de futebol.

	� Ø63 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,79	 0,78	 0,76	 0,74	 0,71



247

Nero 94307 Piaf 94800

Corden 94353

Harper 94855

Lovely 94356

Troye 98114

106

108

124

106

106

105

Caixa de comprimidos com tampa, 2 divisórias 
e cortante. As divisórias são extraíveis e coloridas, 
facilitando a sua distinção.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,85	 0,83	 0,81	 0,79	 0,76

Espelho de bolsa com escova dobrável.
	� 105 x 35 x 25 mm
	# SCR, DUV, PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,93	 0,91	 0,89	 0,87	 0,83

Bolsa de calor em PVC que gera calor 
instantaneamente ao pressionar a placa de metal 
do seu interior. Produto promocional.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 1,06	 1,04	 1,02	 0,99	 0,95

Escova de dentes em PP com capa protetora, prática 
para levar em viagem.

	� Fechada: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,43	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39

Bolsa de calor em PVC, em formato de coração, que 
gera calor instantaneamente ao pressionar a placa 
de metal do seu interior.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99

Tampões para ouvidos em espuma de PU. Produto 
fornecido em caixa de PVC.

	� Ø14 x 26 mm | Caixa: 35 x 35 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Reutilizável Reutilizável

Retrátil para viagem

Cortador 
de comprimidos



248

Poppy 93265

Lone 93318 Reeves 93307

Meitner 93333

Sandler 93309

103

103
103

106105103

105

103 104

104

Porta-cartões em PU com bloqueio de RFID 
e fita em poliéster para retirar facilmente 
os cartões. Com capacidade para guardar até 
2 cartões.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,19	 1,17	 1,15	 1,12	 1,07

Porta-cartões duplo em metal e PU. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 93 x 67 x 19 mm | Caixa: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,28	 6,19	 6,09	 5,94	 5,78

Porta-cartões em alumínio e PU. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 96 x 64 x 13 mm | Caixa: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,89	 2,85	 2,81	 2,73	 2,66

Porta-cartões em alumínio com bloqueio 
de RFID, com capacidade para um cartão.

	� 92 x 63 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,07	 0,06	 0,06	 0,06	 0,06

Porta-cartões em metal espelhado e PU. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 95 x 65 x 13 mm | Caixa: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30

Porta cartões com bloqueio RFID 
Garanta a segurança dos seus cartões e evite o roubo de dados.
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Conjunto de porta-cartões e porta-chaves. 
Ambos os produtos em metal e PU. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Porta-chaves: 15 x 92 x 8 mm | 
Porta-cartões: 97 x 65 x 11 mm | Caixa: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR
Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 9,15	 9,01	 8,88	 8,65	 8,42

Carteira em pele com bloqueio de RFID, bolso para 
moedas, notas e com capacidade para 9 cartões. 
Carteira fornecida em caixa de oferta.

	� 110 x 92 x 13 mm | Caixa: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,72	 18,54	 18,26	 17,98	 17,60

Porta-cartões em cortiça com capacidade para 
4 cartões e compartimento lateral para notas. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 68 x 106 mm | Caixa: 75 x 115 x 15 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,74	 6,64	 6,54	 6,37	 6,20

Para 9 cartões

Para 4 cartões
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Gancho com mosquetão, ideal para pendurar 
bagagem de mão à mala de viagem.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,58	 0,57	 0,56	 0,55	 0,54

Bolsa porta-documentos de viagem em 600D com 
2 compartimentos interiores e janela para identificação. 
Fecho aderente. Bolsa disponível em várias cores.

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,64	 1,61	 1,58	 1,54	 1,48

Identificador em PP, ideal para malas de viagem.
	� 87 x 50 x 4 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,32	 0,31	 0,30	 0,30	 0,28

Identificador em alumínio com cordão, ideal 
para malas de viagem.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,22	 1,19	 1,17	 1,14	 1,09

Ideal para levar 
documentos em viagem

Em alumínio
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Suporte de mala resistente em metal. O suporte 
pode ser colocado numa superfície para 
pendurar a sua mala.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,12	 2,07	 2,03	 1,98	 1,90

Bolsa para sapatos em non-woven 
(80 g/m²) com cordões.

	� 360 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,78	 0,77	 0,75	 0,73	 0,70

Calçadeira em PS com furo disponível na ponta 
para ser pendurado.  Fabricado na Europa.

	� 153 x 38 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,28	 0,28	 0,27	 0,27	 0,26

Conjunto de costura prático e leve para levar 
em viagem. Kit de costura composto por 
3 alfinetes, 3 agulhas, 1 pinça, 1 tesoura, 1 enfia 
linha, 1 alfinete-de-dama, 2 botões, 2 colchetes 
e 6 rolos de linhas de várias cores. Fornecido 
em estojo rígido.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 2,17	 2,12	 2,08	 2,03	 1,95

Kit de limpeza de sapatos com 6 peças: caixa, 
calçadeira, 2 escovas, panos e graxa. Conjunto 
ideal para manter sempre os seus sapatos 
limpos e brilhantes. Disponível em caixa 
de metal com formato circular.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 4,13	 4,07	 4,01	 3,90	 3,80

Mini balança digital em ABS para peso 
máximo de 40 kg. Ideal para malas 
de viagem. Inclui 1 pilha CR2032.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,98	 4,90	 4,83	 4,70	 4,58
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Porta-fatos em non-woven (80 g/m²) com fecho 
de correr e alça para facilitar o transporte.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10

Conjunto de viagem que inclui almofada de pescoço 
insuflável, máscara para dormir, tampões para 
os ouvidos (não é um equipamento de proteção 
individual) e 1 par de meias. Fornecido com bolsa 
em 190T.

	� Bolsa: 150 x 200 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,57	 4,50	 4,43	 4,31	 4,20

Almofada de viagem, insuflável, para apoio 
de pescoço, com toque suave. Fornecida 
em bolsa.

	� Vazio: 425 x 275 mm | Bolsa: 175 x 115 mm
	# SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,75	 1,72	 1,68	 1,64	 1,58

Máscara para dormir em 190T com 
interior almofadado.

	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,42	 0,42	 0,41	 0,40	 0,38

Porta-fatos em non-woven (70 g/m²) com fecho 
de correr e alça para facilitar o transporte.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,80	 2,76	 2,72	 2,65	 2,58
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Corks 93145Millau 95051

160

160

Porta-chaves em cortiça e metal. Fornecido 
em caixa oferta de papel kraft.

	� 20 x 100 mm | Caixa: 54 x 125 x 16 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 3,22	 3,17	 3,12	 3,04	 2,96

Porta-chaves em cortiça. Fornecido com caixa 
de cartão kraft desmontada.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 1,33	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19
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Homer Square 95070

Homer Round 95071

160

160

Porta-chaves retangular em bambu com 
revestimento em metal. Fornecido com caixa 
em cartão kraft.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,98	 1,94	 1,90	 1,85	 1,78

Porta-chaves redondo em bambu com 
revestimento em metal. Fornecido com caixa 
em cartão kraft.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# LSR, DOM, PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 2,11	 2,07	 2,03	 1,97	 1,90

Porta-chaves 
Incorpore materiais naturais 
nos objetos do seu quotidiano.
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Ringbolt 93368

Albright 93177 Zabel 93158 Anchor 93369
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119105104103

119

107

127

128119105104103

Porta-chaves em metal, com encaixe para doming, 
com abre-cápsulas e com mosquetão. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 2,21	 2,17	 2,13	 2,07	 1,99

Produtos ideais 
para personalizar 
com doming

Porta-chaves em metal e PU com 
possibilidade de personalização doming.

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 1,84	 1,80	 1,76	 1,72	 1,65

Com mosquetão

Giratório 360°

Porta-chaves em metal com possibilidade 
de personalização doming. Fornecido 
em caixa oferta.

	� 30 x 54 x 4 mm
	# PDP, DOM, LSR, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,45	 1,42	 1,39	 1,35	 1,30

Porta-chaves em metal e webbing 
com encaixe para doming. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 27 x 61 x 5 mm
	# LSR, DOM, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 1,29	 1,27	 1,24	 1,21	 1,16
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Bourchier 93363

Watoh 93354

Bachmann 93171Bale 93143

Bumper 93178

114
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103 105

103

114 128113

128

103

Travolta 
93314
	� .249

105

104

103 104 124

124

Porta-chaves em metal e PU, 
com mosquetão. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,00	 2,96	 2,91	 2,84	 2,76

Porta-chaves em metal e PU. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,05	 2,01	 1,97	 1,91	 1,84

Várias cores que se adaptam às suas necessidades. 
Aproveite para marcar a diferença!

Porta-chaves em metal e PU. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,43	 2,40	 2,36	 2,30	 2,24

Porta-chaves em metal e PU. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,28	 2,25	 2,21	 2,16	 2,10

Porta-chaves em metal e PU. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 20 x 56 x 5 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 1,83	 1,80	 1,76	 1,71	 1,65
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Homier 93167Ulrich 93084 Paw 93364

127

107

127

Gripitch 93077

Berry 
93339
	� .276

123104103 119105 128

Porta-chaves em alumínio em formato 
de casa.

	� 38 x 35 x 2 mm
	# PDP, LSR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 0,45

Formatos originais para 
presentes diferentes

Porta-chaves em metal em formato de casa. 
Fornecido em caixa de oferta.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,72	 1,68	 1,65	 1,60	 1,54

Porta-chaves de alumínio em formato 
de osso. Ideal para dar um ar elegante ao seu 
melhor amigo.

	� 38 x 25 x 1 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,49	 0,48	 0,47	 0,46	 0,44

Porta-chaves em metal e em webbing. Disponível 
numa variada gama de cores. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 1,25	 1,22	 1,20	 1,17	 1,12
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Lergan 93141Porthos 93399 Fido 93089

Helli 93394 Baitt 93151
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Porta-chaves em alumínio com lanterna 
de 3 luzes LEDs. Inclui 4 pilhas LR44.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,47	 1,44	 1,41	 1,38	 1,32

Porta-chaves em metal com moeda para 
carrinho de supermercado. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� 32 x 40 mm | Moeda: Ø24 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,48	 2,44	 2,40	 2,34	 2,28

Porta-chaves com 
propriedades úteis 
para o seu quotidiano

Porta-chaves em metal com formato 
de moeda.

	� 23 x 80 mm
	# LSR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,73	 0,71	 0,70	 0,68	 0,65

Porta-chaves em metal com abre-cápsulas.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,46	 1,43	 1,40	 1,37	 1,31

Porta-chaves em alumínio com abre-cápsulas. Disponível numa 
variada gama de cores.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# SCR, LSR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,23	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21
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Close 98824

Ashley 94124Coppi 94129

Matthew 58823

Handy 95049 Handy Safe 95048
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Mosquetão em alumínio com abre-cápsulas. Produto não 
adequado para escalada.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,70	 0,69	 0,68	 0,66	 0,63

Porta-chaves com fita métrica de 1 m.
	� 40 x 40 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,61	 0,60	 0,58	 0,57	 0,55

Porta-chaves com fita métrica de 1,5 m 
com travão.

	� 60 x 48 x 15 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,64	 0,63	 0,62	 0,60	 0,58

Mosquetão em alumínio, com argola porta-chaves e área 
plana para personalização. O mosquetão não é adequado 
para escalada.

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Porta-chaves em alumínio com abre-cápsulas. Devido ao seu 
design, auxilia na abertura de portas e a sua ponteira permite 
o uso de botões, como o multibanco ou o elevador.

	� 37 x 88 x 4 mm
	# LSR, SCR

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,40	 0,39	 0,39	 0,38	 0,37

Porta-chaves em ABS. Devido ao seu design, auxilia 
na abertura de portas e a sua ponteira permite o uso 
de botões, como o multibanco ou o elevador.

	� 38 x 69 x 5 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,19	 0,19	 0,19	 0,18	 0,18

Com descapsulador

Porta-chaves com funções extra

Tratamento 
Antibacteriano
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Boling 93063Sullivan 95018

Lime 93062 Belair 93076Bowen 93056
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110

110

109

110

Porta-chaves em PS transparente com 
formato circular. Produto fabricado na Europa.

	� Ø40 x 5 mm
	# DGL

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Porta-chaves em PS em formato de moeda para carrinho 
de supermercado. Produto fabricado na Europa.

	� 25 x 60 x 2 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,19	 0,18	 0,18	 0,18	 0,17

Porta-chaves em PS transparente com 
formato retangular. Produto fabricado 
na Europa.

	� 35 x 58 x 6 mm
	# DGL

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Porta-chaves em PS transparente com 
formato retangular. Produto fabricado 
na Europa.

	� 31 x 73 x 5 mm
	# DGL

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Porta-chaves em PS transparente com 
formato quadrado. Produto fabricado 
na Europa.

	� 43 x 55 x 5 mm
	# DGL

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34
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	� .324TUBE
ORIGINAL

NAUTIC

75090 75092

75093

75091

75089

75092

75093

75089

75091

75090

12 cores disponíveis em stock40 cores disponíveis em stock

Elástico disponível em todas as cores Pantone®.

Elástico disponível em todas as cores Pantone®.

Lanyard personalizada em poliéster. Disponíveis 
12 cores standard para personalização. Esta 
Lanyard Nautic Short inclui os seguintes acessórios 
e extras: elástico disponível em todas as cores 
Pantone®; etiqueta em sublimação com 43 x 15 mm 
e mosquetão pequeno de 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 41,64	 4,03	 2,56	 1,97	 1,83
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação na etiqueta.

Lanyard personalizada em poliamida. Disponíveis 
40 cores standard para personalização. Esta Lanyard 
Tube Long inclui os seguintes acessórios e extras: 
elástico disponível em todas as cores Pantone®; 
etiqueta em sublimação com 43 x 22 mm e argola 
de Ø32 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 52,01	 4,06	 2,82	 2,28	 2,20
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação na etiqueta.

Lanyard personalizada em poliamida. Disponíveis 
40 cores standard para personalização. Esta Lanyard 
Tube Long inclui os seguintes acessórios e extras: 
elástico disponível em todas as cores Pantone®; 
etiqueta em sublimação com 43 x 22 mm; o gancho 
metálico de 55 mm e o fecho de segurança 
de Ø6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 52,76	 4,86	 3,59	 3,05	 2,98
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação na etiqueta.

Lanyard personalizada em poliéster. Disponíveis 
12 cores standard para personalização. Esta Lanyard 
Nautic Long inclui os seguintes acessórios e extras: 
elástico disponível em todas as cores Pantone®; 
etiqueta em sublimação com 43 x 22 mm, o gancho 
metálico de 55 mm e o fecho de segurança 
de Ø6 mm.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 54,26	 4,94	 3,56	 3,25	 3,07
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação na etiqueta.

Lanyard personalizada em poliamida. Disponíveis 
40 cores standard para personalização. Esta 
Lanyard Tube Short inclui os seguintes acessórios 
e extras: elástico disponível em todas as cores 
Pantone®; etiqueta em sublimação com 43 x 15 mm 
e mosquetão pequeno de 9 mm.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 42,17	 4,13	 2,38	 1,94	 1,88
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação na etiqueta.
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75096

COTTONCORK

150

150

Heathrow 94411Ballina 94410

106

106

333

Hobart 94975

Mendoza 94976

Seccur 
94970
	� .160

Lanyards num material 
100% natural: o algodão

Lanyard personalizada em cortiça. Lanyard 
Cork Long complementada pelos seguintes 
acessórios e extras: etiqueta em algodão 
de 43 x 15 mm; mosquetão de 9 mm e fecho 
de segurança.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 68,57	 8,92	 6,23	 5,26	 5,00
Preços indicados incluem personalização 
em serigrafia a 1 cor/1 posição.

Lanyard 100% algodão com mosquetão 
em metal. 

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,37	 0,36	 0,34

Lanyard 100% algodão com mosquetão 
em metal. Fivela amovível e fecho 
de segurança em palha de trigo.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,80	 0,79	 0,77	 0,75	 0,72

Pulseira Lanyard em poliéster. Personalização 
em sublimação dos dois lados da fita. Fecho 
inviolável incluído.

	� Área de personalização/lado: 15 x 640 mm. 
Dimensões da pulseira: 15 x 320 mm.

	# SUB
Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 21,77	 1,33	 0,67	 0,56	 0,53
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Pulseira Lanyard em poliéster. Personalização 
em sublimação de um lado da fita. Fecho 
inviolável incluído.

	� Área de personalização: 15 x 640 mm. 
Dimensões da pulseira: 15 x 320 mm.

	# SUB
Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 14,56	 1,24	 0,65	 0,53	 0,49
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Fivela removível 
em fibra 
de palha de trigo
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Lariat 94405Anquetil 94401Murray 94402
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Manila 94977
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Lanyard em poliéster com mosquetão 
em metal.

	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,27	 0,26	 0,26	 0,25	 0,24

Lanyard em poliéster, com mosquetão 
em metal, fivela amovível e fita 
para telemóvel.

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,47	 0,46	 0,45	 0,44	 0,42

Lanyard em poliéster, com mosquetão 
em metal, fivela amovível, fita para 
telemóvel e fecho de segurança.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,57	 0,56	 0,55	 0,53	 0,51

Lanyard para sublimação em poliéster com 
mosquetão. A personalização pode ser nos 
dois lados da fita.

	� Área de personalização/lado: 20 x 940 mm. 
Dimensões da lanyard: 20 x 470 mm

	# SUB
Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 34,94	 1,31	 0,84	 0,82	 0,81
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.
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Brighton 94972 Dover 94973Bristol 94971 Windsor 94974

	� .328

106106106106

Conheça todos os modelos 
Lanyards preparados 
para sublimação

Lanyards para 
sublimação 
Permitem uma impressão de qualidade 
nos dois lados da fita em dois tipos 
de materiais diferentes: rPET e poliéster.

Lanyard para sublimação em poliéster 
com mosquetão. A personalização 
pode ser nos dois lados da fita. Produto 
fabricado na Europa.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 34,87	 1,27	 0,80	 0,78	 0,77
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Lanyard para sublimação em PET 
(100% rPET) com mosquetão e fecho 
de segurança A personalização pode ser 
nos dois lados da fita.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 44,33	 2,88	 1,60	 1,38	 1,27
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Lanyard para sublimação em poliéster 
com mosquetão e fecho de segurança. 
A personalização pode ser nos dois lados 
da fita. Produto fabricado na Europa.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 35,37	 1,66	 1,17	 1,14	 1,12
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Lanyard para sublimação em PET (100% 
rPET) com mosquetão. A personalização 
pode ser nos dois lados da fita. Produto 
fabricado na Europa.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 43,83	 2,49	 1,24	 1,02	 0,92
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.
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Weave 94408Nicolaus 94446

Miller 93124 Forsyth 93357

Yeats 53569

Whitman 93359
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Lanyard em poliéster, ajustável, 
com mosquetão em metal, fecho 
de segurança e encaixe para doming.

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,69	 0,68	 0,67	 0,65	 0,62

Porta-cartões em silicone. Inclui lanyard 
e suporte para smartphone.

	� Porta-cartões: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

	# SCR
Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,07	 1,05	 1,03	 1,00	 0,96

Bolsa pequena multiusos em 600D com 
fecho de correr e porta-chaves no interior.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,85	 0,83	 0,81	 0,79	 0,76

Bolsa para crachá identificador horizontal 
em PVC. Bolsa com furos para usar 
com mosquetão.

	� 110 x 90 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,13	 0,13	 0,12	 0,12	 0,12

Porta-crachá com clipe metálico com 
mecanismo extensível até aos 900 mm. 
Com presilha transparente e botão 
para adicionar bolsa porta-cartões. 
O mecanismo retrátil permite apresentar 
o cartão ou credencial com segurança 
e comodidade.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,44	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39

Bolsa para crachá identificador vertical 
em PVC. Bolsa com furos para usar 
com mosquetão.

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,22	 0,22	 0,21	 0,21	 0,20

Com fecho 
de segurança

Ø05 mm
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Jumpi 98031

Diplodoco 98003

Gamy 98007

150

150

100

Corda de saltar com pegas em madeira, ideal para 
brincar ao ar livre.

	� Cabo: Ø40 x 80 mm | Corda: 2200 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 2500
€	 3,65	 3,60	 3,54	 3,45	 3,36

Puzzle em contraplacado de pinho em forma 
de dinossauro. Cada peça está numerada 
para ajudar na montagem. A base, também 
em contraplacado, é personalizável. 
Fornecido em caixa oferta de papel kraft.

	� 128 x 298 mm
	# LSR, DUV

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,26	 5,18	 5,10	 4,97	 4,84

Conjunto de 24 jogos em formato de cubo. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Jogo: 40 x 40 x 40 mm | Caixa: 255 x 170 x 42 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,28	 11,16	 10,99	 10,82	 10,60

Brincar com madeira  
Jogos tradicionais divertidos e estimulantes 
para crianças.
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Domin 98074 Madagascar 98002

Triceratops 98098 Crosses 98097

150
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+ de 60 autocolantes;  
6 folhas para colocar 
autocolantes

Jogo de dominó infantil em madeira com peças 
com figuras de animais. Fornecido em caixa 
de madeira personalizável.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,41	 3,36	 3,31	 3,23	 3,14

Clássico jogo do galo com 10 peças em contraplacado. 
O saco 100% algodão (140 g/m²) com fecho em cordão 
serve como tabuleiro de jogo. Leve e prático para jogar 
em qualquer lado.

	� Peças: Ø25 mm | Bolsa: 120 x 130 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,89	 1,86	 1,82	 1,77	 1,70

Jogo da memória de 20 peças com figuras 
de dinossauros, leve e fácil de transportar. A caixa 
é personalizada e serve para guardar o jogo.

	� Peças: 50 x 50 x 1 mm | Caixa: 56 x 54 x 35 mm
	# STI

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 1,12	 1,10	 1,08	 1,05	 1,01

Jogo de autocolantes composto por seis folhas com figuras 
de animais para decorar: macaco, burro, girafa, elefante, vaca 
e panda. Com mais de 60 autocolantes para muita diversão.

	� Páginas: 140 x 210 mm | Cabeçalho em cartão: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 1,52	 1,49	 1,46	 1,42	 1,36

Bolsa 100% 
algodão
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Croco 91746

Cylinder 91752

Coloured 91747

Rols 91751

Bird 91750

Eagle 91754

Memling 91767
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Caixa em cartão com 12 lápis de cor 
para pintar.

	� 90 x 180 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 0,89	 0,87	 0,86	 0,83	 0,80

Caixa cilíndrica em cartão com 12 lápis de cor 
para pintar.

	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, SCR, STI

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,87	 0,85	 0,83	 0,81	 0,78

Caixa em cartão com 12 lápis de cor 
para pintar.

	� 90 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,44	 0,43	 0,42	 0,41	 0,39

Caixa cilíndrica em cartão com lápis de cor para pintar. 
Inclui tampa colorida com uma afia.

	� Ø26 x 106 mm
	# STI, PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,45	 0,44	 0,44	 0,42	 0,41

Caixa em cartão com 6 lápis de cor 
para pintar.

	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,20	 0,20	 0,19	 0,19	 0,18

Caixa de cartão com seis cores de lápis 
de cera: amarelo, laranja, vermelho, verde 
escuro, azul e preto. Ideal para colorir.

	� 53 x 92 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,30	 0,29	 0,29	 0,28	 0,27

Caixa com 6 lápis pequenos 
fluorescentes de madeira para colorir.

	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 0,76	 0,74	 0,73	 0,71	 0,68
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Anim 91758 Jaguar 91755

Parrot 91940

Doodle 91756Faune 99336
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Conjunto para pintar fornecido em caixa de cartão. 
Inclui 6 lápis de cor, 1 afia e 15 cartões com desenhos 
para colorir.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# SCR, DUV

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,56	 0,55	 0,54	 0,52	 0,50

Conjunto para pintar fornecido em caixa de cartão. 
Inclui 8 lápis de cera e 8 cartões com desenhos para 
colorir e pendurar.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# SCR, DUV, PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 1,22	 1,20	 1,17	 1,14	 1,10

Caixa de papel com 4 paus de giz coloridos: amarelo, 
vermelho, verde e azul. Fornecido em caixa kraft.

	� Giz: Ø22 x 106 mm | Caixa: 98 x 109 x 26 mm
	# DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,66	 0,64	 0,63	 0,61	 0,59

Conjunto de desenho fornecido em caixa de madeira. 
Inclui 1 régua de 20 cm, 6 lápis de cor, 1 lápis 
de grafite, 1 afia e 1 borracha.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# PDP, LSR, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,24	 3,19	 3,14	 3,06	 2,98

Conjunto em madeira para pintar. Composto por 
3 figuras com fitas para pendurar e 4 lápis de cor.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,79	 1,76	 1,72	 1,68	 1,61

Tamanho grande: 
Ø22 mm
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Colorit 93619Schooli 93607

Geom 93575Bissaya 92617

Hummingbird 93614

Rocket 92614
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Turtle 
58412
	� .120

150

Estojo com fecho de correr em non-woven. Apresenta 
um design retangular. Ideal para o transporte de lápis 
de colorir.

	� 210 x 110 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,49	 0,48	 0,47	 0,46	 0,44

Estojo em algodão (100%) com design cilíndrico. 
O fecho de correr condiz com as pegas de abertura 
fácil. Ideal para o transporte de lápis.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,72	 1,68	 1,65	 1,60	 1,54

Conjunto escolar de geometria em caixa 
em PP. Inclui 1 compasso, 1 lapiseira 
e 10 minas de 0.5 mm.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 0,86	 0,85	 0,83	 0,82	 0,80

Saco tipo mochila em non-woven (80 m/g²) 
com cantos triangulares coloridos.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,99	 0,97	 0,95	 0,93	 0,89

Estojo em 600D com um design cilíndrico. O fecho 
de correr condiz com as pegas de abertura fácil. 
Disponível numa variada gama de cores. Ideal para 
o transporte de lápis.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,51	 1,48	 1,45	 1,41	 1,36

Mochila em 600D com bolso frontal e 2 bolsos 
laterais em rede.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,50	 6,40	 6,31	 6,14	 5,98
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Tejo 94635Lavender 99826 Nilo 99834

Draws 92619
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Copo de viagem em PP e PS com palhinha 
flexível e capacidade até 200 mL. Conjunto com 
3 desenhos para colorir e 4 lápis de cor. Fornecido 
em caixa de oferta.

	� Ø72 x 98 mm | Caixa: 90 x 117 x 75 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,83	 2,78	 2,74	 2,67	 2,60

Avental para criança em non-woven (80 g/m²) com 
bolso e tiras ajustáveis.

	� 400 x 600 mm | Bolso: 200 x 150 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 10	 50	 100	 5000
€	 1,15	 1,13	 1,10	 1,07	 1,03

Avental de criança em non-woven (80 g/m²) com 
desenho para colorir, bolso lateral e tiras ajustáveis. 
Incluídos 4 marcadores para pintar.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 10	 50	 100	 5000
€	 1,15	 1,13	 1,10	 1,07	 1,03

Saco tipo mochila com desenho para 
colorir em non-woven (80 m/g²). O saco 
é acompanhado por 4 marcadores coloridos. 
Conjunto ideal para oferecer aos mais novos.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,23	 1,20	 1,18	 1,15	 1,10

Estimular 
a criatividade 
Pintar é uma das brincadeiras mais completas, pois 
ajuda a estimular e a desenvolver a criatividade.

3 desenhos para colorir
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Aldan 98457

Duck 98077Bubbly 98076
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Balde de praia em PP com 6 acessórios de praia 
ideais para brincar na areia.

	� 110 x 155 x 90 mm | Balde: Ø88 x 89 mm
	# PDP

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 2,12	 2,07	 2,03	 1,98	 1,90

Pato amarelo de borracha em PVC, ideal para brincar 
na água.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,38	 1,35	 1,32	 1,29	 1,24

Tubo de bolas de sabão em PP, com 
capacidade até 30 mL e líquido incluído.

	� Ø25 x 130 mm
	# PDP, DOM, STI

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,60	 0,59	 0,58	 0,56	 0,54
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Moose 99063 Beary 95505

Bear 95500 Grizzly 95504
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Manta em tecido polar (180 g/m²) com peluche 
em formato de rena.

	� Manta: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 10	 25	 100	 500
€	 16,98	 16,81	 16,55	 16,30	 15,96

Peluche em poliéster em formato de urso com área 
frontal adequada para personalização. Ideal para 
presentear os mais novos.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 6,30	 6,21	 6,11	 5,96	 5,80

Peluche em formato de urso com t-shirt. T-shirt 
disponível em várias cores e personalizável frente 
e verso. Ideal para presentear os mais novos.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

T-shirt personalizável 
na frente e no verso

Peluche em formato de urso com t-shirt. T-shirt 
personalizável frente e verso. Ideal para presentear 
os mais novos.

	� 155 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 5,00	 4,93	 4,85	 4,73	 4,60
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Berry 93339

Bambi 99133Chilka 99456

Mike 98501
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Porta-chaves fluorescente em formato de urso.
	� 60 x 66 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39	 0,37

Guarda-chuva colorido em poliéster para criança com 
abertura manual e pega em EVA.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 6,26	 6,17	 6,07	 5,92	 5,76

Boné para criança em poliéster com orifícios para 
ventilação. Fecho ajustável com aderente. Disponível 
numa variada gama de cores.

	� Tamanho: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,38	 1,35	 1,32	 1,29	 1,24

Colete refletor para criança em poliéster (100%). Contém 
2 bandas refletoras horizontais, fecho aderente lateral e é 
certificado pela norma EN 17353.

	� Tamanho único: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,61	 2,57	 2,53	 2,46	 2,40
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Tapia 
98144
	� .285

Caplan 
99045
	� .281
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Bali L / XL 95083

Bali S / M 95082

Maupiti L / XL 95085

Maupiti S / M 95084

O seu look de verão 
com chinelos 
totalmente 
personalizáveis

Chinelos e praia: 
a combinação perfeita 
para o verão

Chinelos confortáveis com sola em EVA e tira em PVC. 
A sola totalmente personalizável em sublimação. Tamanhos 
disponíveis: S/M (36 ao 39). Fornecidos num saco. Este 
produto apenas pode ser encomendado com impressão. 
Preço inclui personalização.

	� S/M
	# SUB

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 54,24	 7,70	 5,63	 5,36	 5,17
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Chinelos confortáveis com sola em EVA e tira em PVC. 
A sola totalmente personalizável em sublimação. Tamanhos 
disponíveis: L/XL (40 ao 43). Fornecidos num saco. Este 
produto apenas pode ser encomendado com impressão. 
Preço inclui personalização.

	� L/XL
	# SUB

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 54,24	 7,70	 5,63	 5,36	 5,17
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Chinelos confortáveis com sola em PE e tira em PVC. 
Disponível numa variada gama de cores. Tamanhos 
disponíveis: L/XL (40 ao 43). Fornecidos num saco.

	� L/XL
	# PDP

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 2,07	 2,03	 1,99	 1,94	 1,86

Chinelos confortáveis com sola em PE e tira em PVC. 
Disponível numa variada gama de cores. Tamanhos 
disponíveis: S/M (36 ao 39). Fornecidos num saco.

	� S/M
	# PDP

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 1,80	 1,77	 1,73	 1,69	 1,62
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Parana 98320 Dering 98332
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Edward 
99423
	� .298

Varadero 
98324
	� .283

Salema 
98349
	� .283

Guarda-sol reclinável em 210T com forro prateado. 
Fornecido em bolsa com alça.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Bolsa: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,66	 13,52	 13,32	 13,11	 12,84

Guarda-sol em 170T. Fornecido em bolsa com alça.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Bolsa: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,83	 10,66	 10,50	 10,23	 9,96

Toalha de praia em microfibra (250 g/m²), disponível 
numa variada gama de cores.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,72	 5,63	 5,55	 5,40	 5,26

Cabo 
direcionável
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Caplan 99045 Malek 99046
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Toalha multifunções (260 g/m²) em algodão (90%) 
e algodão reciclado (10%) leve e resistente. Com 
certificação OEKO-TEX. Fabricado na Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,98	 19,78	 19,48	 19,18	 18,78

Toalha multifunções (350 g/m²) em algodão (85%) 
e algodão reciclado (15%) leve e resistente. Com 
certificação OEKO-TEX. Fabricado na Europa.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 32,32	 32,00	 31,51	 31,03	 30,38

Toalhas 
versáteis 
O design harmonioso 
e equilibrado destas 
peças permite vários tipos 
de utilização desde toalha 
de praia, toalha de banho, 
peça de vestuário 
ou até mesmo como peça 
de decoração.
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Tobol 92853

Mekong 98319

Celebes 98313

Niger 98317
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Bolsa para óculos em non-woven (80 g/m²) 
fecho com cordão.

	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 0,33	 0,32	 0,31	 0,31	 0,30

Óculos de sol em PC com armação translúcida, lentes 
espelhadas de categoria 3 e UV400 de proteção. 
Em conformidade com as normas EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,44	 1,42	 1,39	 1,35	 1,30

Óculos de sol em PC. Lentes de categoria 3 com 
UV400 de proteção, em conformidade com as normas 
EN ISO 12312-1. Disponível numa variada gama 
de cores.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 0,83	 0,83	 0,81	 0,80	 0,78

Óculos de sol em PC com lentes espelhadas 
de categoria 3 e UV400 de proteção. Em conformidade 
com as normas EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,45	 1,42	 1,39	 1,35	 1,30
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Varadero 98324

Sanibel 98140
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Salema 98349

rP
E
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Óculos de sol com armação em PP e bambu. Lentes 
espelhadas de categoria 3 e UV400 de proteção. 
Em conformidade com as normas EN ISO 12312-1.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Óculos de sol em bambu com lentes espelhadas 
e proteção UV400. Fornecido em bolsa de papel kraft.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# LSR, PDP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,21	 18,03	 17,76	 17,48	 17,12

Óculos de sol em PET (100% rPET) com lentes 
de categoria 3 com UV400 de proteção, 
em conformidade com as normas EN ISO 12312-1. 
Fornecidos em bolsa de papel natural.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 1,89	 1,86	 1,82	 1,77	 1,70
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Jurua 98458

Peconic 98219 Cruise 98274Paraguai 98264

Timor 98293
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Disco voador dobrável em 190T. 
Fornecido com bolsa.

	� Ø250 mm | Bolsa: 90 x 90 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,37	 0,36	 0,36	 0,35	 0,33

Bola insuflável em PVC translúcido, disponível 
numa variada gama de cores.

	� Insuflado: Ø245 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,37	 1,34	 1,32	 1,28	 1,23

Bola de praia insuflável em PVC opaco, com 
riscas coloridas.

	� Insuflado: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 1,07	 1,05	 1,03	 1,00	 0,96

Bola de praia insuflável com várias cores 
em PVC opaco.

	� Insuflado: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,37	 1,34	 1,32	 1,28	 1,23

Almofada de praia insuflável em PVC opaco, 
disponível numa variada gama de cores.

	� 310 x 185 x 130 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,88	 0,87	 0,85	 0,83	 0,80

Acessórios de praia 
Complemente a sua ida à praia e tenha tudo o que precisa para relaxar.
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Filipinas 98035 Tapia 98144
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Raquetes de praia em MDF com bola incluída. 
Pegas e bola coloridas.

	� Ø190 x 330 x 5 mm
	# SCR

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 2,26	 2,23	 2,19	 2,14	 2,08

Raquetes de praia em MDF com bola incluída. 
Fornecidas individualmente num saco 
de algodão.

	� 330 x 190 x 5 mm
	# TRD, LSR, SCR, TRS

Un.	 1	 10	 100	 250	 500
€	 8,37	 8,24	 8,12	 7,91	 7,70
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Volga 92670

Platte 98316

Purus 92671

Egeu 98266
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Saco em tarpaulin com fecho de clique e alça ajustável. 
Prático e compacto, este saco é fácil de dobrar para ocupar 
menos espaço. Capacidade até 3,5/5 L. O saco também 
é impermeável.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 4,85	 4,78	 4,70	 4,58	 4,46

Bolsa tátil à prova de água para tablet até 9.7’’ em PVC que 
permite interagir com o ecrã a partir do exterior. Contém uma 
argola no topo para facilitar o transporte.

	� 215 x 329 mm
	# SCR, TRD, TRS

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 0,84	 0,84	 0,82	 0,81	 0,79

Saco em tarpaulin com fecho de clique e mosquetão. 
Prático e compacto, este saco é fácil de dobrar para ocupar 
menos espaço. Capacidade até 1,5/2,5 L. O saco também 
é impermeável.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,65	 2,61	 2,57	 2,51	 2,44

Bolsa de telemóvel em PVC resistente à água com fita 
ajustável com mola. A parte frontal é transparente e a parte 
posterior é em branco fosco. Permite interagir com o ecrã 
a partir do exterior. A bolsa tem fecho hermético e aba de cor 
com fecho aderente.

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,72	 0,70	 0,69	 0,67	 0,65

Divirta-se nas suas atividades 
aquáticas com as nossas 
soluções impermeáveis

Com fecho de clique 
e mosquetão

Permite 
utilização 

touch
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Maria 99138

Campanela 99151

Tomas 99139

Jacobs 99144
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Guarda-chuva em poliéster 190T dobrável 
em 3 secções e de abertura manual. Guarda-chuva 
prático e leve fornecido em bolsa.

	� Guarda-chuva: Ø960 x 240 mm | Bolsa: Ø40 x 215 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 5,04	 4,97	 4,89	 4,77	 4,64

Guarda-chuva dobrável em pongee 190T com pega 
revestida a borracha. Abertura e fecho automáticos. 
Dobrável em 3 secções. Fornecido em bolsa.

	� Guarda-chuva: Ø980 x 320 mm | Bolsa: Ø50 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,32	 12,20	 12,01	 11,83	 11,58

Guarda-chuva dobrável em poliéster 190T. 
O guarda-chuva é dobrável em 3 secções, tem abertura 
automática. Disponível numa variada gama de cores. 
Fornecido em bolsa.

	� Guarda-chuva: Ø980 x 295 mm | Bolsa: Ø45 x 245 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,24	 9,10	 8,96	 8,73	 8,50

Guarda-chuva dobrável em pongee 190T e pega 
revestida a borracha. O guarda-chuva dobrável 
em 3 secções é à prova de vento e tem abertura 
automática. Fornecido em bolsa.

	� Ø970 x 310 mm | Bolsa: Ø50 x 250 mm
	# PDP, TRD, TRS, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,09	 10,98	 10,81	 10,64	 10,42

Pega revestida 
em borracha

Pega revestida 
em borracha
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Guarda-chuva PET (100% rPET) 190T pongee, 
com varetas em fibra de vidro e pega em madeira. 
Guarda-chuva dobrável em 3 secções, com abertura 
e fecho automático e à prova de vento. Fornecido 
em bolsa.

	� Guarda-Chuva: Ø990 x 285 mm | Bolsa: Ø55 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,72	 12,60	 12,41	 12,22	 11,96

Guarda-chuva PET (100% rPET) em 190T pongee, com 
varetas em fibra de vidro e pega em PP. Guarda-chuva 
dobrável em 3 secções com abertura automática e à 
prova de vento. Fornecido em bolsa.

	� Guarda-chuva: Ø990 x 290 mm | Bolsa: Ø55 x 240 mm
	# TRS, DOM, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,83	 10,66	 10,50	 10,23	 9,96

Guarda-chuva em PET (100% rPET) pongee com 
abertura automática, cabo e estrutura em metal e pega 
em madeira.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,00	 8,87	 8,73	 8,51	 8,28

Para saber outras 
características 
técnicas, clique aqui
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Guarda-chuva em poliéster 190T e pega em madeira. 
Abertura manual.

	� Ø1270 x 965 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20

Guarda-chuva em pongee 190T, com cabo e varetas 
em fibra de vidro e pega em PP. O guarda-chuva é à 
prova de vento e tem abertura automática. Fornecido 
em bolsa.

	� Guarda-chuva: Ø1170 x 880 mm | Bolsa: 85 x 725 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 13,19	 13,06	 12,86	 12,66	 12,40

Para dias de chuva ou de sol  
Os guarda-chuvas de grande dimensão são garantia 
de proteção e conforto.

Guarda-chuva reversível

Guarda-chuva reversível em pongee 190T, com capa 
dupla, cabo em metal e varetas em fibra de vidro. 
O guarda-chuva de estrutura patenteada tem abertura 
manual e fecho automático.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 20,04	 19,84	 19,54	 19,24	 18,84



291

Guil 99126

Albert 99131

Hedi 99136

Alberta 99145

104103

105

119114105

103103

104

Guarda-chuva de 12 varetas em poliéster 
190T e pega revestida a borracha com 
mecanismo de abertura automática.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 11,91	 11,79	 11,62	 11,44	 11,20

Guarda-chuva em pongee 190T com cabo 
e varetas em fibra de vidro e pega revestida 
a borracha. O guarda-chuva é à prova 
de vento e tem abertura automática.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 11,91	 11,79	 11,62	 11,44	 11,20

Guarda-chuva de 16 varetas em pongee 
190T e pega em madeira, com mecanismo 
de abertura automática.

	� Ø1110 x 945 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 15,94	 15,78	 15,54	 15,30	 14,98

Guarda-chuva em poliéster com cabo e varetas 
em fibra de vidro coloridas. Guarda-chuva com 
abertura automática.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 14,66	 14,51	 14,29	 14,07	 13,78
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Guarda-chuva em poliéster 190T com cabo e pega 
em madeira. Abertura manual.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 1000
€	 6,09	 5,99	 5,90	 5,75	 5,60

Guarda-chuva transparente em POE com 
abertura automática.

	� Ø1000 x 815 mm
	# PDP, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 2500
€	 6,39	 6,30	 6,20	 6,04	 5,88

Guarda-chuva em poliéster 190T com pega revestida 
a borracha, com mecanismo de abertura automática.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 2500
€	 7,20	 7,09	 6,98	 6,80	 6,62

Guarda-chuva em poliéster 190T com pega em EVA, 
com mecanismo de abertura automática. Detalhe com 
linha colorida no chapéu e na pega.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TRS, TRD, TXP

Un.	 1	 25	 50	 100	 2500
€	 7,00	 6,90	 6,79	 6,62	 6,44
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Guarda-chuva em poliéster 190T com cabo 
em metal e pega em madeira e mecanismo 
de abertura automática. Disponível numa 
variada gama de cores.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRD, TRS

Un.	 1	 25	 50	 100	 2500
€	 6,24	 6,15	 6,05	 5,90	 5,74

Poncho impermeável de tamanho único, disponível 
numa variada gama de cores. Fornecido em polybag.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,50	 0,49	 0,48	 0,47	 0,45

Poncho impermeável de tamanho único. Fornecido 
dentro de embalagem em formato de bola com 
porta-chaves e mosquetão. Embalagem disponível 
em várias cores.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# PDP, DUV

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,89	 0,88	 0,86	 0,84	 0,80
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Cachecol em tecido polar (200 g/m²) 
com tiras nas pontas, leve e prático 
de utilizar. Disponível numa variada 
gama de cores.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 500	 1000
€	 1,75	 1,71	 1,68	 1,63	 1,57

Bandana multifunções 
em microfibra (130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 5000
€	 0,93	 0,91	 0,89	 0,87	 0,83

Gorro unissexo em PET (100% rPET) , com 
camada dupla e macio ao toque.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,07	 3,02	 2,97	 2,90	 2,82

Par de luvas em malha sintética com 
pontas touch.

	� Tamanho: 8’’
	# TRS, TRD

Un.	 1	 100	 250	 1000	 5000
€	 1,54	 1,51	 1,48	 1,44	 1,38

Bandana multifunções em PET 
(100% rPET) (120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	 1,34

Gorro em tecido polar (220 g/m²).
	� 295 x 230 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 100	 250	 2500
€	 1,74	 1,70	 1,67	 1,63	 1,56

Gorro unissexo em PET (100% rPET), com 
camada dupla, macio ao toque e possibilidade 
de dobra.

	� Gorro: 180 x 235 mm (dobrado) | Dobra: 70 mm
	# EDB, ETD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,41	 3,36	 3,31	 3,23	 3,14

Com dobra

Ponteiras 
touch

Gorros concebidos à sua medida 
Tecidos confortáveis para os dias de frio.
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Boné tipo ”sandwich” 100% algodão escovado com 6 paineis 
e orifícios bordados para ventilação (260 g/m²). Ajustável com 
fivela de metal.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,04	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80

Boné em denim, algodão (60%) e poliéster 
(40%) com 6 painéis e orifícios bordados para 
ventilação (300 g/m²). Ajustável com fivela 
de metal.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,98	 2,93	 2,89	 2,81	 2,74

Boné em algodão escovado (65% reciclado) 
com 6 painéis e ilhós para ventilação (280 g/m²). 
Ajustável com fivela metálica.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Un.	 1	 25	 250	 500	 1000
€	 4,28	 4,22	 4,15	 4,05	 3,94

Explore, sinta e desfrute 
de forma consciente 
com o nosso boné em algodão 
reciclado
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Boné em poliéster com 6 painéis e orifícios para 
ventilação. Fecho ajustável com aderente.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,92	 1,88	 1,84	 1,79	 1,72

Boné tipo ”sandwich” 100% em poliéster com orifícios 
para ventilação e fecho ajustável com aderente. 
Disponível numa variada gama de cores.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,96	 1,92	 1,88	 1,83	 1,76

Boné em poliéster e rede, ajustável com fecho 
de plástico.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,05	 2,01	 1,97	 1,91	 1,84

Boné em poliéster com orifícios para ventilação e fecho 
ajustável com aderente. Disponível numa variada gama 
de cores.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,17	 1,16	 1,14	 1,13	 1,10

Boné em poliéster com elementos refletores, 
orifícios para ventilação e fecho ajustável 
e aderente. Produto promocional.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,13	 2,09	 2,05	 1,99	 1,92

Elementos refletores
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Boné 100% algodão com orifícios para 
ventilação e fecho ajustável com aderente. 
Disponível numa variada gama de cores.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,67	 1,64	 1,61	 1,56	 1,50

Panamá de cor única em poliéster. Ideal para 
se proteger dos dias de maior calor. Disponível 
numa variada gama de cores.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 500	 5000
€	 1,23	 1,20	 1,18	 1,15	 1,10

Chapéu tipo safari em 100% poliéster com orifícios para 
ventilação e cordão ajustável.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,22	 4,15	 4,09	 3,99	 3,88

Panamá em algodão canvas e poliéster.
	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 3,46	 3,40	 3,35	 3,27	 3,18

Boné 100% algodão com orifícios para ventilação 
e fecho ajustável com aderente.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,65	 1,62	 1,58	 1,54	 1,48
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Fita para chapéu em 100% poliéster, 
disponível numa variada gama de  
cores.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,24	 0,23	 0,23	 0,22	 0,21

Fita para chapéu em non-woven 
(80 g/m²), disponível numa variada 
gama de cores.

	� 650 x 22 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,06	 0,06	 0,06	 0,06	 0,05

Chapéu em PP (fita não incluída). Disponível 
numa variada gama de cores.

	� Tamanho: 580 mm
	"

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,24	 1,21	 1,19	 1,16	 1,11

Chapéu de palha natural.
	� Tamanho: 580 mm
	"

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,67	 1,64	 1,61	 1,56	 1,50

Chapéu de palha natural.
	� Tamanho: 580 mm
	"

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,67	 1,64	 1,61	 1,56	 1,50

Fita sublimada em poliéster para 
aplicação em chapéu.

	� 650 x 20 mm
	# SUB

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 18,95	 0,88	 0,78	 0,76	 0,75
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Chapéu de palha natural com fita sublimada. 
O preço inclui a personalização na fita.

	� Tamanho: 580 mm
	# SUB

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 20,86	 2,90	 2,64	 2,55	 2,47
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Chapéu de palha natural com fita sublimada. 
O preço inclui a personalização na fita.

	� Tamanho: 580 mm
	# SUB

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 20,86	 2,90	 2,64	 2,55	 2,47
Preços indicados incluem personalização 
em sublimação.

Chapéu de palha natural com fita em poliéster. Para 
encomendas sem personalização a fita é fornecida 
separada do chapéu.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,91	 1,87	 1,83	 1,78	 1,72

Chapéu de palha natural com fita em poliéster. Para 
encomendas sem personalização a fita é fornecida 
separada do chapéu.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,91	 1,87	 1,83	 1,78	 1,72

Chapéu em PP (disponível em várias 
cores) com fita branca em poliéster. Para 
encomendas sem personalização a fita 
é fornecida separada do chapéu.

	� Tamanho: 580 mm
	# TRS, TRD

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,48	 1,45	 1,42	 1,38	 1,33
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T-shirt para homem em formato tubular 
e de corte regular em malha jersey 100% 
algodão (150 g/m²) com fio de algodão 
cardado (cor 183: 90% algodão/10% 
viscose). Contém gola em Rib 1x1 com fita 
de reforço em jersey e costura dupla nas 
mangas e parte inferior.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TRS, DTG, TRD, TXP
	# 30102: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

Preços sob consulta

T-shirt cintada para senhora em malha 
jersey 100% algodão (190 g/m²) com fio 
de algodão cardado (cor 183: 90% algodão 
e 10% viscose). Contém gola fina em jersey 
com fita de reforço em cetim. Peça cortada 
e cosida com costura dupla nas mangas 
e parte inferior.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30114: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consulta

T-shirt para homem em formato tubular 
e de corte regular em malha jersey 100% 
algodão (190 g/m²) com fio de algodão 
cardado (cor 183: 90% algodão/10% 
viscose). Contém gola em Rib 1x1 com fita 
de reforço em jersey e costura dupla nas 
mangas e parte inferior.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30110: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Têxtil de fabrico responsável e com 
garantia de qualidade. Testado quanto 
à utilização de substâncias nocivas segundo 
a Oeko-Tex® Standard 100.

TH Clothes® - A marca 

A TH Clothes® nasce em 2006 
com o objetivo de fornecer 
produtos inovadores 
de qualidade certificada 
apostando numa oferta têxtil 
assente designs sofisticados, 
diversidade de cores e numa 
utilização eficiente e sustentável 
dos recursos utilizados. 
A marca tem como principal 
premissa a satisfação dos 
seus clientes, sem descurar 
a responsabilidade social e o 
compromisso com a qualidade. 
Todos os produtos possuem 
certificação OEKO-TEX® dado 
que cumprem com todos 
os critérios exigidos pelo 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®. 
Esta certificação é de extrema 
relevância, já que garante 
aos clientes e utilizadores 
a segurança do produto.
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T-shirt de corte regular para senhora 
(350 g/m²) com tratamento enzimático 
em malha jersey (100% em algodão 
com origem em práticas de agricultura 
sustentável). Contém gola fina dupla 
em Jersey com fita de reforço em cetim. 
Peça cortada e cosida com costura dupla 
nas mangas e parte inferior.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

Preços sob consulta

T-shirt cintada para senhora em malha 
jersey 100% algodão (150 g/m²) com 
fio de algodão cardado (cor 183: 90% 
algodão/10% viscose; cor 196: 98% 
algodão/2% viscose). Contém gola fina 
dupla em jersey com fita de reforço 
em cetim. Peça cortada e cosida com 
costura dupla nas mangas e parte inferior.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30106: TRS, TRD, TXP

T-shirt em jersey 100% algodão (150 g/m²) 
com origem em práticas sustentáveis. Gola 
em rib 1x1 com reforço em jersey. Costura 
dupla nas mangas e na parte inferior. 
Produto amigo do ambiente.

	� Tamanhos: XXXS, XXS
	# 30289: TXP, TRD, TRS
	# 30269: TXP, TRD, TRS

Preços sob consulta

T-shirt em jersey 100% algodão (150 g/m²) 
com origem em práticas sustentáveis. Gola 
em rib 1x1 com reforço em jersey. Costura 
dupla nas mangas e na parte inferior. T-shirt 
em formato tubular.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consultaPreços sob consulta
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THC Tirana 

30273
105

138 198188

123103

139

114 134

30120
178103

Preços sob consulta

T-shirt de manga cava para homem 
em malha jersey 100% algodão (140 g/m²) 
com fio de algodão cardado. Cavas largas 
e gola redonda, com acabamentos com 
debrum nas cavas e decote. Peça cortada 
e cosida com costura dupla na parte inferior.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30122: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consultaPreços sob consulta

T-shirt em jersey (190 g/m²) poliéster 
(90%) e elastano (10%). T-shirt com gola 
rib 1x1. Costura dupla nas mangas e na 
parte inferior. Produto fornecido num tubo 
de cartão.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL
	# 30282: TRS, TRD
	# 30281: TRS, TRD

T-shirt técnica em malha piqué 100% 
poliéster (150 g/m²). Corte regular com 
tecido respirável e mangas raglan. Costura 
dupla nas mangas e na parte inferior.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30274: TRS, TRD
	# 30273: TRS, TRD

Preços sob consulta

T-shirt sem mangas para senhora em malha 
jersey 100% algodão (160 g/m²) com fio 
de algodão cardado. Com costas em “T” 
e gola redonda. Peça cortada e cosida 
com costura dupla na parte inferior 
e acabamentos com debrum nas cavas 
e decote.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30120: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

Preços sob consulta



303

THC Run 

30304
106

30303
103 105 114 134 139

THC Match 

30299
106

30298
103 105 114 134 139

30308
106

THC Sprint 

30307
103 183134

Meia de desporto de cano médio em malha 
95% poliéster e 5% spandex (100 g/m²). 
Malha reforçada nas zonas da planta 
e tornozelo do pé garantindo um maior 
conforto na prática de desporto. Contém 
rede para ventilação e elástico nos punhos.

	� Tamanho: 36, 39, 40, 44
	# 30304: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30303: TRS, EDB, ETD, TRD

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Calções de desporto para adulto em malha 
piqué 100% poliéster reciclado (150 g/m²). 
O tecido respirável oferece um maior 
conforto nas atividades ao ar livre. Cintura 
elástica com pregas e cordão para apertar 
da cor dos calções. Peça com costura dupla 
na parte inferior do artigo.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30299: TRS, TRD
	# 30298: TRS, TRD

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Calças fato de treino (unissexo) com 
tratamento enzimático, em french terry (70 
% de algodão com práticas de agricultura 
sustentável) e 30 % de poliéster reciclado 
(300 g/m²). Cintura elástica  em rib 
1x1 com cordões de aperto na mesma cor 
das calças e dois bolsos laterais com fechos 
invisíveis e costuras reforçadas. A parte 
inferior das calças de fato de treino também 
são em rib 1x1.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30308: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30307: TRS, EDB, ETD, TRD

Preços sob consulta



304

30261
106

30130
106

30134
106

30187
106

THC Adam THC Eve 

30131
104
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121115
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111108
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154 189184
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THC Monaco Women 

30135
104

119

196

121115

105
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111108

114 124

154 189184
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149 168

103 113

183

THC Monaco 

30262

114

104 109105

128 154113

108

111

103

183

30188

114 183

105103

134

108 109 111 113

128 154

Preços sob consulta Preços sob consultaPreços sob consultaPreços sob consulta

Polo para homem de manga curta 
em malha piqué 100% algodão (195 g/m²) 
cardado (cor 183: 85% algodão/15% 
viscose). De corte regular, este polo, contém 
gola e mangas em Rib, sendo a gola 
reforçada com fita em piqué. Na parte 
frontal, junto da gola, encontram-se três 
botões à cor (botão suplente inserido 
na costura interior). Peça cortada e cosida 
com pequenas aberturas laterais na parte 
inferior do polo.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30131: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo cintado para senhora de manga curta 
em malha piqué 100% algodão (195 g/m²) 
cardado (cor 183: 85% algodão/15% 
viscose). Contém gola e mangas 
em Rib, sendo a gola reforçada com fita 
em piqué. Na parte frontal, junto da gola, 
encontram-se quatro botões à cor (botão 
suplente inserido na costura interior). Peça 
cortada e cosida.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30135: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Polo de manga curta para mulher em malha 
piqué 100% algodão cardado (240 g/m²). 
De corte regular com gola e mangas em Rib 
e fita de reforço na gola em malha piqué. 
Carcela reforçada com 2 botões à cor 
(botão suplente inserido na costura interior). 
Peça cortada e cosida com pequenas 
aberturas laterais na parte inferior do polo. 
Etiqueta visível removível.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Preços sob consulta

Polo de manga curta para homem 
em malha piqué 100% algodão cardado 
(240 g/m²) (cor: 183: 85% algodão/15% 
viscose). De corte regular com gola 
e mangas em Rib e fita de reforço na gola 
em malha piqué. Carcela reforçada com 
3 botões à cor (botão suplente inserido 
na costura interior). Peça cortada e cosida 
com pequenas aberturas laterais na parte 
inferior do polo. Etiqueta visível removível.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30188: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta Preços sob consulta
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30291
106

30293
106

30136
106

THC Dynamic 

30138
106

THC Dynamic Women 

30290
114 134 139103 105

THC Rome 

30292
114 134 139103 105

30137
113 114103 134105 183

THC Rome Women 

30139
113 114103 134105 183

Preços sob consultaPreços sob consultaPreços sob consulta

Polo técnico para homem de manga curta 
em malha pique 100% poliéster reciclado 
(180 g/m²). Este polo contém gola em rib 
1x1 e costura dupla nas mangas e partes 
inferiores. Carcela reforçada com 3 botões 
à cor com acabamento em cor branca 
(exceto na cor 106 que o contraste é em cor 
preto). Peça cortada e cosida com pequenas 
aberturas laterais na parte inferior do polo 
e com acabamento em cor branca (exceto 
na cor 106 que o contraste é em cor preto).

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30291: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30290: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Polo técnico de manga curta para senhora 
em malha piqué 100% poliéster reciclado 
(180 g/m²). Este polo contém gola em rib 
1x1 e costura dupla nas mangas e parte 
inferior. Carcela reforçada com 3 botões 
à cor com acabamento em cor branca 
(exceto na cor 106 que o contraste é em 
preto). Peça cortada e cosida com pequenas 
aberturas laterais na parte inferior do polo 
e com acabamento em cor branca (exceto 
na cor 106 que o contraste é em cor preto).

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30293: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30292: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Polo bicolor de manga curta para homem 
em malha piqué 100% algodão cardado 
(210 g/m²) (cor: 183: 85% algodão/15% 
viscose). Contraste bicolor na gola, manga 
e carcela. Contém gola e mangas em Rib. 
Carcela reforçada com 3 botões à cor 
contrastante (botão suplente inserido 
na costura interior). Peça com corte justo 
com pequenas aberturas laterais na parte 
inferior do polo.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30136: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30137: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consultaPreços sob consulta Preços sob consulta

Polo bicolor de manga curta para mulher 
em malha piqué 100% algodão cardado 
(210 g/m²) (cor: 183: 85% algodão/15% 
viscose). Contraste bicolor na gola, manga 
e carcela. Contém gola e mangas em Rib. 
Carcela reforçada com 3 botões à cor 
contrastante (botão suplente inserido 
na costura interior). Peça com corte cintado 
com pequenas aberturas laterais na parte 
inferior do polo.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30138: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30139: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta
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30144
106

30140
106

THC Milan  THC Milan Women 

30149
103 134

THC Bern Women 

30150
103 134

THC Bern 

30145

183 184

104103 113102
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105

115

30141

183
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115

103 113111

114 184128

104

Preços sob consulta Preços sob consulta

Pullover com decote em “V” para homem 
em 70% algodão e 30% poliamida 
(220 g/m²). Contém gola, punhos e parte 
inferior em Rib. Mangas inseridas com 
fully-fashion.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Pullover com decote em ”V”  para senhora 
em 70% algodão e 30% poliamida 
(220 g/m²). Contém gola, punhos e parte 
inferior em Rib. Mangas inseridas com 
fully-fashion.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Preços sob consulta

Polo de manga comprida para senhora 
em malha piqué 100% algodão cardado 
(210 g/m²) (cor 183: 85% algodão/15% 
viscose). Gola em Rib reforçada com fita 
em malha piqué. Contém carcela reforçada 
com 4 botões à cor (botão suplente inserido 
na costura interior). Peça cortada e cosida 
com mangas com costura dupla. Etiqueta 
visível removível.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Polo de manga comprida para homem 
em malha piqué 100% algodão cardado 
(210 g/m²) (cor 183: 85% algodão/15% 
viscose). Polo de corte regular com gola 
e punhos em Rib, sendo a gola reforçada 
com fita em malha piqué. Contém carcela 
reforçada com 3 botões à cor (botão 
suplente inserido na costura interior). Peça 
cortada e cosida com aberturas laterais 
na parte inferior. Etiqueta visível removível.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30141: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta Preços sob consulta



307

30194
106

30195
106

30196
106

30197
106

THC Paris THC Paris Women THC Tokyo 

30151
124115103 113

30153
124115103 113

30152
124115103 113

THC Tokyo Women 

30154
124115103 113

Preços sob consultaPreços sob consultaPreços sob consulta Preços sob consulta

Camisa popelina de manga comprida para 
homem em 68% algodão, 28% poliamida 
e 4% elastano (115 g/m²). Manga comprida 
com 1 prega e punhos ajustáveis com 
2 botões. Carcela com 7 botões à cor.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30151: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Camisa popelina de manga comprida para 
senhora em 68% algodão, 28% poliamida 
e 4% elastano (115 g/m²). Manga comprida 
com 1 prega e punhos ajustáveis com 
1 botão. Corte cintado com 2 pinças nas 
costas e carcela com 7 botões à cor.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Camisa oxford de manga comprida para 
homem em 70% algodão e 30% poliéster 
(130 g/m²). Contém punhos ajustáveis com 
2 botões, manga com 2 pregas e bolso 
no peito do lado esquerdo. Colarinho com 
2 botões e carcela com 7 botões de cor 
pérola (exceto cor preta).

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30153: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consultaPreços sob consulta Preços sob consulta

Camisa oxford de manga comprida para 
senhora em 70% algodão e 30% poliéster 
(130 g/m²). Contém punhos ajustáveis com 
2 botões e manga com 1 prega. Camisa 
cintada com duas pinças na zona da frente 
e das costas e carcela com 7 botões 
de cor pérola.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta
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30203
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30202
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THC Phoenix THC Delta 
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THC Bucharest 

30124
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THC Bucharest Women 

30126
114

183 194 195

103 134

141 159
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Preços sob consulta Preços sob consultaPreços sob consulta Preços sob consulta

Sweatshirt (unissexo) com capuz em 50% 
algodão e 50% poliéster (320 g/m²) e interior 
cardado. O capuz inclui ilhoses e cordão 
de aperto à cor. Sweatshirt com bolso 
marsupial e Rib 1x1 nos punhos e cós.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30160: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sweatshirt (unissexo) em 50% algodão 
e 50% poliéster (300 g/m²) com interior 
cardado. Contém costura dupla e em Rib 
na gola, punhos e cós. A gola inclui fita 
de reforço.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30159: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

T-shirt de manga comprida para homem 
em malha jersey 100% algodão (150 g/m²) 
com fio de algodão cardado (cores: 194: 
60% algodão/40% poliéster; cor 183: 
90% algodão/10% viscose). Gola em Rib 
1x1 e fita de reforço em jersey. T-shirt 
tubular com corte regular e costura dupla 
nas mangas e parte inferior.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30123: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30124: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

Preços sob consulta

T-shirt cintada de manga comprida para 
senhora em malha jersey 100% algodão 
(150 g/m²) com fio de algodão cardado 
(cores: 194, 195: 60% algodão/40% 
poliéster; cor 183: 90% algodão/10% 
viscose). De corte moderno com gola com 
fita de reforço em jersey. Peça cortada 
e cosida com costura dupla nas mangas 
e parte inferior.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30125: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30126: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta
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30257
106

30256
106

30285
106

THC Amsterdam Women THC Amsterdam 

30162

142

114

178

105 134103

183 194

THC Karachi 

30161

142 178

114105 134103

183 194

THC Moscow 

30283
103 134 152124 169

30189
114114 153153 163134 183168

Preços sob consultaPreços sob consultaPreços sob consulta

Sweatshirt para senhora em 50% algodão 
e 50% poliéster (320 g/m²) com interior 
cardado. O capuz é forrado e contém 
fecho com cordão à cor. Na zona frontal 
encontram-se dois bolsos marsupiais com 
fecho plástico com cobertura. Peça com 
punhos e cós em Rib.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30162: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sweatshirt para homem em 50% algodão 
e 50% poliéster (320 g/m²) com interior 
cardado. O capuz é forrado e contém 
fecho com cordão à cor. Na zona frontal 
encontram-se dois bolsos marsupiais com 
fecho plástico com cobertura. Peça com 
punhos e cós em Rib.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30161: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Sweatshirt (280g/m²) em algodão (80%) 
e poliéster reciclado (20%). Produto amigo 
do ambiente.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30285: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30283: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Preços sob consulta

Sweatshirt (unissexo) em 50% algodão 
e 50% poliéster (320 g/m²) com interior 
cardado. Contém punhos e cós em Rib 
1x1, bolso marsupial e capuz com cordões 
de aperto em cor contraste.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consultaPreços sob consulta
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THC Helsinki THC Helsinki Women 

30164
105 134114103 113 129

THC Budapest 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30163
114103 134 194183173105

30166
105 113 134114103

Casaco polar para homem em 100% 
poliéster (260 g/m²) com fecho à cor 
e resguardo interior para maior conforto. 
Contém bolsos laterais e banda elástica 
nas mangas.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Casaco polar cintado para senhora 
em 100% poliéster (260 g/m²) com fecho 
à cor e resguardo interior para maior 
conforto. Contém bolsos laterais e banda 
elástica nas mangas.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Preços sob consulta

Sweatshirt (unissexo) em 50% algodão 
e 50% poliéster (320 g/m²) com interior 
cardado. Contém punhos e cós em Rib 
e fecho 1/4 à cor.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Polar (unissexo) em 100% poliéster 
(260 g/m²) com fecho 1/4 à cor. Contém 
banda elástica nas mangas e resguardo 
interior no fecho para maior conforto.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Preços sob consulta Preços sob consulta
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THC Stockholm THC Pixel 

30177
114113 134103

THC Baku 

30270
113 134103 149

THC Cloud 

30252
113 134103 105 114

30315
113 134103

Colete de trabalho acolchoado para 
homem, com forro, em 100% poliéster 
oxford com um revestimento acrílico 
(170 g/m²) e interior em 100% poliéster 
tafetá (65 g/m²). Com gola forrada a malha 
polar e elástico lateral para melhor ajuste 
ao corpo. Contém 6 bolsos: 5 frontais, 
incluindo 2 com fecho inserido mais 
1 para telemóvel e 1 bolso interior. 
Acesso com fecho na parte posterior, para 
fácil personalização.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Colete (200 g/m²) em poliéster (65%) 
e algodão (35%) com tratamento 
impermeável e múltiplos bolsos. Apropriado 
para repórteres e outras profissões 
de terreno.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

Preços sob consulta

Colete softshell (unissexo) em 96% 
poliéster e 4% elastano com duas camadas 
(280 g/m²). Colete resistente à água com 
parte posterior com um comprimento 
superior à parte frontal. Contém três bolsos, 
dois nas laterais, com fecho, e um bolso 
vivo no peito. Zona de personalização 
de fácil acesso.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Preços sob consulta

Colete acolchoado (unissexo) em ripstop 
100% nylon reciclado (350 g/m²), o interior 
é resguardado em tafetá 100% nylon 
reciclado (350 g/m²) para um maior 
conforto na sua utilização. Abertura 
frontal com fecho YKK® - marca que 
recorre a equipamentos modernos e com 
elevado controlo de qualidade - e puxador. 
Contém dois bolsos frontais com fecho 
e puxador e dois bolsos interiores com 
fecho aderente. Na parte inferior das costas 
contém um acesso com fecho que facilita 
a personalização.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

Preços sob consultaPreços sob consulta
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THC Zagreb Work THC Bratislava 

30182
188 198

THC Cargo 

30248
111 113 134103

THC Tallinn 

30272
113 134103

30247
111 113103

Casaco softshell de alta-visibilidade 
(classe III) com capuz removível em 100% 
poliéster (320 g/m²) com três camadas 
e revestimento resistente à água. Casaco 
forrado a malha polar e revestimento 
TPU. Contém 2 bolsos frontais e bolso 
diagonal no peito, ambos com fecho. 
Punhos ajustáveis com tira aderente. 
Capuz removível com cordão de aperto 
e tira aderente, para encaixe na gola. 
Arredondado na parte inferior das costas.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Casaco em algodão 98% e elastano 2% 
(240 g/m²). De corte moderno, contém 
2 pinças nas costas e elástico no punho 
e cintura. Abotoamento feito através 
de molas de pressão. Inclui 2 bolsos nas 
laterais e 1 bolso no peito.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

Calças de trabalho (200 g/m²) em ripstop 
poliéster (65%) e algodão (35%). Contém 
8 bolsos: 2 bolsos laterais com bolso 
pequeno, 2 bolsos traseiros com botões 
de mola e 2 bolsos na lateral da perna com 
mola. Sistema de elástico na cintura.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Preços sob consulta

Calças 98% algodão e 2% elastano: 
240 g/m². Contém 6 bolsos: 2 bolsos 
laterais com fecho, 2 bolsos frontais 
e 2 bolsos traseiros. Cintura com elástico 
nas laterais.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Preços sob consulta Preços sob consulta
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THC Shield THC Shield Women 

30313
113 134103

THC Liubliana 

30314
113 134103

THC Astana 

30183
105 134114103

30251
113 134103

Casaco com capuz para homem em ripstop 
100% nylon reciclado (350 g/m²) com 
interior resguardado em tafetá 100% 
nylon reciclado (350 g/m²) para um maior 
conforto na sua utilização. O capuz 
é acolchoado e apresenta diferentes 
funcionalidades: banda elástica, dois 
botões de mola de pressão e fecho para 
ser removido. Abertura frontal com fecho 
YKK® - marca que recorre a equipamentos 
modernos e com elevado controlo 
de qualidade - e puxador. Contém dois 
bolsos frontais com fecho e puxador 
e dois bolsos interiores com fecho 
aderente. Na parte inferior das costas 
contém um acesso com fecho que facilita 
a personalização.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

Casaco com capuz para mulher em ripstop 
100% nylon reciclado (350 g/m²), o interior 
é resguardado em tafetá 100% nylon 
reciclado (350 g/m²) para um maior 
conforto na sua utilização. O capuz 
é acolchoado e apresenta diferentes 
funcionalidades: banda elástica, dois 
botões de mola de pressão e fecho para 
ser removido. Abertura frontal com fecho 
YKK® - marca que recorre a equipamentos 
modernos e com elevado controlo 
de qualidade - e puxador. Contém dois 
bolsos frontais com fecho e puxador 
e dois bolsos interiores com fecho 
aderente. Na parte inferior das costas 
contém um acesso com fecho que facilita 
a personalização.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Preços sob consulta

Parka (unissexo) acolchoada em 100% 
poliéster (exterior: 240 g/m² 100% poliéster 
pongee 240 e revestimento em PVC 
impermeável; interior: 65 g/m² 100% 
poliéster tafetá; enchimento: 100% poliéster 
80 g/m²). Gola forrada a malha polar preta 
(fecha com tira de velcro). Capuz dobrável 
na gola, ajustável através de cordões 
de aperto com stoppers em preto. Abertura 
com pala, fecho à cor, loop fastener e botões 
de mola em preto. Contém 2 bolsos 
exteriores com pala e 2 bolsos interiores 
(1 para telemóvel) com fecho aderente. 
Punhos interiores em malha canelada 
2x2 e punhos exteriores ajustáveis com 
tiras aderentes. Costuras termo-seladas. 
Acesso com fecho na parte posterior, para 
fácil personalização.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Preços sob consulta

Casaco (unissexo) acolchoado em 100% 
poliéster (exterior: 170 g/m² em 100% 
poliéster oxford com revestimento acrílico; 
enchimento: 75 g/m² em 100% poliéster; 
interior: 65 g/m² em 100% poliéster 
tafetá). Convertível em colete, com mangas 
removíveis através de fecho. Contém gola 
forrada a malha polar e três bolsos com 
fecho. Acesso com fecho na parte posterior, 
para fácil personalização.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Preços sob consultaPreços sob consulta
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THC Dubliners THC Skopje 

30300
103 114 139105104

THC Zagreb 

30246
105 134114103

THC Zagreb Women 

30180
113103

134

105 114

149 174129 159

30181
113103

134

105 114

149 174129 159

Corta-vento à prova de água (Unissexo) 
em tecido tafetá 100% nylon reciclado 
(65 g/m²). Abertura frontal com fecho 
YKK® - marca que recorre a equipamentos 
modernos e com elevado controlo 
de qualidade. O capuz é forrado com mesh 
e cordões para apertar. Contém ilhoses para 
facilitar a ventilação, elástico de aperto com 
stoppers na parte inferior e bolsos laterais 
com fecho.

	� Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

Casaco com capuz para homem em 300T 
tafetá (95% poliéster e 5% elastano) 
(280 g/m²). De corte moderno com corte 
estético na zona do peitoral. Contém capuz 
com stoppers e bolsos interiores. Zona 
de personalização fácil acima do peito.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Preços sob consulta

Casaco softshell para homem, com 
capuz removível em 96% poliéster e 4% 
elastano (280 g/m²) com duas camadas 
e revestimento resistente à água. Casaco 
forrado a malha polar, com 2 bolsos frontais 
e bolso diagonal no peito, ambos com 
fecho. Punhos ajustáveis com tira aderente. 
Capuz removível com cordão de aperto 
e tira aderente, para encaixe na gola. 
Arredondado na parte inferior das costas.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Preços sob consulta

Casaco softshell cintado para senhora, com 
capuz removível em 96% poliéster e 4% 
elastano (280 g/m²) com duas camadas 
e revestimento resistente à água. Casaco 
forrado a malha polar com 2 bolsos frontais 
e bolso diagonal no peito, ambos com 
fecho. Punhos ajustáveis com tira aderente. 
Capuz removível com cordão de aperto 
e tira aderente, para encaixe na gola. 
Arredondado na parte inferior das costas.

	� Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Preços sob consulta Preços sob consulta
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30306
106

30297
106

30310
106

THC Dubliners Kids THC Run Kids 

30301
103 114105104 139

THC Match Kids 

30305
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30296
103 114105 134 139

30309
103 134 183

Preços sob consultaPreços sob consultaPreços sob consulta

Corta-vento à prova de água para criança 
(Unissexo) em tecido tafetá 100% nylon 
reciclado (65 g/m²). Abertura frontal 
com fecho YKK® - marca que recorre 
a equipamentos modernos e com elevado 
controlo de qualidade. O capuz é forrado 
com mesh e cordões para apertar. Contém 
ilhoses para facilitar a ventilação, elástico 
de aperto com stoppers na parte inferior 
e bolsos laterais com fecho.

	� Tamanhos: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

Meia de desporto para criança de cano 
médio em malha 95% poliéster e 5% 
spandex (100 g/m²). Malha reforçada 
nas zonas da planta e tornozelo do pé 
garantindo um maior conforto na prática 
de desporto. Contém rede para ventilação 
e elástico nos punhos.

	� Tamanhos: 30, 35
	# 30306: TRS, TRD
	# 30305: TRS, TRD

Preços sob consulta

Calções de desporto para criança em pique 
mesh 100% poliéster reciclado (150 g/m²). 
O tecido respirável que oferece um maior 
conforto nas atividades ao ar livre. Cintura 
elástica com pregas e cordão para apertar 
da cor dos calções. Peça com costura dupla 
na parte inferior do artigo.

	� Tamanhos: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30297: TRS, TRD
	# 30296: TRS, TRD

Preços sob consulta

Calças fato de treino para criança com 
tratamento enzimático, em french terry (70 
% de algodão com práticas de agricultura 
sustentável) e 30 % de poliéster reciclado 
(300 g/m²).  Cintura elástica  em rib 
1x1 com cordões de aperto na cor do artigo 
e dois bolsos laterais com fechos invisíveis 
e costuras reforçadas. A parte inferior 
das calças de fato de treino também são 
em rib 1x1.

	� Tamanhos: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30310: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30309: TRS, EDB, ETD, TRD

Preços sob consultaPreços sob consulta
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30275

188139138

105

198

103 114 123 134

30276
106

THC Move Kids 

30173

114 184

105 109108

115 154

103 104

30172
106

THC Adam Kids 

30311
141 183103 114104105 159

30312
106

THC Bucharest Kids 

30169

208

109

119 123

144

141

154

108

183

103

114

113

142

178

104

189164

105 112

128

102

118 134

30168
106

THC Quito 

30171

149

113

142 178134

105 114

128

102 103 104

119 144

108

30170
106

THC Ankara Kids 

Preços sob consulta

Preços sob consulta

T-shirt técnica para criança (150 g/m²) 
em malha piqué 100% poliéster. T-shirt 
de corte regular com tecido respirável 
e mangas raglan. Costura dupla nas mangas 
e na parte inferior.

	� Tamanhos: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRS, TRD
	# 30275: TRS, TRD

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Polo para criança (unissexo) de manga curta 
em malha piqué 100% algodão (195 g/m²). 
Contém gola e mangas em Rib, sendo 
a gola reforçada com fita em piqué. Na parte 
frontal, junto da gola, encontram-se três 
botões à cor (botão suplente inserido 
na costura interior) e carcela reforçada. Peça 
cortada e cosida com pequenas aberturas 
laterais na parte inferior do polo.

	� Tamanhos: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30173: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

T-shirt de manga comprida (150 g/m²), 
com tratamento enzimático, para criança 
em malha jersey (100% de algodão com 
práticas de agricultura sustentável). Gola 
em rib 1x1 com fita de reforço em jersey. 
T-shirt tubular com corte regular e costura 
dupla nas mangas e parte inferior do artigo.

	� Tamanhos: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TXP, TRD, TRS

Preços sob consulta

T-shirt para criança (unissexo) em malha 
jersey 100% algodão (150 g/m²) com fio 
de algodão cardado. Contém gola em Rib 
1x1 com fita de reforço em jersey. Peça 
cortada e cosida com costura dupla nas 
mangas e parte inferior.

	� Tamanhos: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30169: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

T-shirt para criança (unissexo) em malha 
jersey 100% algodão (190 g/m²) com fio 
de algodão cardado. Contém gola em Rib 
1x1 com fita de reforço em jersey. Peça 
cortada e cosida com costura dupla nas 
mangas e parte inferior.

	� Tamanhos: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30171: TRS, TRD, TXP

Preços sob consulta

Preços sob consulta
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30302
134103 114105 159113

THC Zagreb Kids 

30294
134 183103 114105

30295
106

THC Amsterdam Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

THC Phoenix Kids 

30287
149 183103 114105 128 134

30288
106

THC Delta Kids 

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Preços sob consulta

Casaco para criança em softshell 96% poliéster reciclado e 4 % 
elastano (280 g/m²), com duas camadas e revestimento resistente 
à água. Casaco forrado a malha polar (100% poliéster reciclado) com 
2 bolsos frontais e um bolso diagonal no peito, ambos com fecho. Capuz 
removível e ajustável com cordão de aperto e tira em fecho aderente para 
encaixe na gola. Abertura frontal com fecho YKK® - marca que recorre 
a equipamentos modernos e com elevado controlo de qualidade. Punhos 
ajustáveis com tira de fecho aderente. Arredondado na parte inferior 
das costas.

	� Tamanhos: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Casaco com tratamento enzimático para criança em felpa 
america (50% de algodão com práticas de agricultura 
sustentável) e 50% de poliéster reciclado (320 g/m²). 
Capuz sem cordões e forrado em jersey da mesma 
cor do casaco, cumprindo as normas de segurança 
da União Europeia. Contém punhos e parte inferior 
em rib 1x1, 2 bolsos laterais, fecho com cursor, puxador 
e interior cardado.

	� Tamanhos: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30295: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30294: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Sweatshirt para criança (unissexo) com capuz em 50% 
algodão e 50% poliéster (320 g/m²) e interior cardado. 
Capuz forrado com jersey, cumprindo as normas 
de segurança da União Europeia. Sweatshirt com bolso 
marsupial e Rib 1x1 nos punhos e cós.

	� Tamanhos: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Preços sob consulta

Sweatshirt para criança (300 g/m²) em algodão (50%) 
e poliéster reciclado (50%). Interior cardado e rib 
1x1 na gola, punhos e bainha.

	� Tamanhos: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30288: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30287: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Preços sob consulta

Preços sob consulta
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Connect’in

Os pins são o complemento essencial 
para destacar a sua marca, podendo ter 
um formato clássico e discreto ou mais 
arrojado e original. Você escolhe.

Dê mais vida à sua marca utilizando 
a técnica de doming. Porta-chaves e pins 
são exemplos de peças que podem assim 
ganhar um brilho especial.

Porque as fitas de pescoço não têm 
de ser todas iguais, com a nossa gama 
Lanyards irá encontrar mais cores, 
padrões, comprimentos e acessórios que 
se adaptam à sua marca.

Precisa de comunicar a sua marca e não 
sabe como? Conheça a variada gama 
de peças de comunicação que oferecemos.

O nosso serviço de sacos personalizados 
é a melhor forma de levar a sua marca 
para qualquer lugar.
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	� .330

Uma pen drive continua a ser uma 
ferramenta essencial para o nosso dia 
a dia, porque não torná-la mais original 
e divertida?

Importação Direta da Ásia

Com prazos curtos 
de produção e entregas 
rápidas

Formatos fora do comum 
para que possa ter uma 
oferta original

Temos mais cores 
e acessórios, porque 
fazem a diferença 
em qualquer produto

Com os serviços Connect’in abre-se um mundo de novas possibilidades e escolhas:

Disponibilizamos mais 
modelos e materiais para 
que o resultado final 
esteja exatamente ao seu 
gosto

Flexibilidade 
para ir mais 
além 
Eleve a sua marca e crie produtos à sua imagem 
em simples e pequenas etapas.



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Com os nossos sacos 
100% personalizáveis, 
pode selecionar o modelo, 
materiais e personalização 
que pretende. O resultado 
será único e original.

Material

Pequeno

Modelos

Wine

Grande

Médio

Personalização Cordões
Papel couché matte 170 g/m² 

Opções extra 

Plastificação brilhante 

Fundo em cartolina

Saco. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Cordão - 300 x 6 mm

Saco. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Cordão - 300 x 6 mm

Saco. 

100 x 380 x 100 mm 

Cordão - 300 x 6 mm

Saco. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Cordão - 300 x 6 mm

Impressão CMYK 

Verniz UV

Opções*: 

Cordões standard 

Fitas em poliéster 

*outras cores sob consulta

PRAZO DE ENTREGA:
A PARTIR DE 8 DIAS ÚTEIS.

500 UNIDADES.
QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

PREÇOS E POSSIBILIDADES DE PERSONALIZAÇÃO SOB CONSULTA



Graphic’in
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As peças de comunicação e sinalética 
da sua marca podem ser impressas 
através do nosso simulador online. 
Uma solução rápida, intuitiva 
e simples à distância de um clique.

Material

Material

Extras

L-banner

Gota

Gota

Base espigão Base em cruz grandeBase em cruz pequena

Base espigão areia Bóia de água para 
base em cruz

Base para carro

Vela

Vela

Roll-ups

Faca

Faca
Dimensões

Tipo de impressão

Rollups e L-banners

Bandeiras publicitárias

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

Standard 

  800 x 2000 mm

 � Tecido anti-vento, resistente, duradouro

 � Lona semi-brilho 340 gsm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

 � Digital

PRAZO DE ENTREGA:

PRAZO DE ENTREGA:

A PARTIR DE 4 DIAS ÚTEIS.

A PARTIR DE 3 DIAS ÚTEIS

SEM QUANTIDADE MÍNIMA DE ENCOMENDA

SEM QUANTIDADE MÍNIMA DE ENCOMENDA

QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:



Button P’in
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70005

Comunique a sua marca de forma 
original com os nossos pins totalmente 
personalizáveis, do clássico redondo 
ao arrojado retangular. Imprima o seu 
design a full color.

Mostruário disponível online

Vários modelos e acessórios para dar 
à sua marca a imagem que merece

Modelos

Acessórios

Acessórios

Retangulares

Redondos

 � Íman � Alfinete

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Alfinete

  53 x 78 mm

 � Descapsulador

 � Íman

 � Fecho Magnético

 � Fecho Magnético Duplo

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

PRAZO DE ENTREGA:

100 UNIDADES.

A PARTIR DE 3 DIAS ÚTEIS.

QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

PREÇOS E POSSIBILIDADES DE PERSONALIZAÇÃO SOB CONSULTA



Dom’ing
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70005

A técnica de Doming permite 
dar volume e brilho à sua marca. 
Escolha os formatos e acessórios 
para um resultado excecional 
e duradouro.

Mostruário disponível online

Pins com suporte Pins flexíveis

Porta-chaves

Retangulares Retangulares Quadrados

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Formatos especiais

  Ø18 mm

 � Cores do suporte  � Cores do suporte

PRAZO DE ENTREGA:

PRAZO DE ENTREGA:

100 UNIDADES.

250 UNIDADES.

A PARTIR DE 4 DIAS ÚTEIS.

QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

A PARTIR DE 4 DIAS ÚTEIS.

QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

Redondos Redondos Formatos especiais

Dimensões

Acessórios

  De 9 a 42 cm²

Argolas 
Corrente



Lanyards Lanyards Cork
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Cork

Escolha entre mais de 30 modelos 
de lanyards, diferentes materiais, 
acessórios, cores e personalize 
com o seu logótipo para criar o modelo 
perfeito para a sua marca.

 � Cores/material

Elástico

Fechos

Etiquetas

Cortiça

Curta: Ø3/Ø5 x 150 mm

Longa: Ø3/Ø5 x 470 mm

Disponível em todas as cores Pantone®

Borracha

Fecho de 
segurança

CombinaçõesGanchosMosquetõesArgolas

Poliéster

Garra

Acessórios

Cork Short

Cork Long

Extras

Poliéster 
Jacquard

Algodão

Fio de 
suporte

Flutuante 
em Cortiça

Acessório 
3D

PRAZO DE ENTREGA:

SEM QUANTIDADE MÍNIMA
QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

A PARTIR DE 4 DIAS ÚTEIS.

PREÇOS E POSSIBILIDADES DE PERSONALIZAÇÃO SOB CONSULTA

Uma opção mais sustentável e igualmente 
personalizável e com vários acessórios



premiumchoice

Lanyards Leather
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Leather

Combinações

 � Cores

Fechos

Pele castanha Pele preta

Pele azul Pele vermelha

Curta: 10 x 150 mm

Longa: 10 x 470 mm

GanchosMosquetõesArgolas

Acessórios

Leather Short

Leather Long

PRAZO DE ENTREGA:

SEM QUANTIDADE MÍNIMA DE ENCOMENDA
QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

A PARTIR DE 6 DIAS ÚTEIS.

PREÇOS E POSSIBILIDADES DE PERSONALIZAÇÃO SOB CONSULTA

Personalizáveis através da técnica de 
cunho, as Lanyards em pele conferem 
um toque mais elegante e sóbrio

Material
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Cores

Elástico

Fechos

Etiquetas

96 cores Pantone®

Disponível em todas as cores Pantone®

Etiquetas em sublimação, 
borracha e doming

Borracha

Fecho de 
segurança

CombinaçõesGanchosMosquetõesArgolas

Poliéster

Garra

Acessórios

Extras

Poliéster 
Jacquard

Algodão

Fio de 
suporte

Flutuante 
em Cortiça

Bloqueio 
para cordão

FlutuanteAcessório 
3D

PRAZO DE ENTREGA:

CORES STANDARD: SEM QUANTIDADE MÍNIMA DE ENCOMENDA. 
CORES ESPECIAIS: 250 UNIDADES.

CORES STANDARD: A PARTIR DE 4 DIAS ÚTEIS. 
CORES ESPECIAIS: A PARTIR DE 8 DIAS ÚTEIS.

QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

PREÇOS E POSSIBILIDADES DE PERSONALIZAÇÃO SOB CONSULTA

A coleção Jacquard permite colocar 
o seu logótipo em toda a fita

Curta: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Longa: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Cores  � Cores
40 cores standard | 96 cores Pantone® 96 cores Pantone®

A coleção que relembra os dias de 
praia com o seu tecido náutico

Para quem prefere 
o look clássico

Curta: Ø7 x 150 mmCurta: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Longa: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Longa: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtrasAcessórios

Material

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Impressão 1 lado 
Impressão 2 lados

  20 x 470 mm

Impressão 1 lado 
Impressão 2 lados

  20 x 470 mm

Impressão 1 lado 
Impressão 2 lados

rPET

Poliéster

rPET

Poliéster

rPET

Poliéster

rPET

Poliéster

Impressão 1 lado 
Impressão 2 lados

CombinaçõesGanchosMosquetõesArgolas Fio de 
suporte

Bolsas 
PVC

Fecho de 
segurança

Fivela 
amovível

Pega para 
óculos

Preparadas para sublimação, estas 
Lanyards, têm a possibilidade de 
imprimir dos dois lados da fita

PRAZO DE ENTREGA:
SEM QUANTIDADE MÍNIMA DE ENCOMENDA
QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA: PREÇOS E POSSIBILIDADES 

DE PERSONALIZAÇÃO SOB CONSULTAA PARTIR DE 4 DIAS ÚTEIS.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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Kane 
94324
	� .186

Kane 
94324
	� .186

Extras

Material

Impressão 1 lado 
Impressão 2 lados

Acessório extra

rPET

Poliéster

Fecho inviolável

Complete as Lanyards Duo Standard e Duo Slim 
com os Organic Cotton e Neoprene Cup Holders

PRAZO DE ENTREGA:
SEM QUANTIDADE MÍNIMA DE ENCOMENDA
QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

A PARTIR DE 4 DIAS ÚTEIS.

Sublimation Wristband

Neoprene Cup HolderOrganic Cotton Cup Holder

 � Cores  � Cores

Dimensões

Material

  15 x 160 mm

Algodão orgânico

Material

Neoprene

Dimensões
  40 mm   59 mm
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Mostruário disponível online

PRAZO DE ENTREGA:

100 UNIDADES.
QUANTIDADES MÍNIMAS DE ENCOMENDA:

A PARTIR DE 13 DIAS ÚTEIS.

Certificação ROHS

Interface 2.0 e 3.0 (nos modelos assinalados)

Memória UDP cartão. Madeira bordo. 
 90 x 53 x 5 mm

Memória UDP cartão. Madeira bambu. 
 90 x 53 x 5 mm

Memória UDP cartão. Madeira nogueira. 
 90 x 53 x 5 mm

Memória USB. Plástico reciclado. 
Qualquer cor Pantone® a partir 
de 1.000 uds. 
 53 x 19 x 6 mm

Memória USB. Cortiça. 
 ø22 x 49 mm

Caixa para memória USB. 
Cartão reciclado. 
Venda exclusiva em conjunto 
com USB. 
 91 x 40 x 23 mm

Caixa para memória USB. Bambu. 
Venda exclusiva em conjunto 
com USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Memória USB. Madeira de nogueira. 
77711: interface 2.0. Capacidade: até 32GB. 
77713: interface 3.0. Capacidade: até 128 GB. 
 60 x 19 x 10 mm

Memória USB. Madeira de bordo. 
77681: interface 2.0. Capacidade: até 32GB. 
77002: interface 3.0. Capacidade: até 128 GB. 
 60 x 19 x 10 mm

Memória USB. Madeira de bambu. 
77710: interface 2.0. Capacidade: até 32GB. 
77712: interface 3.0. Capacidade: até 128 GB. 
 60 x 19 x 10 mm

Memória USB. Madeiras de nogueira. 
77715: interface 2.0. Capacidade até 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacidade: até 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm

Memória USB. Madeira de bambu. 
77714: interface 2.0. Capacidade: até 32GB. 
77716: interface 3.0. Capacidade: até 128 GB. 
 60 x 19 x 10 mm

Memória USB. Madeiras de bordo. 
77701: interface 2.0. Capacidade até 32 GB. 
77508: interface 3.0. Capacidade: até 128GB. 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

PRAZO DE ENTREGA:
A PARTIR DE 9 DIAS ÚTEIS.

Memória USB. Imitação de pele. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
500 uds. 
 80 x 21 x 16 mm

Memória USB. Clipe: cromado. 
Corpo: qualquer cor Pantone® a 
partir de 100 uds. 
 58 x 18 x 10 mm

Memória USB com pega em silicone. 
Corpo em metal. 
 33 x 12 mm

Memória USB. Imitação de pele. 
Com mosquetão. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
1.000 uds. 
 100 x 26 x 11 mm

Memória USB. Interface 3.0. 
Capacidade até 128GB. Clipe: cromado. 
Corpo: qualquer cor Pantone® a partir 
de 100 unidades. 
 58 x 18 x 10 mm

Memória USB. Metal. 
 42 x 22 x 9 mm

Memória UDP mini. Alumínio. 
 12 x 37 x 5 mm

Memória USB. Aço inoxidável e ABS. 
Com mosquetão. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
1.000 uds. 
 61 x 18 x 9 mm

Memória USB. Clipe: cromado. 
Corpo: qualquer cor Pantone® a 
partir de 100 uds. 
 58 x 18 x 10 mm

Memória USB. 
Qualquer cor Pantone® a 
partir de 1.000 uds. 
 57 x 17 x 7 mm

Memória USB. 
Qualquer cor Pantone® a 
partir das 100 uds. 
 55 x 17 x 10 mm

Capacidade

Memória UDP mini. Metal. 
Com mosquetão. 
 51 x 12 x 5 mm

Memória USB. 
Clipe: qualquer cor Pantone® a partir de 1.000 uds. 
Corpo: qualquer cor Pantone® a partir de 100 uds. 
 58 x 18 x 10 mm

Memória USB. Tipo C. Interface 3.0. 
Clipe: cromado. 
Corpo: qualquer cor Pantone® a 
partir de 100 unidades. 
 58 x 18 x 10 mm



332

77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Lanyard. 
 7 x 370 mm

Caixa para memória USB. PP. 
Venda exclusiva em conjunto com 
USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Porta-chaves.

Memória UDP em fibra de trigo e 
plástico. 
 Ø44 mm

Porta-chaves.

Memória UDP mini. 
 39 x 15 x 7 mm

Caixa para memória USB. Metal. 
Venda exclusiva em conjunto com 
USB. 
 115 x 85 x 22 mm

Caixa para memória USB. PP 
transparente, com íman. 
Venda exclusiva em conjunto com USB. 
 95 x 46 x 21 mm

Memória UDP cartão. 
 86 x 54 x 3 mm

Memória UDP. 
 62 x 29 x 4 mm

Caixa para memória USB. PP 
transparente, com íman. 
Venda exclusiva em conjunto 
com USB. 
 103 x 72 x 10 mm

Memória UDP cartão. 
 86 x 54 x 2 mm

Memória UDP. Alumínio. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
1.000 uds. 
 57 x 24 x 3 mm

Caixa para memória USB. 
ABS. Com janela em PE. 
Venda exclusiva em 
conjunto com USB. 
 89 x 89 x 20 mm

Memória UDP mini. Alumínio. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
500 uds. 
 33 x 12 x 6 mm

Extras
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

Memória USB esferográfica. 
Esferográfica escrita a preto. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
500 uds. 
 134 x 17 x 15 mm

Memória USB pulseira. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
500 uds. 
 219 x 20 x 9 mm

Memória USB. PVC. 
Qualquer modelo especial 
disponível a partir de 250 uds.

Formatos que ficam 
na memória. Crie a 
forma da sua USB

Memória UDP esferográfica. 
Esferográfica escrita a preto. 
Qualquer cor Pantone® a 
partir de 2.000 uds. 
 Ø14 x 135 mm

Memória USB lanyard. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
500 uds. 
 16 x 500 x 8 mm

Memória UDP esferográfica. 
Esferográfica escrita a preto e 
com ponteira touch. 
 Ø14 x 136 mm

Memória USB. 
Qualquer cor Pantone® a partir de 
2.000 uds. 
 74 х 18 х 10 mm

PRAZO DE ENTREGA:
A PARTIR DE 20 DIAS ÚTEIS.
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À prova de água 

Abertura automática 

ABS reciclado 

Aço inoxidável 

Aço inoxidável reciclado 

Algodão reciclado 

Alumínio Reciclado 

Apropriado para bebidas frias 

Apropriado para bebidas quentes 

Apropriado para bebidas quentes e frias 

Apropriado para bebidas frias/quentes (horas) 

Apropriado para comida 

Apropriado para congelador 

Apropriado para máquina de lavar 

Apropriado para microondas 

BPA Free 

Capacidade L 

Capacidade L 

Capacidade L 

Carbonato cálcio 

Carregador wireless 

Cascas de café 

Cortiça 

Elementos refletores 

Escrita a azul 

Escrita a preto 

Escrita a preto, azul e vermelho 

Escrita a preto, azul, vermelho e verde 

Fibra de bambu 

Fibra de Palha de Trigo 

Fibra de Palha Natural 

Fita métrica com 3 m 

Fita métrica com 5 m 

Folhas lisas 

Folhas lisas cor marfim 

Folhas lisas kraft 

Folhas pautadas 

Folhas pautadas cor marfim 

Folhas pautadas kraft 

Folhas pontilhadas 

Fornecido em caixa de oferta 

Género feminino 

Género masculino 

Guarda-chuva com varetas de fibra 

Íman 

Isolamento duplo 

Juco 

Juta 

Lapiseira 0.7 

Laser 

LED 

LED COB 

Leitor TF 

Linho 

Made in EU 

Mecanismo twist 

Our nature  

Papel kraft 

Papel pedra 

Papel Reciclado 

Pega com mola 

Polegadas para portátil 

Polegadas para tablet 

Ponteira touch 

Produto registado 

Proteção térmica 

Proveniente de gestão florestal sustentável 

PU reciclado 

Resíduos orgânicos de elefante 

Restos de folhas de chá 

rPET 

Serigrafia circular 

Tamanho A4 

Tamanho A5 

Tamanho A6 

Tamanho A7 

Tamanho B6 

Tamanho B7 

Tamanho de bolso 

Transmissão por BT 

Unissexo

Alcance sem fios 

Auriculares sem fios 

Autonomia da bateria 

Autonomias em utilização e standby 

Capacidade da bateria 

Carregamento sem fios 

Compatível com iOS e Android 

Comprimento do cabo 

Entrada AUX 

Frequência de resposta 

Potência de carregamento 

Potência de som 

Resistência à água 

Resolução do ecrã 

Tipo de entrada 

Tipo de ligação no cabo 

Transmissão BT 

Volume em capacidade

Legenda de ícones
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Sortido 
Castanho 
Rosa 
Preto 
Azul 
Vermelho 
Branco 
Cromado 
Amarelo 
Verde 
Transparente 
Castanho claro 
Rosa claro 
Cinzento 
Azul royal 
Bordeaux 
Branco pastel 
Dourado 
Amarelo escuro 
Verde claro 
Castanho escuro 
Rosa escuro 
Cinzento claro 
Azul claro 
Cromado satinado 
Laranja 
Verde escuro 
Bege 
Roxo 
Cinzento escuro 
Azul marinho 
Dourado satinado 
Laranja escuro 
Verde lima 
Terracota 
Lilás 
Preto/Cromado satinado 
Azul turquesa 
Verde jade 
Gun metal 
Amarelo limão 
Verde tropa 
Natural claro 
Rosa pastel 
Preto/Branco 
Azul aqua 
Cobre 
Amarelo pastel 
Verde pastel 
Natural 
Preto/Cinzento claro matizado 
Azul pastel 
Champanhe 
Salmão 
Verde turquesa 
Natural escuro 
Antracite matizado 
Azul petróleo 
Laranja coral 
Cinzento claro matizado 
Azul Eclipse 
Amarelo hexachrome 
Verde menta 
Azul matizado 
Vermelho matizado 
Branco matizado 
Laranja hexachrome 
Amarelo digital

Preto 
Branco 
Vermelho 
Azul 
Azul claro 
Azul royal 
Verde 
Verde claro 
Verde escuro 
Amarelo 
Laranja 
Rosa 
Bordeaux 
Roxo 
Castanho 
Bege 
Cinzento 
Amarelo hexachrome 
Laranja hexachrome 
Sortido 
Natural claro 
Natural 
Natural escuro 
Cromado 
Dourado 
Cromado satinado 
Gun metal 
Cobre 
Champanhe 
Azul metalizado 
Vermelho metalizado 
Preto/Branco 
Preto/Cinzento 
Preto/Azul royal 
Preto/Azul claro 
Preto/Vermelho 
Preto/Rosa 
Preto/Laranja 
Preto/Amarelo 
Preto/Verde 
Amarelo hexachrome/Rosa hexachrome 
Amarelo hexachrome/Laranja hexachrome 
Amarelo hexachrome/Azul royal 
Amarelo hexachrome/Preto 
Laranja hexachrome/Azul royal 
Rosa hexachrome/Azul claro 
Rosa hexachrome/Azul royal 
Verde hexachrome/Rosa hexachrome 
Verde hexachrome/Laranja 
Verde hexachrome/Preto 
Amarelo/Azul claro 
Amarelo/Verde 
Roxo/Azul claro 
Castanho/Bege

Códigos de cor Códigos de cor

Advertimos para o facto da reprodução gráfica das fotografias poder causar diferenças de tonalidades em relação à cor dos produtos.
As dimensões dos produtos e respetivas áreas de personalização recomendadas são meramente indicativas, podendo sofrer alterações sem aviso prévio.

Os preços apresentados não incluem personalização/impressão, salvo nos casos expressamente indicados.
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Os preços apresentados neste catálogo são válidos à data de lançamento do mesmo, Janeiro 2024.


	index
	Technology
	Office
	Write
	Bags
	Shopping
	Sports & Outdoor
	Drinkware
	Home
	Personal & Travel
	Keychains
	Kids
	Summer
	Sun & Rain
	Textile
	Connect’in
	Paper’in
	Graphic’in
	Button P’in
	Dom’ing
	Lanyards
	Lanyards Cork
	Lanyards Leather
	Lanyards Tube Jacquard
	Lanyards Tube Original
	Lanyards Nautic
	Lanyards Sublimation
	Lanyards Cup Holders

	connecting you USB

	Icon index
	Capa Catálogo Stricker 2024_verso.pdf
	Página 1

	Capa Catálogo Stricker 2024_frente.pdf
	Página 1


